

**DRŽAVNI ARHIV U ZADRU**

**ANALITIČKI INVENTAR**

**INVENTAR MATIČNIH KNJIGA**

**XVI-XX. stoljeće**

Broj zbirke: HR DAZD 378

Izradio: Ivan Fantina, Ante Strgačić

Zadar 2006.

## **INVENTAR FONDA MATIČNIH KNJIGA DRŽAVNOG ARHIVA U ZADRU**

*Strgačić dr. Ante*

Nije potrebno mnogo govoriti o važnosti matičnih knjiga za proučavanje prošlosti. Dosta je napomenuti, da su ove knjige od svojih prvih početaka službene knjige, neka vrsta "*locus credibilis*" za one fakte, koje registriraju. A to su čin krštenja kod onih starijih dobi, odnosno rođenja kod onih najnovijeg perioda, zatim vjenčanja i na kraju smrti pojedinih osoba. K ovima su poslije **Tridentskog sabora** (1584.-1563.) dodane bilješke o dijeljenju potvrde od strane biskupa po župama i knjige ispovijedenih i pričešćenih u uskršno vrijeme po crkvenim propisima. Iz ove jednostavne službene registracije spomenutih crkvenih čina od strane službenih lica izlazi u prvom redu važnost ovih knjiga za mjesnu onomastiku, patronimike, kretanje pučanstva, podrijetlo i raširenost pojedinih obitelji - i ovomu slično. Uz ovo su matične knjige vrlo često dragocjeni izvor još i za neke druge podatke. Od vremena do vremena u njima se nalazi zabilježena po koja vijest lokalne naravi, kao n.pr. o elementarnim nepogodama, poplavama, udarima groma i šteta od njega nanesenih, o vjetrovima - pijavicama, koji su onim krajevima nanijeli veliku štetu, da je pop-matičar smatrao potrebitim predatipotomstvu o tom kakvu zabilješku; ili kad nam u slučaju nerodice i gladi donose kakvu zabilješku o cijenama žitarica, vina ili industrijske robe u odnosnom kraju; ili kad zabilježe, da je te i te godine podbacilo ribarenje u tom kraju; ili kad pribilježi kakvu vijest političke ili vojne naravi, koja se odnosi na one predjele - i tomu slično.

Sve to nas je navelo, da objelodanimo tiskom popis fonda matičnih knjiga, koje se nalaze u Državnom arhivu u Zadru.

\* \* \*

*Iz prošlosti matičnih knjiga.* Prve vijesti o postojanju matičnih knjiga sežu u III. stoljeće n.e. Još tada su kršćani vodili kod biskupskih crkava posebne imenike krštenih i umrlih vjernika. Katekumeni, koji su imali primiti krštenje, bili su predvedeni pred biskupa zajedno sa svojim kumovima uz popis imena i jednih i drugih. Car Justinijan je polovinom VI. st. u **Novel.** 74 naredio, da se u crkvenim arhivima imaju čuvati akti o objavljenom vjenčanju. O maticama u Srednjem vijeku govore posebno razne dijecezanske sinode XV. stoljeća.<sup>1)</sup>

---

<sup>1)</sup> Sr. Dr. Fr. Ušeničnik, Pastoralno bogoslovje II, Ljubljana 1920. 821. - Sr. Ernst Mayerhofer, Handbuch für den politischen Verwaltungsdienst in den im Reichstrathe vertretenen Königsreichen und Länder ... II, Wien 1896. 1110.-1111; M. Smrekar, Priručnik za političku upravnu službu kraljevinah Hrvatskoj i Slavoniji III, Zagreb 1902. 43.

Opći propis za čitavu katoličku crkvu donio je Tridentski sabor. Po odredbama tog sabora moraju župnici upisati u posebne knjige čin krštenja i vjenčanja i te knjige moraju brižno čuvati.<sup>2)</sup> Rimski ritual<sup>3)</sup> (Rituale Romanum) iz godine 1614. je upotpunio odredbu **Tridentskog** sabora. Osim knjige krštenih i vjenčanih svaki župnik ima voditi za svoju župu još i knjigu krizmanih i knjigu "Status animarum", tj. nekevrste anagrafe po obiteljima i knjigu umrlih. Rimski ritual daje za svaku pojedinu knjigu i posebni obrazac, kako da se te knjige vode. Pokrajinski sabori ili pojedini biskupi za svoje biskupije mogli su ove odredbe po potrebi proširiti i upotpuniti.

Po tim obrascima u Rimskom ritualu vođene su više manje sve matične knjige katoličke crkve, pa i one u Dalmaciji, i to u narativnoj formi sve do reforme matičnih knjiga godine 1816. za druge austrijske vladavine u Dalmaciji, kad je uveden tabelarni sistem mjesto dotadašnjeg narativnog.

U Austriji se je prvi put državna vlast počela zanimati za ove crkvene matične knjige u drugoj polovini XVIII. st., kad je dvorskim dekretom od 20. srpnja 1770. naređeno, da se u te matične knjige ima unjeti ime nezakonitog oca samo na njegov osobni zahtjev,<sup>4)</sup> dok su iste godine dekretom Dvorske kancelarije od 6.X. uvedene još neke novosti sa strane države u vođenju crkvenih matičnih knjiga.<sup>5)</sup>

U Austriji su uvedene državne matične knjige patentom cara Josipa II. od 20. II. 1784. Tim su patentom dani i detaljni propisi, kako se te matice imaju voditi. Svaka zakonom priznata vjeroispovijest vodi matice za svoje pripadnike, a drži ih i vodi službenik te konfesije za svoj teritorij. Ovaj vjerski službenik dobiva za taj posao prerogative javnog državnog službenika.<sup>6)</sup> Spomenuti patent motivira svoj postupak time, što su se dotadašnje matične knjige vodile svakako, a njihova vjerodostojnost da je ovisila o vjerodostojnosti jedne jedine osobe.<sup>7)</sup> Poslije je izrađeno bogato zakonodavstvo od strane austrijskih vlasti u ovom predmetu.<sup>8)</sup>

<sup>2)</sup>

<sup>2)</sup> Concilium Tridentinum, Sessio 24, de reform. matr. cap. 1 i 2.

<sup>3)</sup> Rituale Romanum, tit. 1, cap.: unicum, n. 18; tit. 10, cc. 2-7. - Sr. još E. Mayerhofer, sp. dj. II. sp. mj.; M. Smrekar, sp. dj. III. sp. mj.

<sup>4)</sup> Anton Griessl, Kirchliche Vorschriften und österreichische Gesetze und Verordnungen in den Matriken-Angelegenheiten, Graz 1891, 118.

<sup>5)</sup> Sr. E. Mayerhofer, sp. dj. II, sp. mj.

<sup>6)</sup> Sr. E. Mayerhofer, sp. dj. II, 1112 - 1114.

<sup>7)</sup> A. Griessl, sp. dj.: "Aus diesem Grunde sind Wir dem Whole der Unterthanen die Sorgfalt schuldig, diesen Registern, deren Gestalt bis jetzt bloss willkürlich, deren glaubwürdigkeit von einem einzelnen Menschen abhängig war, eine solche Einrichtung vorzuschreiben, welche, da sie dieselben der Absicht des Staates brauchbar macht, mit der allgemeinen Gleichförmigkeit zugleich die gesetzmässige Sicherheit wereinbaret"

<sup>8)</sup> Sr. A. Griessl, sp. dj., koje je sve posvećeno tom predmetu.

Ove su se matice nazivale crkveno-državne, jer su ih vodili svećenici u svojstvu državnih službenika po državnim i crkvenim propisima. Za one pak, koji nisu pripadali nijednoj od države priznatoj vjeroispovijesti, uvedene su poslije posebne matice kod okružnog poglavarstva.

Stanje uvedeno propisima **Tridentskog** sabora i **Rimskog** rituala na području matica ostalo je u Dalmaciji sve do francuske vladavine 1806.-1814. Reorganizacijom državne administracije u Dalmaciji, koju je proveo providur Vicko Dandolo pod koncem veljače 1806., uspostavljene su općine i načelniku je bilo dano u zadatak, da vodi knjige rođenih, vjenčanih i umrlih za svoje područje. Ove isključivo državne matice poznate su pod imenom "civilno stanje" (francuski: état civil, talijanski: stato civile, njemački: Zivilstand ili Familienstand). Mi smo zadržali ovdje naziv civilno stanje za tu vrstu matičnih knjiga. Župnici su i dalje vodili svojecrkvene matice po starim propisima. U selima nij ebilo moguće uspostaviti civilno stanje, te se Dandolo ograničio na to, da uvede po selima neku vrstu "starješina" ("Anziano"). To su bile ugledne osobe u selu, ali ujedno i osobe povjerenja vlade. U početku su ti starješine imali zadatak da drže civilne registre, ili civilno stanje. Ali u praksi je to držao župnik kao pismena osoba, jer su ti anziani bili nepismeni. A župnici nisu imali za tu vrst posla ni volje ni smisla. Tako u izvještaju caru Napoleonu o stanju u Dalmaciji za godinu 1807. piše, da nije mogao provesti u Dalmaciji tit. II., lib. I. Code Napoléon (Actes de l'état civil) radi opće zaostalosti u pokrajini.<sup>9)</sup>

Kad je Napoleon s Décret organique od 15. travnja 1811. (koji je stupio na snagu 1. siječnja 1812.) ustrojio Lirske Pokrajine, po čl. 250. stupaju na snagu u tim novim pokrajinama svi francuski zakoni. Tako i zakoni o civilnom stanju. Po čl. 253. tog dekreta imali su župnici ili pastori držati registre civilnog stanja u slučaju, gdje nije bio načelnik sposoban da ih drži.<sup>10)</sup>

Da su u smislu tog dekreta preuzimali državni organi od župnika crkvene matice, vidi se po zabilješci od 12.V. 1812. godine u matici rođenih župe Zlarin (1812.-1851).<sup>11)</sup> U Šibeniku te iste godine izdaje načelnik Šibenika Difncio krštenicu Ferdinandu, sinu Franje Banjola i Viktorije Solieri, koji je rođen 16. rujna 1789. u župi sv. Marka u Šibeniku ("Suburbii Maris"), A to je današnja župa Dolac u Šibeniku.

1

<sup>9)</sup> P. pisani, La Dalmatie de 1797 à 1815, Paris 1893, 205, 214, 230.- Sr. još i izvornik Dandolovala izvještaja na cara Napoleona za godinu 1807., str. 178. u Državnom arhivu u Zadru.

<sup>10)</sup> Sr. Recueil des lois, décrets et réglements à l'usage des Provinces Illyriques de l'empire V. Paris 1812, 92-93. - Postoji i paralelni talijanski prijevod uz francuski izvornik.

<sup>11)</sup> Državni srhiv u Zadru (= DAZd), Fond matice br. 1573, str. 1; jednako i u matici mrtvih iste župe str. 1 (DAZd, Fond matice br. 1580): Hic Liber Baptizatorum in Paroecia Zlarinesi factus fuit ob rationem qua Gubernium Gallicum e manibus parochorum transtulit primum et omnes alios ad officium Potestatis, qui ab ipso fuit electus in superiore temporalem hujus paroeciae". - Malo niže isti župnik moli svoje nasljednike, da mu ne zamjere, kad vide pobrkane datume pojedinih njegovih zapisa "quoniam hic liber meis manibus fuit traditus die 24 Augusti anni 1815, et schedulae, in quibus scripti fuere intrascripti baptizati, et quas diligentissime custodivi, me deceperunt". Ali da je sve u redu i vjerno zapisao i da mu vjeruju.

Na dnu krštenice načelnik Šibenika ("Mairie di Sebeniko") tvrdi, da je taj izvadak u skladu s knjigama "depositati in quest'ufficio dello Stato civile".<sup>12)</sup>

Iza pada Napoleonove vladavine u dalmaciji austrijska je vlada dekretom Dalmatinskog gubernija od 20. kolovoza 1816., br. 13529/1183 protekla i na Dalmaciju, austrijsko zakonodavstvo o matičnim knjigama.<sup>13)</sup> U tom dekretu je potanko određeno, sve u duhu carskog patenta od 20. veljače 1784., tko i kako se imadu odsada voditi matice u Dalmaciji.

Ta je odredba stupila na snagu 1. siječnja 1817. - Po čl. 22. te odredbe "I registri delle nascite ... formati a norma delle leggi anteriormente esistenti dai funzionari civili, saranno anche in seguito accuratamente custoditi dalle curie ecclesiastiche, alle quali furono rimessi". Prema ovomu je austrijska vlast predala biskupima i one crkvene matice, koje su francuski funkcioneri bili oduzeli od župnika kao i registre civilnog stanja, koje su vodili civilni funkcioneri. Biskupi su stare matice dalje predali župnicima. Mimogred napominjem, da je ovom manipulacijom oduzimanja i vraćanja matičnih knjiga mnoga propala. Po čl. 23 spomenutog gubernijalnog dekreta ti registri civilnog stanja bili su smatrani "per atti pubblici" i imaju "la forza di prova legale". Župnici su po čl. 24. mogli iz tih civilnih registara "cavarne i rispettivi estratti per l'integrità dei registri parrochiali".

Za druge austrijske vladavine u Dalmaciji (1814.-1918.) morali su župnici uz ove crkveno-državne matice voditi u duplikatu još i tako zvane "crkvene matice". Ovako su ih nazivali za razliku od onih crkveno-državnih matica, koje su zvali "građanske" ili "civilne" matice. Za nabavku tzv. građanskih matica okružno, poslije kotarsko poglavarstvo davalo je iz državne kase župnicima potrebiti novac, da ih kupe, a župnici su morali te nove knjige prije nego bi počeli u njih pisati podnijeti okružnom, odnosno kotarskom poglavarstvu, da ih paginira, prošije crno-žutom trakom i voskom zapečati. Za nabavku knjiga crkvenih duplikata ili "crkvenih" matica troškove je snosilo odnosno crkovinarstvo, a paginaciju je vršio biskupski ordinarijat i on je udario svoj pečat na njih. Ova naredba o dvostrukom vođenju matica u Dalmaciji postepeno je zanemarena i župnici su u većini slučajeva vodili samo tzv. "civilne" matice.

To osnovno austrijsko zakonodavstvo o maticama ostalo je na snazi do konca II. svjetskog rata. I to, kako je već rečeno, na bazi tabelarnog vođenja, po točno određenim rubrikama, a napušteno je ono narativno, koje je bio uveo **Rimski ritual**.<sup>14)</sup>

\* \* \*

---

<sup>12)</sup> DAZd, Francuska vladavina, Intendenza 1812, Filza XXVII, br. 5284.

<sup>13)</sup> Raccolta delle leggi ed ordinanze dell'anno 1837 per la Dalmazia, Zara 1845, 436 - 444. Sve propise, koji se odnose na matične knjige u Dalmaciji za austrijske vladavine, skupio je Alessandro Nallini, Raccolta di tutte le leggi e norme politico-amministrative con particolare riguardo al Regno di Dalmazia IX, Zara 1877, 179 - 244.

<sup>14)</sup> I poslije godine 1816. se u Dalmaciji susrećemo s ovim načinom pisanja matica po **Rimskom ritualu**, ali to samo u maticama, koje su za crkvenu potrebu isključivo neki župnici bili nastavili voditi u prvoj polovini XIX. stoljeća. Ali je to po sebi brzo ugasilo.

O jeziku, kojim su se imale pisati matice, nije ni s crkvene, ni s građanske strane bilo nikakvih općih odredaba.<sup>15)</sup> Stoga i vidimo, da su stare matice sad pisane latinskim, odnosno talijanskim jezikom, a sad hrvatskim u sva tri pisma, tj. glagoljicom, bosančicom i ćirilicom. Grci pak, koji su se pred turskom najezdom sklonili Zadar i dobili za svoje bogoštovne potrebe crkvu sv. Ilije, vode svoje matice na grčkom jeziku. Kad se je ta grčka župa pretočila u slavensku nestajanjem ili slaviziranjem grčkog življa, a još više prirastom slavenskog, onda i ova župa u bogoštovlju ima slavenski jezik, koji prelazi u njezine matice.<sup>16)</sup>

U XIX. stoljeću dalmatinske matice, s obzirom na jezik, kojim su pisane, živa su slika previranja i kulturno-nacionalnog strujanja u Dalmaciji. Tad se s etastičko-administrativnog pojma pokrajine pod utjecajem preporođene narodne ideje prelazilo na nacionalnu orijentaciju. Tu se jasno vidi, kako su pojedini župnici jezik u maticama upotrebljavali prema svom osobnom nahođenju, koje je opet bilo uvjetovano ne samo kulturno-etničkom usmjerenošću odnosnog župnika, već više puta i servilnošću prema držaocima vlasti. Za pravoslavne u Dalmaciji postoji raspis Držav. minist. od 21. prosinca 1861., br. 11609, kojim se izjavljuje, da nema nikakve zapreke, da pravoslavni svećenici u Dalmaciji pišu svoje matice u srpskom jeziku i ćirilicom i da u tom pismu i jeziku daju izvratke iz tih knjiga. U slučaju da stranka traži, ima se dodati tom izvratku i prijepis u latinici.<sup>17)</sup>

Zakon o Državnim matičnim knjigama od 9. travnja 1946. (Službeni list FNRJ br. 29/1946, stupio na snagu 9. IV. 1946.) u FNRJ je uvedeno civilno stanje, a matične će knjige odsada voditi posebni činovnici kod pojedinih mjesnih odbora.

Polovinom godine 1948. su od župskih ureda po Dalmaciji preuzete matične knjige. Mjesni odbori su zadržali za svoju uporabu matične knjige od po prilici god. 1860. na ovamo, a knjige starije od toga datuma za područje Dalmacije od uključno Raba pak na jug do uključno otoka Hvara i Visa predane su preko Kot. N. O.-â Državnom arhivu u Zadru.<sup>18)</sup> Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti u Zagrebu je preko svog povjerenika dr. M. Brandta bila prije pridigla kod Kot. N.O.-â najstarije matice pisane glagoljicom i bosančicom, a i neke latinskim i talijanskim jezikom.

2

---

<sup>15)</sup> Sr. A. Griessl, sp. dj., 57.

<sup>16)</sup> Kod pravoslavnih prije francuske revolucije nije bilo nikakvih propisa za vođenje matica, kako je to javio grčko-istočni Konzistorij u Zadru i Kotoru držav. središnjoj komisiji u Beču 26. studenog god. 1888., br. 1592. Neke parohije da su ih imale. - Sr. Mayerhofer, sp. dj. II, 1118 bilj. 1.

<sup>17)</sup> A. Nallini, sp. dj. IX, 237.

<sup>18)</sup> Prilikom ovog preuzimanja matičnih knjiga od župskih ureda po Dalmaciji nisu sve starije matične knjige ( do po prilici god. 1860) došle u Državni arhiv u Zadru. Neke su ostale kod župskih ureda, a za neke se uopće još ne zna, kamo su ih i kako svršile. Neki Kotar NO-i (kao npr. Trogir, Split) nisu uopće ni predali stare matične knjige Državnom arhivu u Zadru.

Bilo bi potrebno, da koliko župski uredi, toliko i mjesni NO-i i Kot. NO-i u Dalmaciji sastave popis starih matičnih knjiga, koje se nalaze kod njih, i da taj popis pošalju Državnom arhivu u Zadru, gdje bi imala bar evidenciju o tim knjigama i da bi se moglo u slučaju potrebe, uputiti odnose naučne radnike na te knjige.

Kako su matice pristizale u Državni arhiv u Zadru od god. 1949., tako su i sređivane i inventarizirane po načelu pripadnosti, tj. po kotarevima, iz kojih su pristizale, a opet unitar kotareva po odnosnim župama. Kad su sve ove matice, koje su s područja Dalmacije. I ove su matice pripojene pređašnjim, ali kao posebna skupina tzv. starih matica.

Praksa je pokazala, da je za uporabu težak ovakav fond matica sastavljen u dva navrata, a osobito po načelu pripadnosti po kotarevima, pogotovo otkad se je promijenila administrativna podjela kotareva. Sve je govorilo, da je poželjan jednostavan raspored matičnih knjiga po abecedi. To je provedeno zimi godine 1957./58., te su sve matične knjige sredene po abecednom redu i izrađen je u arhivu detaljan inventar ovog fonda s potrebitim oznakama za svaku inventarsku jedinicu. U ovaj inventar unesene su i one zabilješke nematične naravi iz pojedinih knjiga, ili se upozorilo na njih. Knjige su detaljno opisane, paginirane i izmjerene u milimetrima. U taj invenatr uneseno potanko sve ono, što se smatralo imalo vrijednim pažnje o svakoj inventarskoj jedinici. Tad su pojedine knjige i temeljito pregledane. Tamo gdje se našlo, da su knjige bez razloga do data vođene kao dvije zasebne inventarske jedinice i gdje se utvrdilo, da je ta dioba bila nasilna, spojene su ujedno; od nekih knjiga, koje je spojila nevješta ruka ujedno, kad se utvrdila pogreška, odvojeni su odnosni dijelovi i smješteni na njihovo pravo mjesto; neke su knjige (kao npr. kod knjige Raba br. 946) ostavljene pri staroj diobi zbog njihove starine, premda se uvidjelo, da su bile odijeljene bez razloga.

Obrada nekih knjiga tražila je dosta truda i vremena, da se utvrdi njihova pripadnost. Tako npr. inv. br. 1594 za župu Zmina. U ovom se svesku nalazi ujedno knjiga krštenih, vjenčanih i umrlih ne samo za župu Zminu, već još i za Muć, Ogorje, Skradin, Velim, Perušić, Knin, Varoš u Šibeniku, i to za razdoblje 1697.-1710. godine. Tu je franjevac Biloglav (koji prevodi čak i svoje prezime u **Caput Album!**) u svim tim spomenutim župama krštavao, vjenčavao i pokapao mrtve. Uz ove župe on pokapa mrtve još i u Kutija Zagorju, Bićini, Podgorju, Popoviću, Podgrađu, Rodaljici, Kožulovcu, u raznim crkvama okolice Knina, u Kličevcu, Zelovu, Srpskom Klancu - itd. Kako se vidi njegova se "župa" prostire u teritorij više biskupija sjeverne i srednje Dalmacije i Like. Doista je to ratno doba. Ali je tu otvoreno pitanje njegove jurisdikcije, koja je kanonima Tridentskog sabora u katoličkoj crkvi bila potanko teritorijalno određena.

\* \* \*

Otkad se matične knjige nalaze u Državnom arhivu u Zadru, pokazalo se je, da za njih vlada interes kod onih, koji proučavaju pojedine osobe iz prošlosti. Zato smo u namjeri, da olakšamo uvid u te matične knjige, sastavili ovaj inventar fonda matica u rečenom arhivu i dajemo ga na javu. Zbog omeđenosti prostora dajemo u ovom inventaru ono, što smatramo da je najbitnije, hao npr. vremenski raspon pojedinih knjiga s brojem stranica uz oznaku, kojim su jezikom i pismom pisane.

Da što više iskoristimo prostor, pojednostavili smo toliko toga služeći se obilato kraticama. Tako se, npr. ispustila točka iza rednog broja; za knjigu upotrebljena je kratica "k", iza svake knjige označeno je da li je numeriracija provedena po listovima (l) ili stranicama (s), već kako je to nađeno u odnosnoj knjizi; za svaku je knjigu označeno i kojim je jezikom pisana: lat (latinski), hrv (hrvatski), tal (talijanski), fr (francuski) ili gr (grčki), kao i kojim je pismom pisana: lt (latinicom), gl (glagoljicom, bos (bosančicom) ili ćir (ćirilicom) i gr (grčki),



Zbog pojedine knjige su upotrebljene ove kratice: R (rođenih), V (vjenčanih), M (mrtvih), A (anagrafa, ili libar od broja duš), K (krizmanih), PI (knjiga pričešćenih i ispovijedenih), GS (građansko stanje za francuske vladavine).

Treba napomenuti, da su do francuske vladavine u Dalmaciji (1806.-1814.), ili ispravnije rečeno do reforme vođenja matičnih knjiga u Dalmaciji za druge austrijske vladavine (1814.-1918.) dekretom od 20. kolovoza 1816., sve matice rođenih vođene po starom, crkvenom načelu, kada je čin krštenja bitni čin upisa, za koji se bilježio datum a da se često nije ni označilo vrijeme rođenja djeteta. Ovo vrijedi za sve starije crkvene matice rođenih, dok se sporadično u drugoj polovini XVII. stoljeća, a znatno češće u XVIII. st. susrećemo usput s činjenicom, da se označi još i vrijeme rođenja djeteta. Ove su knjige i nosile ispravan naslov *libri baptizatorum*. Reorganizacijom vođenja matičnih knjiga po austrijskim vlastima u početku XIX. stoljeća, ovo je pitanje upisa rođenih u matične knjige uređeno kompromisno. Glavni akt upisa jest datum rođenja djeteta, a sporedni onaj krštenja, te je tako proveden novi princip, a da nije isključen ni dotadanji crkveni. U ovom tiskanom popisu su ove knjige označene redovito sa siglom R (rođenih), dok se u arhivskom inventaru odnose knjige označene kao R (rođenih), odnosno k (krštenih).

U ovom smo tiskanom popisu isпустили zbog omeđenosti prostora sve one bilješke sporedne, nematičarske naravi, koje se nalaze porazbacane po nekim matičnim knjigama, a odnose se na posebne zgone odnosne župe.

## K R A T I C E

|           |   |                           |            |   |            |
|-----------|---|---------------------------|------------|---|------------|
| <b>R</b>  | = | Rođeni                    | <b>p</b>   | = | pismo      |
| <b>V</b>  | = | Vjenčani                  | <b>k</b>   | = | knjiga     |
| <b>M</b>  | = | Mrtvi                     |            |   |            |
| <b>K</b>  | = | Krizmani                  | <b>lat</b> | = | latinski   |
| <b>A</b>  | = | Stanje duša (anagrafa)    | <b>tal</b> | = | talijski   |
| <b>P</b>  | = | Pričesti                  | <b>hrv</b> | = | hrvatski   |
| <b>PI</b> | = | Pričešćeni i ispovijedeni | <b>fr</b>  | = | francuski  |
| <b>GS</b> | = | Građansko stanje          | <b>gr</b>  | = | grčki      |
| <b>br</b> | = | broj                      | <b>gl</b>  | = | glagoljica |
| <b>s</b>  | = | stranica                  | <b>bos</b> | = | bosančica  |
| <b>l</b>  | = | list                      | <b>ćir</b> | = | ćirilica   |
| <b>J</b>  | = | jezik                     | <b>lt</b>  | = | latinica   |



**A N A G R A F** nepoznate pravoslavne župe

**k**        **2068**        1870 - 1956

**ARBANASI**

*(tal. Borgo Erizzo, a u glag. ispravama Ericova vas, Ericovo selo)*

**R k**    **1**            1757-1813. (s 5-167);  
**2**            1769-1836. (s 1-117);  
**3**            1813-1832. (s 1-156);  
**4**            1824-1833. (s 1-60);  
**5**            1833-1847. (s 1-155);  
**6**            1847-1853. (l 1-75).- J hrv.-P lt, u prve dvije k nešto gl.  
**1761**        23.VIII. 1855. - 05. III 1875.  
**1842**        28. III 1875 - 22. IX 1888

**V k**    **7**            1734-1827 (s 1-156);  
**8**            1825-1845 (s 1-48);  
**9**            1845-1853 (l 1-49);  
**10**          1855-1860 (s 1-199). - J u 2. i 3. hrv, u 4. lat, u 1. hrv i nešto tal. - P lt, u  
prvoj nešto gl.  
**2013**        1860 - 1890

**M k**    **11**          1734-1829 (s 1-117);  
**12**          1812-1816 (l 1-8);  
**13**          1825-1839 (s 1-59);  
**14**          1839-1853 (s 1-88). - J u prvoj tal i hrv; u ostalim hrv. -P lt; u prvoj k  
nešto gl.  
**1762**        02.VIII 1855. - 29. XI 1866.  
**1763**        28. XI. 1866. - 05. II 1886.

**A k**    **1764**        1826

**BADANJ**

**M k**    **15**          1769-1812 (s 1-316);  
**16**          1812-1836 (l 1-93);  
**17**          1836-1860 (l 1-112). - J u 1. i 3. lat, u 2 lat i tal.

**BAJAGIĆ**

**R k**    **18**          1786-1868 (l 1-127);  
**19**          1830-1854 (l 1-100), na početku indeks). -J u l. k lat i hrv, u 2. tal. - P lt.

**V k**    **20**          1786-1868 (l 1-53, nedostaje 4-15);  
**21**          1830-1857 (l 1-99), na početku kazalo). - J u l. lat i hrv, u 2. tal.

**M k**    **22**          1786-1868 (l 1-66) - J lat i hrv. - P lt.

**R V M k** **23**        1825-1828 (l 1-28). - J tal.

## **B A N J**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>24</b>   | 1587-1613 (s 1-36);  |
|            | <b>25</b>   | 1613-1699 (s 1-214);   |
|            | <b>26</b>   | 1798-1864 (s 1-180);   |
|            | <b>27</b>   | 1825-1859 (s 1-60). - J hrv. - P u 1. i 2. k gl, u 3. gl i lt, u 4 lt. |
| <b>V k</b> | <b>28</b>   | 1799-1864 (s 1-222);   |
|            | <b>29</b>   | 1825-1857 (s 1-28). - J hrv. - P u 1. gl i lt, u 2. lt.                |
| <b>M k</b> | <b>30</b>   | 1612-1649 (s 171-186);   |
|            | <b>31</b>   | 1652-1721 (s 1-124);   |
|            | <b>32</b>   | 1799-1863 (s 1-304);   |
|            | <b>33</b>   | 1825-1853 (s 1-60). - J hrv. - P u 1. i 2. k gl, u 3. gl i lt.         |
|            | <b>1865</b> | 1853 - 1894  |

## **B A N J E V C I**

|                |             |  |
|----------------|-------------|--|
| <b>R k</b>     | <b>34</b>   | 1721-1726, 1779, 1781-1785 (l 1-36);   |
|                | <b>35</b>   | 1726-1778 (l 1-74, nedostaju početni i konačni listovi);   |
|                | <b>36</b>   | 1822-1856 (l 1-76);  |
|                | <b>37</b>   | 1825-1829 (l 1-51), na početku indeks);  |
|                | <b>38</b>   | 1830-1842 (s 1-85, na kraju indeks),   |
|                | <b>39</b>   | 1842-1856 (s 1-84, na kraju indeks). - J lat i tal.  |
|                | <b>2146</b> | 1857 - 1879  |
| <b>V k</b>     | <b>40</b>   | 1721-1782 (l 1-39);  |
|                | <b>41</b>   | 1822-1856 (l 1-78);  |
|                | <b>42</b>   | 1830-1848 (s 1-32, na kraju indeks);   |
|                | <b>43</b>   | 1849-1857 (l 1-14, na kraju indeks);   |
|                | <b>44</b>   | 1825-1830 (s 1-12, na kraju indeks). - J lat i tal.  |
| <b>M k</b>     | <b>45</b>   | 1723-1779 (l 1-44);  |
|                | <b>46</b>   | 1822-1856 (s 1-78);  |
|                | <b>47</b>   | 1825-1830 (s 1-40, indeks 29-40);  |
|                | <b>48</b>   | 1830-1842 (s 1-55);  |
|                | <b>49</b>   | 1842-1856 (s 1-84). J lat i tal.   |
|                | <b>2147</b> | 1857 - 1888  |
| <b>R V M k</b> | <b>50</b>   | R 1796-1822 (s 1-39). - V 1796-1822 (s 1-13, l 1-6 + 1-20).<br>M 1796-1822 (s 1-27+1-8+1-18). - J lat. |

## **B A N J O L**

|            |           |  |
|------------|-----------|--|
| <b>R k</b> | <b>51</b> | 1832-1862 (s 1-133, na kraju indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>52</b> | 1832-1857 ( 1-68, na kraju indeks). - J tal.   |
| <b>M k</b> | <b>53</b> | 1832-1853 (s 1-68, na kraju indeks). - J tal.  |

## **B A R B A T** (na Rabu)

|            |           |  |
|------------|-----------|--|
| <b>R k</b> | <b>54</b> | 1832-1840 (s 1-100, na kraju indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>55</b> | 1832-1857 (s 1-100, na kraju indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>56</b> | 1833-1857 (s 1-100, na kraju indeks). J tal.   |

**BARBAT** (na Pagu)

**V k**      **56/A**      1854-1858 (l 1-9). - J tal.

**BAST**

**R k**      **57**      1735-1825 (L 1-149); (L 1-149);  
**58**      1831-1856 (L 1-101), na početku indeks). - J lat i tal.  
**A k**      **59**      1769-1800 (l 1-56). - J lat.

**BENKOVAC**

**R k**      **60**      1825-1845 (l 1-19). - J tal.  
**V k**      **2069**      1945 - 1946  
**2074**      1855 - 1882  
**M k**      **61**      1825-1844 (s 1-16);  
**62**      1844-1847 (l 1-3). - J tal.  
**2075**      1879 - 1908  
**2076**      1918 - 1926

**BENKOVAC** (pravoslavni)

**R k**      **1676**      1825-1864  
**1677**      1864-1872  
**M k**      **1678**      1861-1879

**BETINA**

**R k**      **63**      1827-1832 (s 1-68);  
**64**      1832-1854 (l 1-104, na kraju indeks). - J tal.  
**V k**      **65**      1827-1832 (s 1-24, na kraju indeks);  
**66**      1832-1858 (l 1-104, na kraju indeks). - J tal.  
**M k**      **67**      1827-1836 (s 1-72, na kraju indeks). - J tal.

**BIBINJE**

**R k**      **68**      1825-1835 (s 1-36). - J hrv. - P lt.  
**1765**      14. I 1836. - 20. XII 1862.  
**1843**      3. I 1863 - 24. III 1888  
**1844**      8. I 1880 - 11. IX 1885  
**V k**      **69**      1825-1836 (s 1-16);  
**70**      1836-1857 (s 1-24). - J hrv. - P lt.  
**1846**      8. II 1880 - 25. I 1885  
**M k**      **71**      1826-1833 (s 1-16). - J hrv. - P lt.  
**1766**      12. I 1834. - 10. I 1863.  
**1845**      2. IV 1880 - 22. IX 1885  
**2014**      1863 - 1900  
**M k**

## BILJANE

|            |           |   |
|------------|-----------|---|
| <b>R k</b> | <b>72</b> | 1826-1841 (s 1-144);  |
|            | <b>73</b> | 1841-1857 (l 1-94). - J hrv i tal. - P u l. lt, u 2. lt i ćir.    |
| <b>V k</b> | <b>74</b> | 1826-1847 (s 1-64+1 list na početku);                             |
|            | <b>75</b> | 1848-1857 (s 2-196). - J hrv i tal. - P u 1. k lt, u 2. lt i ćir. |
| <b>M k</b> | <b>76</b> | 1826-1841 (s 2-101);  |
|            | <b>77</b> | 1842-1858 (1-95). - J tal i hrv. - P u 1. k lt, u 2. lt i ćir.    |

## BIOČIĆ

|              |           |   |
|--------------|-----------|---|
| <b>RVM k</b> | <b>78</b> | 1839-1844; - <b>V</b> 1838-1843 i 1815-1824; - <b>M</b> 1819-1844 (l 1-68). - J hrv. - P ćir i lt. - Stranice pojedinih knjiga pri naknadnom uvezu pobrkane. - Provedena nova, sukcesivna folijacija. |
| <b>R k</b>   | <b>79</b> | 1843-1857 (s s 1-198). - J tal i hrv. - P lt i ćir.   |
| <b>V k</b>   | <b>80</b> | 1826-1830; 1832-1834 (s 1-36);  |
|              | <b>81</b> | 1843-1858 (s 1-197). - J tal i hrv. - P u 1. lt, u 2. lt i ćir.   |
| <b>M k</b>   | <b>82</b> | 1826-1834 (s 1-50). - J tal i hrv. - P lt.  |

## BIOČIĆ ( pravoslavni)

|            |             |           |
|------------|-------------|-----------|
| <b>R k</b> | <b>1646</b> | 1826-1834 |
|------------|-------------|-----------|

## BIOGRAD

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>83</b>   | 1722-1829 (s 1-330);   |
|            | <b>84</b>   | 1825-1841 (s 1-112);   |
|            | <b>85</b>   | 1841-1857 (s 1-120, na početku indeks);  |
|            | <b>86</b>   | 1849-1861 (l 1-50, na kraju indeks). - J hrv i tal. - P u 1. k i većini druge gl. ostalo lt. |
| <b>V k</b> | <b>87</b>   | 1825-1846 (s 1-16+1 1-16);   |
|            | <b>88</b>   | 1846-1857 (l 1-48, na kraju indeks). - J tal.  |
| <b>M k</b> | <b>89</b>   | 1825-1847 (s 1-32+1 1-16+1 1-32). - J tal.   |
|            | <b>1866</b> | 1847 - 1866  |
|            | <b>2142</b> | 1866 - 1899  |

## BISKUPIJA

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>90</b>   | 1813-1855 (s 1-136);  |
|            | <b>91</b>   | 1825-1827 (s 1-28);   |
|            | <b>92</b>   | 1828-1845 (s 1-70+1-79);  |
|            | <b>93</b>   | 1845-1849 (s 1-41). - J tal i hrv. - P u 1. i 2. k ćir, ostalo lt. - U trećoj k odlomak Anagrafa I-III. |
|            | <b>1867</b> | 1849 - 1865   |
| <b>R k</b> | <b>1868</b> | 1866 - 1884   |
|            | <b>1869</b> | 1886 - 1904   |
| <b>V k</b> | <b>94</b>   | 1810-1855 (l 1-44);   |
|            | <b>95</b>   | 1825-1838 (s 1-28);   |

*MATIČNE KNJIGE*

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
|            | <b>96</b>   | 1838-1849 (s 1-132);  |
|            | <b>97</b>   | 1849-1859 (l 1-60). - J hrv i tal. - P u 1. k ćir, u 4. ćir. i lt, ostalo lt. |
|            | <b>1870</b> | 1860 - 1882   |
|            | <b>1871</b> | 1881 - 1924   |
| <b>M k</b> | <b>98</b>   | 1825-1831 (s 1-28);   |
|            | <b>99</b>   | 1831-1840 (l 1-26);   |
|            | <b>100</b>  | 1840-1849 (l 1-77).   |
|            | <b>1872</b> | 1849 - 1865   |
|            | <b>1873</b> | 1865 - 1884   |
|            | <b>1874</b> | 1885 - 1908   |

**BITELIĆ**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>101</b> | 1825-1852 (l 1-99, na kraju indeks). - J tal i hrv. - P lt.   |
| <b>V k</b> | <b>102</b> | 1825-1857 (l 1-102, na početku indeks. - J tal i hrv. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>103</b> | 1825-1862 (l 1-99, na početku indeksa). - J tal i hrv. - P lt |

**BOBOVIŠĆE**

|            |            |                              |
|------------|------------|------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>104</b> | 1825-1855 (l 1-78). - J tal. |
|------------|------------|------------------------------|

**BOGOMOLJE, vidi Gdin)**

**BOKANJAC**

|            |             |                                       |
|------------|-------------|---------------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>1767</b> | 15.VI 1825. - 12. VII 1871.           |
|            | <b>1623</b> | 1692. - 1820                          |
|            | <b>2133</b> | 1871 - 1895                           |
| <b>V k</b> | <b>105</b>  | 1825-1857 (s 1-175). - J hrv. - P lt. |
|            | <b>1624</b> | 1936. - 1829.                         |
| <b>M k</b> | <b>1768</b> | 01. XI 1825. - 27. X 1867.            |

**BOL**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>106</b> | 1825-1848 (l 1-101+1-62, na kraju indeks);              |
|            | <b>107</b> | 1848-1860 (l 1-98). - J tal.                            |
| <b>V k</b> | <b>108</b> | 1825-1858 (l 1-101, na kraju indeks). - J tal.          |
| <b>M k</b> | <b>109</b> | 1825-1847 (l 1- 137, na kraju indeks 122-137). - J tal. |

**BOSILJINA**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>110</b> | 1831-1839 (l 1-53, na kraju indeks);            |
| <b>R k</b> | <b>111</b> | 1839-1846 (l 1-51, na početku indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>112</b> | 1831-1837 (l 1-13. na kraju indeks);            |
|            | <b>113</b> | 1837-1849 (l 1-23, na kraju indeks);            |
|            | <b>114</b> | 1849-1850 (l 1-4), - J tal.                     |

MATIČNE KNJIGE

|             |            |   |
|-------------|------------|---|
| <b>M k</b>  | <b>115</b> | 1840-1858 (l 1-103, na kraju jedan list iz knj. 1884);              |
|             | <b>116</b> | 1858-1864 (l 1-47). - J tal.  |
| <b>RV k</b> | <b>117</b> | R 1886-1907; - V 1849-1859. Ima 5 list. - J lat, hrv i tal. - P lt. |

**BOŽAVA**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>118</b>  | 1740-1832 (s 1-190). - J hrv. - P gl i lt.   |
|            | <b>1675</b> | 1861-1931  |
|            | <b>2172</b> | 1825 - 1895  |
| <b>V k</b> | <b>119</b>  | 1738-1832 (s 1-130. - J hrv. - P gl i lat. - Između str. 104-105 sadašnje paginacije vidi se da je skoro <sup>1</sup> / <sub>3</sub> knjige okinuta, a papir lako da je bio neispisan. Na s. 126-128 je upisan popis stanovništva (" <i>Broj duša</i> ") ove župe od god. 1743-1825. |
|            | <b>2173</b> | 1825 - 1897  |
| <b>M k</b> | <b>120</b>  | 1738-1832 (s 1-160). - J hrv. - P gl i lt.   |

**BRATIŠKOVCI**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>121</b> | 1779-1812 (k 1-96);  |
|            | <b>122</b> | 1825-1830 (s 1-68);  |
|            | <b>123</b> | 1831-1841 (l 1-102);   |
|            | <b>124</b> | 1841-1859 (s 1-396, na k raju na koricama neke dopune s rođenima list I). - J u svim hrv, u 4. k i tal. - P u 1. k ćir, ostalo lt. |
| <b>V k</b> | <b>125</b> | 1813-1823 (l 1-25);  |
|            | <b>126</b> | 1825-1829 (s 1-16);  |
|            | <b>127</b> | 1831-1857 (l 1-82). J hrv. - P ćir, 3. k ćir i lt.   |
| <b>M k</b> | <b>128</b> | 1775-1819 (l 1-78);  |
|            | <b>129</b> | 1825-1830 (s 1-64);  |
|            | <b>130</b> | 1831-1849 (l 1-94, na kraju popis mrtvih 1848-1852 I-VIII.). J hrv, u 4. k i tal. - P u 1. k ćir, ostalo lt.                       |

**BRBINJ**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>131</b>  | 1693-1813 (l 1-286);   |
|            | <b>132</b>  | 1825-1837 (s 1-24);  |
|            | <b>133</b>  | 1837-1853 (l 1-19). - J hrv. - P u 1. k gl i lt, ostalo lt.  |
|            | <b>1671</b> | 1859-1937  |
|            | <b>2174</b> | 1853 - 1886  |
| <b>V k</b> | <b>134</b>  | 1650-1808 (s 1-141);   |
|            | <b>135</b>  | 1825-1856 (s 1-24). - J hrv. - P 1. k gl, u 2. lt.   |
| <b>M k</b> | <b>136</b>  | 1652 (s 1-184);  |
|            | <b>137</b>  | 1825-1839 (s 1-40). - J hrv. - P u 1. k gl, u 2. lt.   |
|            | <b>1672</b> | 22. II 1840-30. IV 1884  |
| <b>A k</b> | <b>138</b>  | 1658-1808 (s 1-277). - J hrv. - P gl. - Na kraju (s 167-276) prijepis godovnjaka ove župe iz početka XIX. st. (a sigurno i prije!), koji je prepisao župnik Don Božo Čavlov 23/IX. 1919. po starom predlošku. Bio u upotrebi sve do god. 1946. Tu su ubilježeni mještani ove župe strijeljani od okupatora za II. svjet. rata. |
| <b>A k</b> | <b>138</b>  |  |

## **BRELA**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>139</b> | 1825-1835 (l 1-31, u početku indeks). - J hrv. P lt.   |
| <b>V k</b> | <b>140</b> | 1825-1850 (l 1-19, u početku indeks). - J hrv. - P lt. |

## **BRGUD**

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>V k</b> | <b>2077</b> | 1858 - 1907 |
|------------|-------------|-------------|

## **BRGULJE**

|            |             |                              |
|------------|-------------|------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>1673</b> | 1825-1866                    |
| <b>V k</b> | <b>1674</b> | 1825-1861                    |
| <b>M k</b> | <b>141</b>  | 1825-1856 (l 1-24). - J tal. |
| <b>A</b>   | <b>1690</b> | 19. st.                      |

## **BRIBIR**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>142</b> | 1831-1857 (l 1-99). - J hrv. - P lt.        |
| <b>V k</b> | <b>143</b> | 1831-1858 (l 1-49). - J hrv. i tal. - P lt. |

## **BRIŠEVO**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>144</b>  | 1825-1830 (l 1-7);  |
|            | <b>145</b>  | 1831-1850 (s 1-68). - J hrv. - P lt.  |
|            | <b>1847</b> | 12. VII 1850 - 1. I 1873  |
| <b>V k</b> | <b>146</b>  | 1831-1857 (l 1-369). - J hrv. - P lt.   |
| <b>M k</b> | <b>147</b>  | 1825-1850 (1. dio l 9-24, 2. dio s l 1-64; 1. dio ima indeks). - J hrv. P lt. |

## **BRUSJE**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>148</b> | 1825-1850 (l 1-100, na kraju indeks). - J tal.  |
| <b>V k</b> | <b>149</b> | 1825-1857 (l 1-99, na početku indeks). - J tal.   |
| <b>M k</b> | <b>150</b> | 1825-1859 (l 1-64 + s 65-100, na kraju dodatak s 1-16, a između dodatka i teksta indeks I - II). - J tal. |

## **BUKOVIĆ**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>2160</b> | 1872 - 1889                                  |
|            | <b>2161</b> | 1891 - 1900                                  |
| <b>V k</b> | <b>151</b>  | 1825-1857 (s 1-224). - J hrv. i tal. - P lt. |



**BUKOVIĆ** (pravoslavni)

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>1676</b> | 1825-1864   |
| <b>V k</b> | <b>2078</b> | 1858 - 1896 |

**CERANJE**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>152</b>  | 1821-1832 (l 1-21). - J hrv. - P ćir.                     |
|            | <b>2157</b> | 1876 - 1897   |
| <b>V k</b> | <b>153</b>  | 1817-1826 (l 1-16);                                       |
|            | <b>154</b>  | 1825-1836 (s 1-28);                                       |
|            | <b>155</b>  | 1836-1849 (s 1-40) - J hrv. - P u 1. k ćir. u 2. i 3. lt. |
|            | <b>2079</b> | 1858 - 1895   |
| <b>M k</b> | <b>156</b>  | 1836-1846 (s 1-80). - J hrv. - P lt.                      |
|            | <b>2158</b> | 1873 - 1900   |

**CERANJE** (pravoslavni)

|            |             |                  |
|------------|-------------|------------------|
| <b>R k</b> | <b>1679</b> | 1852-1870        |
| <b>V k</b> | <b>1680</b> | 1850-1857 i 1895 |
| <b>M k</b> | <b>1681</b> | 1852-1867        |

**CRNO**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>157</b> | 1825-1847 (s 1-32);                         |
|            | <b>158</b> | 1848-1857 (l 1-11). - J hrv. tal. - P lt.   |
| <b>V k</b> | <b>159</b> | 1825-1857 (s 1-24). - J hrv. i tal. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>160</b> | 1825-1850 (s 1-32). - J hrv. - P lt.        |

**ČISTA**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>161</b> | 1797-1804;   |
|            | <b>162</b> | 1812-1819 (l 1-19);  |
|            | <b>163</b> | 1825-1836 (l 1-20); 1825-1848 (l 1-101, na kraju indeks);  |
|            | <b>164</b> | 1825-1829 (s 1-28, na kraju indeks);   |
|            | <b>165</b> | 1848-1852 (l 1-101, na početku indeks). - J u 1. k lat, u 2., 3. i 5. k hrv, u 4. k lat. - P u 1., 4. i 5. k lt, u 2. i 3. lt i bos. |
| <b>V k</b> | <b>166</b> | 1796-1802, 1813-1820 (s 3-36);   |
|            | <b>167</b> | 1825-1859 (l 1-59, na kraju indeks). - J u 1. k lat, u 2. hrv. - P u 2. lt i bos.  |
| <b>M k</b> | <b>168</b> | 1796-1805, 1812-1821 (l 1-33). - J lat.  |

**DE SNA**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>169</b> | 1825-1830 (l 1-26, na kraju indeks);                     |
|            | <b>170</b> | 1830-1851 (l 1-101). - J hrv. - P lt.                    |
| <b>V k</b> | <b>171</b> | 1825-1831 (l 1-8, na kraju indeks);                      |
|            | <b>172</b> | 1831-1857 (l 1-41, na kraju indeks). - J hrv. - P lt.    |
| <b>M k</b> | <b>173</b> | 1825-1861 (l 1-101, na početku indeks). - J hrv. - P lt. |

## **DICMO**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>174</b> | 1825-1844 (l 1-100);                              |
|            | <b>175</b> | 1844-1856 (l 1-101, nedostaje l 30, 31). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>176</b> | 1825-1857 (l 1-102). - J tal.                     |
| <b>M k</b> | <b>177</b> | 1825-1850 (l 1-100). - J tal.                     |

## **DIKLO**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>178</b>  | 1825-1855 (s 1-108, na kraju popis momaka rođenih 1848). - J hrv. - P lt. |
|            | <b>1848</b> | 20. VI 1855 - 3. X 1872   |
| <b>V k</b> | <b>179</b>  | 1825-1857 (s 1-32). - J hrv. - P lt.                                      |
| <b>M k</b> | <b>180</b>  | 1825-1853 (s 1-58);   |
|            | <b>181</b>  | 1854-1874 (l 1-37). - J hrv. - P lt.                                      |
| <b>A k</b> | <b>1769</b> | 1826.   |

## **DINJIŠKA**

|            |             |               |
|------------|-------------|---------------|
| <b>R k</b> | <b>1625</b> | 1793. - 1833. |
| <b>V k</b> | <b>1626</b> | 1825. - 1866. |
| <b>M k</b> | <b>1627</b> | 1792. - 1833. |

## **DOBRA NJE**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>182</b> | 1825-1841 (l 1-20). - J hrv. - P bos i lt. |
| <b>M k</b> | <b>183</b> | 1825-1838 (l 1-10). - J hrv. - P bos i lt. |

## **DOBROPOLJANA**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>184</b>  | 1826-1850. (s 1-40). - J hrv. - P lt.        |
|            | <b>1875</b> | 1851 - 1888.                                 |
| <b>V k</b> | <b>185</b>  | 1825-1857 (s 1-24). - J hrv. i tal. - P lt.  |
| <b>M k</b> | <b>186</b>  | 1825-1856. (s 1-36). - J hrv. i tal. - P lt. |

## **DOBROPOLJCI**

|            |             |              |
|------------|-------------|--------------|
| <b>R k</b> | <b>1666</b> | 1837-1847.   |
|            | <b>1667</b> | 1847-1868.   |
|            | <b>2080</b> | 1917 - 1937. |
| <b>V k</b> | <b>1668</b> | 1825-1831.   |
| <b>M k</b> | <b>1669</b> | 1845-1851.   |
|            | <b>1670</b> | 1859-1883.   |

## **D O L**

- R k**     **187**     1825-1845. (s 1-38 + 1-38; k sastavljena od dviju knjiga; na početku svake k je indeks). - J tal.  
**V k**     **188**     1825-1857. (s 1-10 + 1-22, sve kao br. 187). - J tal.  
**M k**     **189**     1825-1844. (s 1-23 + 1-23, sve kao br. 187). - J tal.

## **D O N J E   S E L O**

- R k**     **190**     1825-1838. (l 1-36, na kraju indeks). - J tal.  
**V k**     **191**     1851-1857. (l 1-102, na početku indeks). - J tal.  
**M k**     **192**     1825-1841. (l 1-31, na kraju indeks). - J tal.

## **D O N J I   D O L A C**

- R k**     **193**     1758-1861. (l 1-228). - J hrv. - P bos. i lt.  
**V k**     **194**     1825-1857. (l 1-99, na početku indeks). - J hrv. - P bos. i lt.  
**M k**     **195**     1759-1861. (l 1-187). - J hrv. - P bos. i lt.

## **D R A Č E V A C   N I N S K I**

- R k**     **196**     1825-1834. (s 1-12, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt.  
          **2081**     1845 - 1860.  
          **2082**     1861 - 1899.  
**V k**     **197**     1827-1858. (s 1-40);  
          **198**     1825-1831. (s 1-12, na početku indeks).  
**M k**     **199**     1825-1852. (s 1-40);  
          **200**     1825-1832. (s 1-16, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt.  
          **2083**     1852 - 1899.

## **D R A Č E V A C   -   C R N O**

- R k**     **1770**     01. X 1857. - 08. XI 1879.

## **D R A Č E V O L U K A   -   M U R V I C A** (otok Brač)

- V k**     **201**     1856-1857. (l 1-29, na početku indeks). - J hrv. - P lt.

## **D R A G I Š I Ć** ( vidi još i Stankovci)

- R k**     **202**     1751-1782. (s 1-146). - J lat.

## **DRAGOVE**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>203</b>  | 1684-1836. (s 1-335);   |
|            | <b>204</b>  | 1825-1858. (s 1-68, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P gl. i lt. |
|            | <b>1682</b> | 1858-1942.  |
|            | <b>2162</b> | 1858 - 1894.  |
| <b>V k</b> | <b>205</b>  | 1685-1828. (s 1-160);   |
|            | <b>206</b>  | 1825-1856. (s 1-28). - J hrv. i lat. - P gl. i lt.                    |
| <b>M k</b> | <b>207</b>  | 1825-1842. (l 1-28). - J tal.   |
|            | <b>2163</b> | 1842 - 1883.  |

## **DRAGOVIĆ**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>208</b> | 1837-1859. (l 1-201). - J hrv. i tal. - P lt. i ćir. |
|------------|------------|--|

## **DRAŠNICE**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>209</b> | 1736-1796. (s 1-272); na kraju nekoliko okružnica makarskog biskupa na hrv. jeziku latinicom i neki popis krizmanih); |
|            | <b>210</b> | 1796-1835. (s 1-462). - J lat.  |
| <b>V k</b> | <b>211</b> | 1736-1834. (s 4-185);   |
|            | <b>212</b> | 1837-1857. (l 1-14). - J lat.   |

## **DRNIŠ**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>213</b> | 1705-1708, 1720 (s 1-34);                               |
|            | <b>214</b> | 1758-1792. (s 1-195);                                   |
|            | <b>215</b> | 1792-1812. (s 1-220);                                   |
|            | <b>216</b> | 1812-1831. (l 1-92);                                    |
|            | <b>217</b> | 1825-1831. (s 1-242, na kraju indeks);                  |
|            | <b>218</b> | 1831-1835. (s 1-136, na kraju indeks);                  |
|            | <b>219</b> | 1832-1841. (l 1-96);                                    |
|            | <b>220</b> | 1835-1840. (s 1-216, na kraju indeks);                  |
|            | <b>221</b> | 1840-1846. (l 1-110, na kraju indeks);                  |
|            | <b>222</b> | 1846-1854. (l 1-102, na kraju indeks);                  |
|            | <b>223</b> | 1855-1858. (l 1-104). j u prve 4 k lat, u ostalima tal. |
| <b>V k</b> | <b>224</b> | 1812-1840. (l 1-78);                                    |
| <b>V k</b> | <b>225</b> | 1825-1831. (s 1-52, na kraju indeks);                   |
|            | <b>226</b> | 1831-1836. (s 1-68, na kraju indeks);                   |
|            | <b>227</b> | 1836-1855. (l 1-101, na kraju indeks);                  |
|            | <b>228</b> | 1855-1857. (l 1-49). - J u 1. k lat, u ostalim tal.     |
| <b>M k</b> | <b>229</b> | 1825-1835. (s 1-238, na kraju indeks);                  |
|            | <b>230</b> | 1835-1841. (s 1-210, kazalo s 199-210). - J tal.        |

## **DRNIŠ ( pravosl.)**

|            |            |                                      |
|------------|------------|--------------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>231</b> | 1836-1849. (l 1-95). - J hrv. P ćir. |
| <b>M k</b> | <b>232</b> | 1826-1832. (s 1-112);                |
|            | <b>233</b> | 1832-1839. (l 1-42);                 |
|            | <b>234</b> | 1839-1845. (l 1-31);                 |
|            | <b>235</b> | 1845-1849. (l 1-60). - J tal.        |

**DRVENIK** (talijanski ZIRONA)

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>236</b> | 1825-1835. (l 1-65, na početku indeks);                                    |
|            | <b>237</b> | 1835-1853. (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt.           |
| <b>V k</b> | <b>238</b> | 1825-1840. (l 1-25, na početku indeks);                                    |
|            | <b>239</b> | 1840-1857. (l 1-100, nedostaje 35, 36; na početku indeks). -J hrv. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>240</b> | 1825-1836. (l 1-54, na početku indeks). - J hrv. - P lt.                   |

**DUBRAVICE**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>241</b> | 1836-1855. (l 1-90). - J tal.                    |
| <b>V k</b> | <b>242</b> | 1836-1858. (l 1-38, na početku indeks). - J tal. |

**DUĆE**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>V k</b> | <b>243</b> | 1825-1857. (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. - P bos. i lt. |
|------------|------------|--|

**DUŠINA**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>V k</b> | <b>244</b> | 1825-1857. (l 1-100, na početku indeks). - J hrv. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>245</b> | 1825-1840. (l 1-16, na kraju indeks);                     |
|            | <b>246</b> | 1841-1847. (l 1-100, na početku indeks). - J hrv. - P lt. |
| <b>A k</b> | <b>247</b> | 1796-1872. (l 1-72). - J tal.                             |

**ĐEVRSKE**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>248</b> | 1830-1845. (s 1-196);   |
|            | <b>249</b> | 1845-1860. (s 1-200). - J hrv. P u 1. k lt, u 2. k lt. i ćir. |
| <b>V k</b> | <b>250</b> | 1817-1825. (l 1-15, nedostaje 10);                            |
|            | <b>251</b> | 1832-1857. (s 1-200). - J hrv. - P 1. k ćir, 2. k lt.         |
| <b>M k</b> | <b>252</b> | 1816-1825. (l 1-22);  |
|            | <b>253</b> | 1833-1860. (s 1-200). - J hrv. - P 1. k ćir. 2. k ćir. i lt.  |

**ERVENIK**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>254</b>  | 1816-1846. (l 1-180);   |
|            | <b>255</b>  | 1825-1830. (s 1-72);  |
|            | <b>256</b>  | 1830-1844. (s 1-200);   |
|            | <b>257</b>  | 1844-1854.(l 1-100). - J hrv. - P 1. k ćir, 2. 3. i 4. lat, a drugi dio ove ćir.    |
|            | <b>1876</b> | 1854 - 1863.  |
|            | <b>1877</b> | 1863 - 1871.  |
|            | <b>1878</b> | 1871 - 1886.  |
|            | <b>1879</b> | 1886 - 1913.  |
| <b>V k</b> | <b>258</b>  | 1801-1832. (l 1-30);  |
|            | <b>259</b>  | 1816-1846. (l 1-63);  |
|            | <b>260</b>  | 1825-1832. (s 1-20);  |
|            | <b>261</b>  | 1892-1935. (l 1-99);  |
|            | <b>262</b>  | 1832-1855. (s 1-100);   |
|            | <b>263</b>  | 1855-1859.(l 1-79). - J hrv. - P 1., 2., 4. i dio 5. k ćir, a 3., 6. i dio 5. k lt. |
| <b>M k</b> | <b>264</b>  | 1805-1834. (l 1-63);  |
|            | <b>265</b>  | 1816-1846. (l 1-90);  |

- |            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>M k</b> | <b>266</b>  | 1825-1831. (s 1-72);  |
|            | <b>267</b>  | 1831-1853. (s 1-196; u ovoj je knjizi uklopljen jedan arak kataloga pučke škole u Tribnju god. 1860 (?) - 1869 (?); |
|            | <b>268</b>  | 1853-1867. (l 1-99);  |
|            | <b>269</b>  | 1817-1824. (l 1-24). - J hrv. - P 1. 3. i 5. k lt, k 5. ćir, 4. k ćir. i lt. <sup>1)</sup>                          |
|            | <b>1880</b> | 1867-1895.  |
|            | <b>1881</b> | 1895-1904.  |
|            | <b>1882</b> | 1904-1914.  |
|            | <b>1883</b> | 1914-1919.  |
| <b>A k</b> | <b>270</b>  | oko 1730-1823. (l 1-120); - ( <b>A 270 Vrbnik, a ne Ervenik</b> )   |
|            | <b>271</b>  | oko 1748- oko 1832.(l 1-186, nedostaju l 55, 86, 87 i 98); - J hrv. - P ćir.  |

### FILIP JAKOV

- |            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>272</b>  | 1659-1827. (s 1-64);  |
|            | <b>273</b>  | 1825-1832. (s 1-28);  |
|            | <b>274</b>  | 1883-1843. (l 1-30); - J 1. k hrv, ostale tal. - P 1. k većinom gl, ostalo lt.  |
|            | <b>1884</b> | 1843-1881.  |
| <b>V k</b> | <b>275</b>  | 1773-1826. (l 1-123);   |
|            | <b>276</b>  | 1825-1840. (s 1-24);  |
|            | <b>277</b>  | 1840-1857. (l 1-24). - J 1. k hrv, ostale tal. - P 1. k većinom gl, ostalo lt.  |
| <b>M k</b> | <b>278</b>  | 1825-1831. (s 1-20);  |
|            | <b>279</b>  | 1831-1846. (l 1-30); pri kraju knjige nekoliko listova neke anagrafe ove župe, koja izrađena negdje za vrijeme drugog svjet. rata (?). - J tal. |
|            | <b>1885</b> | 1846-1885.  |

### GALA I GLJEV

- |            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>280</b> | 1830-1853. (l 1-100). - J hrv. - P lt. |
|------------|------------|--|

### GALOVAC

- |            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>281</b>  | 1825-1845. (s 1-28 +1-104);                  |
|            | <b>282</b>  | 1845-1860. (l 1-40). - J hrv. i tal. - P lt. |
|            | <b>1723</b> | 21. III 1860 - 7. XII 1867.                  |
|            | <b>1724</b> | 2. I 1868 - 3. X 1875.                       |
|            | <b>1725</b> | 12. X 1875 - 16. III 1885.                   |
| <b>V k</b> | <b>283</b>  | 1825-1857. (s 1-52). - J hrv. i tal. - P lt. |
|            | <b>2015</b> | 1857-1893.                                   |
| <b>M k</b> | <b>284</b>  | 1825-1846. (s 1-64). - J hrv. - P lt.        |
|            | <b>2016</b> | 1847-1874.                                   |
|            | <b>2017</b> | 1874-1901.                                   |

### GDINJ I BOGOMLJE

- |             |            |   |
|-------------|------------|---|
| <b>A) R</b> | <b>285</b> | <b>R</b> 1744-1834. (s 1-160, nedostaju 95-98, 117-120, 125 i 126).   |
| <b>V</b>    |            | <b>V</b> 1745-1835. (s 1-160, nedostaju 25, 26, 38, 53 i 54).   |
| <b>M</b>    |            | <b>M</b> 1745-1833. (s 1-80, nedostaju 19-22). - J lat.   |
| <b>k</b>    |            | Ispred svakog dijela knjige nalazi se po jedna simbolična slika izrađena perom po običaju XVIII. stoljeća, kako se to vidi po raznim vjerskim knjigama one dobi i po jedna moralizatorna kraća hrvatska pjesma, loše kompozicije. |

---

<sup>1)</sup>*Opaska:* Knjiga **R** br 269 nađena u svesku br 264 parohije **Ervenik**. Nema znaka, po komu bi se dalo sa sigurnošću zaključiti, da bi pripadala baš parohiji **Ervenik**. Jedino ime paroha Končarevića, koje je poznato iz prijašnjih knjiga kao paroha **Ervenika**, govorilo bi, da ova knjiga pripada **Erveniku**. Pitanja pripadnosti joj je još uvijek otvoreno, pa je radi toga ostavljena ovdje na kraju. - J hrv. P ćir.

## **B) BOGOMOLJE**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>286</b> | 1745-1854. (l i-117),                                 |
|            | <b>287</b> | 1825-1858. (l 1-63, na kraju indeks). - J lat. i tal. |
| <b>V k</b> | <b>288</b> | 1754-1854. (l 1-38);                                  |
|            | <b>289</b> | 1825-1857. (l 1-15, na kraju indeks). - J lat. i tal. |
| <b>M k</b> | <b>290</b> | 1754-1853. (l 1-65);                                  |
|            | <b>291</b> | 1825-1858. (l 1-45, na kraju indeks). - J lat. i tal. |

## **G) GDINJ**

|            |            |                               |
|------------|------------|-------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>292</b> | 1825-1862. (l 1-72). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>293</b> | 1825-1857. (l 1-16). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>294</b> | 1825-1862. (l 1-43). - J tal. |

## **GLAVINA DONJA**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>295</b> | 1825-1834. (l 1-35, na kraju indeks). - J tal. i hrv. - P lt. i ćir.  |
| <b>V k</b> | <b>296</b> | 1825-1850. (l 1-28, na kraju indeks);   |
|            | <b>297</b> | 1851-1857. (l 1-99, nedostaju 40-86). - J 1. k tal. i hrv, a 2. hrv. - P ćir.<br>u 2. k i dijelu prve, ostalo lt. |

## **GORICA (vidi i Raštane)**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>289</b>  | 1825-1835. (s 1-68);  |
|            | <b>299</b>  | 1835-1839. (l 1-23, nedostaje list 3, 20). - J hrv. - P lt. |
|            | <b>2018</b> | 1846 - 1869.  |
|            | <b>2049</b> | 1869 - 1887.  |
| <b>V k</b> | <b>300</b>  | 1825-1839. (s 1-48);  |
|            | <b>301</b>  | 1846-1857. (l 1-18). - J hrv. - P lt.                       |
|            | <b>1726</b> | 26. I 1858 - 25. VI 1885.                                   |
|            | <b>2050</b> | 1885 - 1908.  |
| <b>M k</b> | <b>302</b>  | 1825-1839. (s 1-64);  |
|            | <b>303</b>  | 1835-1844. (l 1-23). - J hrv. - P lt.                       |
|            | <b>1727</b> | 21. IV 1844 - 15. V 1871.                                   |
|            | <b>1728</b> | 25. V 1873 - 8. I 1890.                                     |

## **GORNJE SELO**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>V k</b> | <b>304</b> | 1825-1857. (l 1-101, na kraju indeks). - J hrv. i tal. - P lt. |
| <b>R</b>   | <b>305</b> | R 1825-1831. (l 1-17);   |
| <b>V</b>   |            | V 1825-1830. (l 13-18);  |
| <b>M k</b> |            | M 1825-1830.   |
| <b>R k</b> | <b>312</b> | 1793-1814. (l 1-44);   |
|            | <b>313</b> | 1825-1842. (l 1-56). - J lat. i tal.                           |

## **GRABOVAC**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>306</b> | 1825-1853. (l 1-100). - J tal. i hrv. - P lt. |
| <b>V k</b> | <b>307</b> | 1825-1857. (l 1-102). - J hrv. - P lt.        |

## **GRADAC**

|            |            |                             |
|------------|------------|-----------------------------|
| <b>R k</b> | <b>308</b> | 1825-1830. (l 1-13). J tal. |
|------------|------------|-----------------------------|



## GROHOTE

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R</b>   | <b>309</b> | R 1658- 1692.  |
| <b>V</b>   |            | V 1658-1692.   |
| <b>M k</b> |            | M 1658-1691. (sve knjige l 1-76). - J tal. i hrv. - P lt. i bos.               |
| <b>R</b>   | <b>310</b> | R 1692-1722.   |
| <b>V</b>   | <b>310</b> | V 1692-1722.   |
| <b>M k</b> |            | M 1692-1721. (sve knjige l 3-110). - j hrv., lat. i tal. - P lt. i bos.        |
| <b>R</b>   | <b>311</b> | R 1723-1793.   |
| <b>V</b>   |            | V 1723-1793.   |
| <b>M k</b> |            | M 1723-1793. (sve knjige l 1-32 + 1-144). - J hrv., lat. i tal. - P lt. i bos. |
| <b>R k</b> | <b>312</b> | 1793-1814. (l 1-44);   |
|            | <b>313</b> | 1825-1842. (l 1-56). - J lat. i tal.   |
| <b>V k</b> | <b>314</b> | 1825-1851. (l 1-18);   |
|            | <b>315</b> | 1851-1857. (l 1-101, na kraju indeks). - J tal.                                |
| <b>M k</b> | <b>316</b> | 1793-1824. (l 1-48);   |
|            | <b>317</b> | 1825-1842. (l 1-29). - J lat. i tal.   |

### **GRUHE, (vidi BRIŠEVO)**

## GRUSI - BRIŠEVO

|            |             |                                  |
|------------|-------------|----------------------------------|
| <b>M k</b> | <b>1771</b> | 29. VIII. 1850. - 09. III. 1876. |
| <b>A k</b> | <b>1772</b> | bez oznake godine                |

### **GLAVINA, (vidi IMOTSKI)**

### **GOLUBIĆ, (vidi KRUPA)**

### **GORICA - PAG, (vidi PAG GORICA)**

## HRVACI

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>318</b> | 1825-1845. (l 1-100, na početku indeks);          |
|            | <b>319</b> | 1846-1859. (l 1-199). - J tal.                    |
| <b>V k</b> | <b>320</b> | 1826-1857. (l 1-100, na početku indeks). - J tal. |

## HUMAC

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>V k</b> | <b>321</b> | 1825-1855. (s 1-52, na početku indeks);                |
|            | <b>322</b> | 1847-1857. (l 1-17, ispred indeks). - J tal.           |
| <b>M k</b> | <b>323</b> | 1825-1854. (s 1-96, na početku kazalo s 1-8). - J tal. |

## HVAR

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>324</b> | 1825-1834. (l 1-108);                            |
|            | <b>325</b> | 1834-1844. (l 1-104);                            |
|            | <b>326</b> | 1844-1853. (l 1-89, na početku indeks). - J tal. |

*MATIČNE KNJIGE*

- V k**     **327**     1825-1848. (l 1-51, na početku indeks);  
             **328**     1848-1870. (l 1-102, na početku indeks). - J tal.  
**M k**     **329**     1825-1845. (l 1-102, na početku indeks);  
             **330**     1845-1852. (l 1-60, na početku indeks). - J tal.

**I G R A N E**

- V k**     **331**     1825-1857. (l 1-100; fali 62-67; na početku indeks). - J tal.

**I M O T S K I - G L A V I N A**

- R**        **332**     R 1742-1816.  
**V**            V 1749-1795.  
**M k**           M 1749-1795. (sve knjige l 1-39). - J lat.  
**R k**        **333**     1731-1761. (l 1-39);  
             **334**     1773-1825 (s 1-247; ima po koja okružnica makar. biskup.hrv. jezikom);  
             **335**     1825-1831. (l 1-24, na kraju indeks);  
             **336**     1831-1848. (l 1-101, na početku indeks);  
             **337**     1848-1859. (l 1-102, na početku indeks). - J 1. i 2. k lat. i hrv, ostalo tal.  
             - P 1. i 2. k lt. i bos, ostalo lt.

**V (samo IMOTSKI)**

- K k**        **338**     1731-1782. (l 1-40);  
             **339**     1783-1825. (l 1-49);  
             **340**     1829-1857. (l 1-100, na kraju indeks). - J 1. k lat. i hrv, 2. k lat, 3. k tal. -  
             P 1. k lt. i bos, ostale lt.  
**M k**        **341**     1731-1761. (l 1-45);  
             **342**     1762-1825. (l 1-97);  
             **343**     samo Imotski 1825-1851. (l 1-102, na početku indeks). - J 1. k hrv. i lat,  
             2. k lat, 3. k tal. - P 1. k bos. i lt, ostale lt.  
**A k**        **344**     1742-1757, 1792. 1811. (l 1-155);  
             **345**     1835. (l 1-77);  
             **346**     1841. (l 1-92). - J tal.

**I S L A M   L A T I N S K I**

- R k**        **347**     1747-1840. (s 1-179);  
             **348**     1825-1852. (s 1-76). - J 1. k. hrv, 2. k. hrv. i tal. - P lt, u 1. a jedna  
             zabilješka u gl.  
             **1729**     20. V 1852. - 16. II 1874.  
**V k**        **349**     1826-1857. (s 1-64, nedostaju 46-51, 56-59). - J hrv. i tal. - P lt.  
**M k**        **350**     1826-1853. (s 1-80). - J hrv. i tal. - P lt.  
             **1730**     1. II 1853. - 24. III 1901.

**I S T**

- R k**        **351**     1825-1854. (l 1-92). - J tal.  
             **1686**     1854-1876.

*MATIČNE KNJIGE*

|            |             |                               |
|------------|-------------|-------------------------------|
| <b>V k</b> | <b>352</b>  | 1825-1858. (l 1-56). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>353</b>  | 1825-1850. (s 1-44). - J tal. |
|            | <b>1687</b> | 24. XII 1850.-31. VIII 1887.  |
| <b>A</b>   | <b>1690</b> | 19. st.                       |

**I VO Š E V C I**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>354</b> | 1838-1849. (l 1-154). - J hrv. - P ćir. |
|------------|------------|---|

**I Ź**

|            |             |                                       |
|------------|-------------|---------------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>355</b>  | 1825-1839. (s 1-76);                  |
|            | <b>356</b>  | 1739-1850. (s 1-80);                  |
|            | <b>357</b>  | 1850-1859. (l 1-40). - J hrv. - P lt. |
|            | <b>1683</b> | 1840-1869.                            |
|            | <b>1684</b> | 1859-1874.                            |
|            | <b>2130</b> | 1875 - 1888.                          |
|            | <b>2132</b> | 1869 - 1891.                          |
| <b>V k</b> | <b>358</b>  | 1826-1845. (s 1-32);                  |
|            | <b>359</b>  | 1845-1858. (l 1-28). - J hrv. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>360</b>  | 1825-1852. (s 1-75). - J hrv. - P lt. |
|            | <b>1685</b> | 29. XII 1852-25. XII 1867.            |
|            | <b>2131</b> | 1868 - 1891.                          |

**J A G O D N J A**, (vidi Sv. **N E D J E L J A N A H V A R U**)

**J A S E N I C E**, (kraj **Z A D R A**)

|            |            |                               |
|------------|------------|-------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>361</b> | 1827-1833. (s 1-23);          |
|            | <b>362</b> | 1833-1838. (s 1-36);          |
|            | <b>363</b> | 1838-1846. (s 1-63). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>364</b> | 1827-1840. (s 1-20);          |
|            | <b>365</b> | 1840-1851. (s 1-19);          |
|            | <b>366</b> | 1851-1857. (l 1-59). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>367</b> | 1827-1836. (s 1-28);          |
|            | <b>368</b> | 1836-1846. (s 1-39). - J tal. |

**J E S E N I C E**, (kraj **S P L I T A**)

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>369</b> | 1825-1832. (s 1-35, na kraju indeks);   |
|            | <b>370</b> | 1825-1835. (l 1-8, na kraju indeks. - Ovo je knjiga crkve Bl. Gospe od Kruga). - J hrv. - P lt. |
| <b>V k</b> | <b>371</b> | 1736-1830. (l 1-82);  |
|            | <b>372</b> | 1825-1830. (s 1-7, na kraju indeks);  |
|            | <b>373</b> | 1825-1837. (l 1-4, na kraju indeks. Ovo je knjiga crkve Bl. Gospe od Kruga). - J hrv i lt. - P  |
| <b>M k</b> | <b>374</b> | 1825 - 1836.  |
|            | <b>375</b> | 1826 - 1831.  |

## K A L I

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>376</b>  | 1683-1825. (s 1-326; pri kraju ove knjige nalazi se poseban sveščić prijepisa matice RVM latinicom god. 1813.-1815. uz oznaku da je to sve prepisano u odnosne matice); |
|            | <b>377</b>  | 1824-1834. (s 1-48);  |
|            | <b>378</b>  | 1834-1850. (s 1-96). - J hrv. - P l. gl, ostale lt.   |
|            | <b>2019</b> | 1850 - 1875.  |
|            | <b>2020</b> | 1875 - 1890.  |
| <b>V k</b> | <b>379</b>  | 1623-1711. 8l 1-92);  |
|            | <b>380</b>  | 1825-1840. (s 1-24);  |
|            | <b>381</b>  | 1840-1857. (s 1-96). - J hrv. - P l. k gl, ostale lt.   |
|            | <b>2021</b> | 1858 - 1890.  |
| <b>M k</b> | <b>382</b>  | 1693-1753. (s 1-104). - J hrv. - P gl.  |
|            | <b>2022</b> | 1838 - 1866.  |
|            | <b>2023</b> | 1866 - 1883.  |
|            | <b>2024</b> | 1883 - 1890.  |

## K A M P O R

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>383</b> | 1832-1843. (s 1-60, na kraju indeks). - J tal.    |
| <b>V k</b> | <b>384</b> | 1833-1856. (s 1-68, nedosataju s 32-37). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>385</b> | 1833-1840. (s 1-68). - J tal.                     |

## K A P L A K

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>386</b> | 1833-1850. (s 1-35, na kraju indeks). - J tal.                    |
| <b>V k</b> | <b>387</b> | 1833-1848. (s 1-43, nedostaje s 36-40; na kraju indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>388</b> | 1834-1849. (s 1-63, nedostaje s 24-36; na kraju indeks). - J tal. |

## K A R I N

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>389</b>  | 1826-1831. (s 1-44);  |
|            | <b>390</b>  | 1831-1841. (s 1-119)M;  |
|            | <b>391</b>  | 1841-1851. (l 1-80);  |
|            | <b>392</b>  | 1852-1860. (l 1-80; nedostaju s 76-78). - J tal. u prve 3 k, hrv, u 4. k - P u prve 3 lt. u 4. ćir. |
| <b>V k</b> | <b>393</b>  | 1826-1831. (s 1-12);  |
|            | <b>394</b>  | 1831-1851. (s 1-120);   |
|            | <b>395</b>  | 1852-1857. (l 1-58). - J tal. u prve 2. k, hrv u 3. - P lt. u prve 2. k, a ćir u 3. k.              |
| <b>M k</b> | <b>396</b>  | 1826-1833. (s 1-44);  |
|            | <b>397</b>  | 1838-1849. (s 1-119). - J tal.  |
| <b>A k</b> | <b>2066</b> | 1790 - 1857.  |
| <b>A k</b> | <b>2067</b> | 1861 - 1933.  |

## K A Š T E L - G O M I L I C A (Castel Abbadessa)

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>V k</b> | <b>398</b> | 1825-1857. (l 1-23, na početku indeks; onda l 1-24, a na početku indeks). - J tal. |
|------------|------------|--|

**KAŠTEL - KAMBELOVAC** (Castel Cambio)

- R k**     **399**     1825-1855. (l 1-102, nedostaje 19, 20). - J tal.  
**V k**     **400**     1825-1908. (l 1-42, nedostaje 33-39 + l 1-99. Ova k. je sastavljena od  
dvije k., nešto različite po veličini). - J tal. i hrv. - P lt.  
**KAŠTEL - LUKŠIĆ** (Castel Vitturi)

- R k**     **401**     1825-1838. (s 1-104, na početku indeks);  
**402**     1838-1858. (l 1-102, na početku indeks). - J tal.  
**V k**     **403**     1825-1849. (s 1-48);  
**404**     1849-1857. (l 1-101, na početku indeks). - J tal.  
**M k**     **405**     1824-1836. (s 1-80, na kraju indeks). - J tal.

**KAŠTEL - NOVI** (Castel-Nuovo)

- V k**     **406**     1825-1847. (l 1-22, na početku indeks);  
**407**     1848-1857. (l 1-31, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt.  
**M k**     **408**     1825-1836. (l 1-42, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt.

**KAŠTEL - STARI** (Castel Vecchio)

- R k**     **409**     1834-1853. (l 1-100, na početku indeks). - J tal.  
**V k**     **410**     1825-1836. (l 1-12, na kraju indeks);  
**411**     1836-1849. (l 1-12, na početku indeks);  
**412**     1849-1857. (l 1-49, na početku indeks). - J tal.  
**M k**     **413**     1825-1835. (l 1-34, na kraju indeks);  
**414**     1835-1844. (l 1-40, na početku indeks);  
**415**     1844-1853. (l 1-40, na početku indeks). - J tal.

**KAŠTEL - SUĆURAC** (Castel San Giorgio)

- R k**     **416**     1825-1846. (l 1-100). J tal.  
**V k**     **417**     1825-1853. (l 1-31);  
**418**     1853-1857. (l 1-32). - J tal.  
**M k**     **419**     1825-1855. (l 1-106; knjiga oštećena, postoji prijepis str. 89-106  
oštećenog dijela). J tal.

**KAŠTEL - ŠTAFILIĆ** (Castel Stafileo)

- R k**     **420**     1632-1666. (l 1-36);  
**421**     1666-1711. (s 1-108);  
**422**     1711-1719. (s 1-100; krivo uvezane 87 i 78, koje se nalaze na kraju);  
**423**     1730-1758. (s 1-187);  
**424**     1758-1786. (s 1-280, nedostaje s 32, 33);  
**425**     1786-1852. (s 1-137);  
**426**     1812-1824. (s 1-68);  
**427**     1825-1831. (l 1-24, na kraju indeks). - J u prvih 6. k. lat, u 7. k. lat. i  
tal, u 8 k. tal.  
**V k**     **428**     1637-1665. (l 1-25);

*MATIČNE KNJIGE*

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>V k</b> | <b>429</b> | 1666-1711. (s 1-17);   |
|            | <b>430</b> | 1711-1719. (s 1-47);   |
|            | <b>431</b> | 1730-1791. (l 1-93);   |
|            | <b>432</b> | 1790-1811. (l 1-26);   |
|            | <b>433</b> | 1812-1829. (l 1-21);   |
|            | <b>434</b> | 1825-1857. (l 1-32). - J u prve 3. k. lat, u 4. k. lat. i tal, u 5. k. lat. i hrv, u 6. k. lat, tal. i hrv, u 7. k tal. - P sve lt., u 5. i 6. k. nešto bos. |
| <b>M k</b> | <b>435</b> | 1636-1666. (l 1-31);   |
|            | <b>436</b> | 1711-1820. (l 1-55);   |
|            | <b>437</b> | 1730-1771. (s 1-193);  |
|            | <b>438</b> | 1790-1812. (l 1-43);   |
|            | <b>439</b> | 1812-1829. (l 1-20). - J lat. u svim k. u 3. i 4. k. još i tal, u 5. k. nekoliko zabilježaka na hrv. - P lt.   |

**K A T U N I**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>440</b> | 1825-1851. (l 1-104, na početku indeks). - J hrv. - P lt. |
| <b>V k</b> | <b>441</b> | 1825-1857. (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>442</b> | 1825-1857. (l 1-98, na početku indeks). - J hrv. - P lt.  |

**K I J E V O**

|            |             |              |
|------------|-------------|--------------|
| <b>R k</b> | <b>1636</b> | 1825-1829.   |
|            | <b>1887</b> | 1888 - 1896. |
|            | <b>1890</b> | 1896 - 1908. |
| <b>V k</b> | <b>1637</b> | 1825-1843.   |
| <b>M k</b> | <b>1638</b> | 1825-1832.   |
|            | <b>1888</b> | 1847 - 1861. |
|            | <b>1889</b> | 1877 - 1895. |

**K I S T A N J E**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>443</b> | 1825-1826. (l 1-56);   |
|            | <b>444</b> | 1829-1839. (s 1-112);  |
|            | <b>445</b> | 1834-1841. (s 1-200);  |
|            | <b>446</b> | 1841-1847. (s 1-200). - J tal.   |
| <b>V k</b> | <b>447</b> | 1825-1826. (s 1-16);   |
|            | <b>448</b> | 1832-1850. (l 2-59, 1. nedostaje);   |
|            | <b>449</b> | 1850-1857. (s 1-240). - J u 1. k tal. u 2. k hrv. i tal. u 3. k hrv. - P 1. k lt. 2. i 3. k lt. i ćir. |
| <b>M k</b> | <b>450</b> | 1825-1828. (s 1-60);   |
|            | <b>451</b> | 1833-1845. (s 1-200);  |
|            | <b>452</b> | 1845-1855. (l 1-100). j 1. i 2. k tal. i hrv. - P prve 2. k lt. 3. lt. i ćir.                          |

**K I S T A N J E - I V O Š E V C I - R U D E L J E - P R O M I N A**

|            |            |                               |
|------------|------------|-------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>453</b> | 1826-1829. (s 1-56). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>454</b> | 1826-1832. (s 1-32). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>455</b> | 1828-1833. (s 1-92). J tal.   |

**KLJAKE**

|            |             |            |
|------------|-------------|------------|
| <b>R k</b> | <b>1648</b> | 1766-1776. |
|            | <b>1649</b> | 1805-1808. |
|            | <b>1650</b> | 1812-1843. |
|            | <b>1651</b> | 1843-1863. |
|            | <b>1652</b> | 1833-1844. |
|            | <b>1653</b> | 1844-1856. |
| <b>V k</b> | <b>1654</b> | 1813-1860. |
|            | <b>1655</b> | 1833-1870. |
| <b>M k</b> | <b>1656</b> | 1797-1812. |
|            | <b>1657</b> | 1833-1856. |
|            | <b>1658</b> | 1856-1872. |

**KNIN [Katol.]**

|              |              |   |
|--------------|--------------|---|
| <b>R k</b>   | <b>456</b>   | 1689-1701. (l 1-27);  |
|              | <b>457</b>   | 1710-1711. (l 1-13);  |
|              | <b>458</b>   | 1712-1724. (l 1-22);  |
|              | <b>459</b>   | 1728-1753. (l 1-103, list 61 se ponavlja u paginaciji);   |
|              | <b>460</b>   | 1754-1769. (l 1-45);  |
|              | <b>461</b>   | 1769-1803. (l 50-138);  |
|              | <b>462</b>   | 1803-1812. (l 1-18);  |
|              | <b>463</b>   | 1813-1857. (s 1-314);   |
|              | <b>464</b>   | 1825-1828. (s 1-96, na kraju indeks);   |
|              | <b>465</b>   | 1826-1836. (s 1-152, na kraju indeks);  |
|              | <b>466</b>   | 1836-1848. (l 1-99, na kraju indeks);   |
|              | <b>467</b>   | 1848-1860. (s 1-220, na kraju indeks). - J u 1. i 4. - 8. k lat, u 9. - 12. k tal, a u 2. i 3. dijelomlat. dijelom tal.   |
|              | <b>1891</b>  | 1860 - 1883.  |
|              | <b>1893</b>  | 1857 - 1894.  |
| <b>V k</b>   | <b>468</b>   | 1813-1860. (l 1-161);   |
|              | <b>469</b>   | 1690-1701. (l 1-20);  |
|              | <b>470</b>   | 1712-1720. (l 1-23);  |
|              | <b>470/1</b> | 1730-1802. (l 1-99);  |
|              | <b>471</b>   | 1825-1829. (s 1-36. na kraju indeks);   |
|              | <b>472</b>   | 1830-1843. (l 1-108, na kraju indeks);  |
|              | <b>473</b>   | 1844-1857. (l 1-100, na kraju indeks). J u 1. i 2. k lat, u 5. 6. i 7. k tal, a u 3. i 4. lat. i tal.   |
| <b>M k</b>   | <b>474</b>   | 1689-1701. (l 1-24);  |
|              | <b>475</b>   | 1779-1803. (l 1-70);  |
|              | <b>476</b>   | 1803-1813. (l 1-18);  |
|              | <b>477</b>   | 1813-1860. (l 1-175);   |
|              | <b>478</b>   | 1825-1832. (s 1-96, na kraju indeks);   |
|              | <b>479</b>   | 1832-1840. (l 1-66, na kraju indeks);   |
|              | <b>480</b>   | 1840-1853. (l 1-100, na kraju indeks).- J u 1.-4. k lat, a ostalo tal.  |
|              | <b>1892</b>  | 1853 - 1866.  |
| <b>RVM k</b> | <b>481</b>   | R 1704-1709. (l 1-7);<br>V 1704-1709. (l 14-15);<br>M 1704-1709. (l 1-22). J lat.   |
| <b>M k</b>   | <b>482</b>   | M 1712-1721. (l 1-34). - J lat. - U žup. uredu je ova knjiga vođena kao Liber Baptizatorum, Matrimoniorum et Defunctorum 1712-1720. Utvrđeno je pomnijim pregledom, da je samo knjiga mrtvih. |



MATIČNE KNJIGE

|              |            |   |
|--------------|------------|---|
| <b>RVM k</b> | <b>483</b> | R 1711-1723. (I 1-8 r).<br>M 1721-1723. (I 16-18 r)<br>V 1721-1723. (I 24-25 r). - J lat.   |
| <b>V k</b>   | <b>484</b> | 1802-1812. (I 1-17). - J lat.   |
| <b>RVM k</b> | <b>485</b> | 30/I. 1812-30/XII- 1812. (I 1-96). - J tal. Ovo je građanska matica općinskog okružja Knin. Vođena in continuo od br. 1-304, ne dijeleći rođene od vjenčanih ni mrtvih, već slijedeći kronološki princip. |

**KNIN** [pravosl.]

|                |             |  |
|----------------|-------------|--|
| <b>V k</b>     | <b>1894</b> | 1871 - 1924.                                 |
| <b>M k</b>     | <b>486</b>  | 1847-1855. (I 1-43, na kraju indeks). J tal. |
| <b>Anagraf</b> | <b>1895</b> | 19. st.                                      |

**KNINSKO POLJE** [pravosl.]  
**VRPOLJE, KOVAČIĆ**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>487</b>  | 1825-1833. (s 1-76);   |
|            | <b>488</b>  | 1837-1846. (I 1-57);   |
|            | <b>489</b>  | 1847-1856. (I 2-50), nedostaje list 1, na kraju indeks). - J I. k hrv. ostale tal. - P lt. |
|            | <b>1896</b> | 1856 - 1879.   |
| <b>V k</b> | <b>1992</b> | 1825 - 1855.   |
| <b>M k</b> | <b>490</b>  | 1825-1834. (s 1-40);   |
|            | <b>491</b>  | 1837-1847. (I 1-36). - J tal.  |
|            | <b>1993</b> | 1855 - 1885.   |
|            | <b>1994</b> | 1886 - 1902.   |

**KNINSKO POLJE** (kat.), vidi još **VRPOLJE**  
**KOMIN-ROGOTIN**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>492</b> | 1825-1856. (I 1-98, nedostaje list 90; na početku indeks). - J tal.  |
| <b>V k</b> | <b>493</b> | 1796-1828. (I 1-51);   |
|            | <b>494</b> | 1825-1857. (I 1-103, na početku indeks). - J tal.  |
| <b>M k</b> | <b>495</b> | 1796-1830. (I 1-106). - J lat. - U istoj se knjizi nalazi i Anagrafa ("Starije duše" ili "Liber od broju duš") iz god. 1796. |

**KOMIŽA**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>496</b> | 1636-1685. (I 1-170);  |
|            | <b>497</b> | 1685-1772. (I 1-196);  |
|            | <b>498</b> | 1737-1766. (I 1-190; na kraju popis krizmanika iz god 1777);             |
|            | <b>499</b> | 1766-1807. (s 1-397, na početku indeks; na kraju popis krizmanika        |
|            | <b>500</b> | 1778. 1780. 1787. i 1798.);  |
|            | <b>501</b> | 1807-1841. (s 1-299; na početku indeks, na kraju popis krizmanika        |
|            | <b>502</b> | 1816. 1827. i 1830.);  |
|            | <b>503</b> | 1824-1835. (I 1-135; na početku indeks, kojemu nedostaju prve stranice); |

*MATIČNE KNJIGE*

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>504</b>  | 1835-1838. (l 1-50; na kraju indeks);   |
|            | <b>505</b>  | 1838-1844. (l 1-90; na kraju indeks);   |
|            | <b>506</b>  | 1851-1859. (l 1-100; na početku indeks). - J u 1. - 5. k i 9. k lat, u ostalim tal. |
| <b>V k</b> | <b>507</b>  | 1683-1779. (l 1-199);   |
|            | <b>508</b>  | 1778-1822. (s 1-308; na početku indeks, pogreškom preskočena s 95-98);              |
|            | <b>509</b>  | 1823-1844. (l 1-220, na početku indeks). - J lat.                                   |
|            | <b>1629</b> | 1837-1857.  |
|            | <b>1630</b> | 1825-1837.  |
| <b>M k</b> | <b>510</b>  | 1683-1766. (l 1-196);   |
|            | <b>511</b>  | 1766-1842. (s 1-400; na početku indeks). - J lat.                                   |
|            | <b>1631</b> | 1825-1835.  |
|            | <b>1632</b> | 1835-1839.  |
|            | <b>1633</b> | 1839-1848.  |

**K O L A N**

|            |             |              |
|------------|-------------|--------------|
| <b>R k</b> | <b>2025</b> | 1852 - 1885. |
|------------|-------------|--------------|

**K O R L A T**

|            |             |              |
|------------|-------------|--------------|
| <b>R k</b> | <b>2085</b> | 1877 - 1896. |
|------------|-------------|--------------|

**K O S O V O**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>512</b> | 1834-1841. (l 1-99);   |
|            | <b>513</b> | 1841-1837. (l 1-100);  |
|            | <b>514</b> | 1847-1849. (s 1-8 + l 9-109; na početku indeks);                                 |
|            | <b>515</b> | 1849-1856. (s 1-240). - J u 1. i 2. tal, u 3. k hrv. - P u 3. ćir.               |
| <b>V k</b> | <b>516</b> | 1826-1831. (s 1-40; nedostaju 1-8);  |
|            | <b>517</b> | 1849-1855. (s 1-80);   |
|            | <b>518</b> | 1855-1858. (l 1-40). - J 1. k tal, ostale hrv. - P 1. i 3. k lt, 2. k lt. i ćir. |
| <b>A k</b> | <b>519</b> | 1816. (l 1-122). - J hrv. - P ćir.   |

**K O T I Š I N A** (vidi i Makar)

|              |            |  |
|--------------|------------|--|
| <b>R k</b>   | <b>520</b> | 1842-1856. (l 1-59; na početku indeks). - J tal.   |
| <b>M k</b>   | <b>521</b> | 1853-1856. (l 1-61). - J tal.  |
| <b>RVM k</b> | <b>522</b> | R 1830-1841.<br>V 1831-1855. 1828-1857. (ovo je knjiga vjenčanih župe Makar);<br>M 1830-1852. - Paginacija l 1-116 za sve knjige;<br>posebno: R 1-8; M 9-16; V 17-24, indeks 25-33; V 34-116. - J tal. |

## KOŽINO

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>523</b>  | 1671-1833. (s 1-200); - J hrv. - P gl. i lt.  |
|            | <b>1773</b> | 05. II 1825. - 07. I 1885.  |
|            | <b>1849</b> | 5. II 1825. - 14. I 1866.   |
|            | <b>2026</b> | 1866. - 1893.   |
| <b>V k</b> | <b>524</b>  | 1666.-1833. (s 1-96; vidi se, da je nekoliko listova istrgnuto prije numeracije knjige);                                  |
|            | <b>525</b>  | 1825.-1857. (s 1-36, nedostaju 31-35). - J u 1. k hrv, u 2. k hrv. i tal. - P 1. k gl. i lt, 2. k lt.                     |
|            | <b>1775</b> | 06. II 1825. - 10. I 1869.  |
| <b>M k</b> | <b>526</b>  | 1667.-1833. (s 1-110);  |
|            | <b>527</b>  | 1825.-1845. (s 1-199; u ovoj su knjizi upisani krizmani god 1930 s 135-138). - J 1. k hrv, 2. k tal. - P u 1. k gl. i lt. |
|            | <b>1774</b> | 30. II 1825. - 04. X 1874.  |
| <b>A k</b> | <b>528</b>  | 1667.-1840. (s 1-110; na kraju popis ispovijedenih i pričešćenih u župi 1847-1850). - J hrv. - P gl. i lt.                |

## KRAPANJ

|              |            |   |
|--------------|------------|---|
| <b>R k</b>   | <b>529</b> | 1678.-1786. (l 1-29);   |
|              | <b>530</b> | 1828.-1842. (s 1-204; na početku indeks u toj numeraciji s 1-20);                 |
|              | <b>531</b> | 1842.-1858. (s 1-100; na kraju indeks). - J 1. k lat, ostale tal.                 |
| <b>V k</b>   | <b>532</b> | 1678.-1686. (l 1-20);   |
|              | <b>533</b> | 1723.-1811. (l 1-184);  |
|              | <b>534</b> | 1828.-1843. (s 1-52; na početku indeks 1-8);                                      |
|              | <b>535</b> | 1843.-1858. (l 1-100; na kraju indeks).- J 1. k lat, 2. k lat. i tal, ostalo tal. |
| <b>M k</b>   | <b>536</b> | 1828.-1844. (s 1-140; na početku indeks). - J tal.                                |
| <b>RVM k</b> | <b>537</b> | R 1630.-1706.<br>V 1630.-1714.<br>M 1686.-1712.                                   |
|              |            | R 1706.-1712. (s 1-204). - J lat, tal. i hrv. - P lt. i bos.                      |
| <b>RVM k</b> | <b>538</b> | R 1713.-1731.<br>M 1728.-1831.<br>V 1715.-1834.                                   |
|              |            | M 1713-1728. (l 1-171);   |
| <b>RVM</b>   | <b>538</b> | posebno R 1-51, M 97-102, V 143-152, M 155-171). - J lat.                         |

## KRUŠEVO

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>539</b> | 1825.-1857. (l 1-99; na početku indeks). - J hrv. - P lt.  |
| <b>V k</b> | <b>540</b> | 1825.-1856. (l 1-100; na početku indeks). - J hrv. - P lt. |

## KRSTATICE

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>V k</b> | <b>541</b> | 1825.-1856. (l 1-18). - J hrv. - P lt. |
|------------|------------|--|

## KRUG

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>V k</b> | <b>542</b> | 1826.-1833. (l 1-2; na kraju indeks). - J hrv. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>543</b> | 1825.-1836. (l 1-8; na kraju indeks). - J hrv. - P lt. |

## KRUPA

|            |               |                     |
|------------|---------------|---------------------|
| <b>R k</b> | <b>1897</b>   | 1858. - 1886.       |
|            | <b>1899</b>   | 1935. - 1943.       |
|            | <b>1900</b>   | 1922. - 1934.       |
|            | <b>2084</b>   | 1889. - 1910.       |
| <b>V k</b> | <b>1900/1</b> | 1922. - 1940.       |
|            | <b>1901</b>   | 1890. - 1911.       |
| <b>M k</b> | <b>1900/2</b> | 1922. - 1940.       |
|            | <b>1902</b>   | 1864. - 1876.       |
|            | <b>1903</b>   | 1877. - 1878.       |
|            | <b>1904</b>   | 1878. 1894. - 1895. |
|            | <b>1905</b>   | 1895. - 1908.       |
| <b>A k</b> | <b>1906</b>   | 20. stoljeće        |
|            | <b>1907</b>   | 1874.               |

## KRUPA-GOLUBIĆ

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>V k</b> | <b>544</b>  | 1825.-1844. (s 1-2 + 1-12). - J hrv. - P lt. |
| <b>A k</b> | <b>1886</b> | 1964.  |

## KRUŠEVO

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>545</b> | 1832.-1857. (s 1-200). - J tal.                            |
| <b>V k</b> | <b>546</b> | 1832.-1857. (s 1-120; nedostaje 82-87 i 105-107). - J tal. |

## RUČIĆI vidi SVINIŠĆE

## KUKLJICA

|                |                |  |
|----------------|----------------|--|
| <b>R k</b>     | <b>547</b>     | 1731-1762 (s 1-136);                               |
|                | <b>548</b>     | 1830-1850 (l 1-70). - J hrv. - P 1. k gl. 2. k lt. |
|                | <b>2027</b>    | 1850 - 1875  |
|                | <b>2028</b>    | 1875 - 1887  |
|                | <b>2029</b>    | 1879 - 1886  |
| <b>V k</b>     | <b>549</b>     | 1825-1842 (l 1-14);                                |
|                | <b>550</b>     | 1842-1857 (l 1-19). - J hrv. - P lt.               |
| <b>M k</b>     | <b>2030</b>    | 1858 - 1891  |
|                | <b>551</b>     | 1825-1830 (s 1-32);                                |
|                | <b>552</b>     | 1830-1854 (l 1-70). - J hrv. - P lt.               |
|                | <b>2031</b>    | 1854 - 1870  |
|                | <b>2032</b>    | 1870 - 1879  |
|                | <b>2033 Va</b> | 1879 - 1889  |
| <b>2033 Vb</b> | 1879 - 1889    |  |

## **KULA ATLAGIĆ (pravoslavni)**

**R k**      **1691**      1862-1877  
**2085**      1877 - 1896

## **LOKVIČIĆ**

**R k**      **553**      1825-1849 (l 1-103; ispred indeks). - J hrv. - P lt.  
**V k**      **554**      1825-1857 (l 1-99; na kraju indeks). - J hrv. - P lt.  
**M k**      **555**      1825-1831 (l 1-16; na kraju indeks). - J hrv. - P lt.

## **LOPAR**

**R k**      **556**      1742-1782 (l 1-56);  
**557**      1742-1852 (l 69-219);  
**558**      1783-1809 (s 3-78; nedostaje 31,32,35-39);  
**559**      1825-1839 (s 1-114);  
**560**      1840-1861 8l 1-79). - J tal.  
**V k**      **561**      1743-1782 (l 57-75 (+1);  
**562**      1783-1849 (l 51-86; nedostaje 66-70);  
**563**      1825-1847 (s 1-36);  
**564**      1848-1858 (l 1-16). - J tal.  
**M k**      **565**      1783-1807 (l 78-106; na početku i na kraju nedostaju listovi);  
**566**      1807-1825 (l 1-15);  
**567**      1825-1841 (s 1-80);  
**568**      1841-1858 (l 1-79). - J tal.

## **LOVREĆ I OPANCI**

**R k**      **569**      1792-1816 (l 1-60);  
**570**      1830-1844 (l 1-100);  
**571**      1845.1857 (l 1-100). - J l. k lat, ostale tal.  
**V k**      **572**      1825-1858 (l 1-6 + indeks I-XVI + tekst l 1-100). - J tal.  
**M k**      **573**      1825-1854 (l 1-100; na početku indeks). - J tal.

## **LOŽIŠĆE**

**R k**      **574**      1831-1854 (l 1-101; na kraju indeks). - J tal.  
**V k**      **575**      1832-1857 (l 1-101); na kraju indeks. - U ovoj knjizi od 26. do 55  
prijepis stare matice rođenih od 22/3. 1796-29/7. 1834). - J tal.

## **LUKA**

**R k**      **2166**      1863 - 1884

## LUKORAN

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>576</b>  | 1825-1834 (s 1-48);                         |
|            | <b>577</b>  | 1834-1850 (s 1-72). - J hrv. - P lt.        |
|            | <b>2034</b> | 1850 - 1868                                 |
|            | <b>2035</b> | 1868 - 1890                                 |
| <b>V k</b> | <b>578</b>  | 1825-1857 (s 1-48). - J hrv. i tal. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>579</b>  | 1825-1839 (s 1-12). - J hrv. - P lt.        |
|            | <b>2036</b> | 1839 - 1867                                 |
|            | <b>2037</b> | 1867 - 1896                                 |

## LJUBAČ

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>2086</b> | 1838 - 1876  |
| <b>V k</b> | <b>580</b>  | 1825-1854 (s 1-28);  |
|            | <b>581</b>  | 1855-1857 (l 1-18). - J tal.                                 |
| <b>M k</b> | <b>582</b>  | 1825-1851 (s 1-52; na kraju indeks). - J hrv. i tal. - P lt. |

## MAKAR-KOTIŠINA

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>583</b> | 1777-1813 (l 1-42. u ovoj se knjizi nalaze rasijana pastirska pisma biskupa Blaškovića);  |
|            | <b>584</b> | 1821-1836 (53-94). - J 1. k lat, 2. k tal.  |
| <b>V k</b> | <b>585</b> | 1760-1828 (l 1-30). - J lat.  |
| <b>M k</b> | <b>586</b> | 1780-1836 (l 1-48). - J lat.  |
| <b>A k</b> | <b>587</b> | 1769-1824 (l 3-61);   |
|            | <b>588</b> | 1790-1823 (l 1-91; na kraju ove knjige je tal. jezikom neka vrst obrednika župe (l 140-144). j lat, a u 1. k i hrv. - P lt, a u 1. k i bos. |

## MAKARSKA

|              |             |   |
|--------------|-------------|---|
| <b>R k</b>   | <b>589</b>  | 1710-1824 (l 4-322; nedostaje list 278 i upisi 1786-1891);  |
|              | <b>590</b>  | 1824-1833 (l 1-103; na kraju indeks);   |
|              | <b>591</b>  | 1837-1848 (l 1-101; na početku indeks). - J 1. k lat, ostalo tal.   |
|              | <b>1640</b> | 1848-1859   |
| <b>V k</b>   | <b>592</b>  | 1824-1852 (l 1-50; na početku indeks);  |
|              | <b>593</b>  | 1852-1857 (l 1-102; na početku indeks). - J tal.  |
| <b>M k</b>   | <b>594</b>  | 1709-1829 (l 3-198);  |
|              | <b>595</b>  | 1825-1834 (l 1-40; na početku indeks);  |
|              | <b>596</b>  | 1834-1846 (l 1-100; na početku indeks);   |
|              | <b>597</b>  | 1846-1866 (l 1-101; na početku indeks). - J 1. k lat, ostalo tal.   |
| <b>RV k</b>  | <b>598</b>  | <b>R</b> 1825-1829.<br><b>V</b> 1709-1829 (obe l 1-179; knjiga <b>V</b> nedostaju god. 1781-1791). - J lat. |
| <b>RVM k</b> | <b>599</b>  | <b>R</b> 1786-1791.<br><b>V</b> 1786-1791.  |
| <b>RVM k</b> |             | <b>M</b> 1786-1789 ( za sve k l 1-93). - J lat.   |

**MARINA ( vidi BOSILJINA)**

**MARKOVAC**

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>1908</b> | 1856 - 1885 |
| <b>V k</b> | <b>1909</b> | 1858 - 1885 |

**MASLINICA**

|              |            |   |
|--------------|------------|---|
| <b>RVM k</b> | <b>600</b> | <b>R</b> 1826-1858 (l 1-11; na kraju indeks).<br><b>V</b> 1827-1858 (l 24-35; na kraju indeks).<br><b>M</b> 1816-1859 (l 13-23; na kraju indeks). - J hrv. i tal. - P lt. |
|--------------|------------|---|

**MEDOV DOLAC**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>V k</b> | <b>601</b> | 1825-1857 (l 1-102; na početku indeks). - J hrv. - P lt. |
|------------|------------|--|

**MEDVIDA**

|            |             |              |
|------------|-------------|--------------|
| <b>R k</b> | <b>1910</b> | 1874 - 1890  |
|            | <b>1911</b> | 1891 - 1917  |
| <b>A k</b> | <b>1912</b> | 20. stoljeće |

**METKOVIĆ**

|                          |            |  |
|--------------------------|------------|--|
| <b>R k</b>               | <b>602</b> | 1825-1843 (l 1-99; na početku indeks);                           |
|                          | <b>603</b> | 1843-1859 (l 1-101; na početku indeks). - J tal.                 |
| <b>V k</b>               | <b>604</b> | 1779-1832 (l 1-71; praznina od 15/6. 1812. - 6/4 1816). - J lat. |
| <b>M k</b>               | <b>605</b> | 1825-1846 (l 1-97; na početku indeks);                           |
|                          | <b>606</b> | 1846-1858 8l 1-96; na početku indeks). - J tal.                  |
| <b>Dnevnik darivanja</b> | <b>607</b> | 1702 - 1736 - 1781   |

**MILNA**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>608</b> | 1825-1838 (l 1-102; na kraju indeks);          |
|            | <b>609</b> | 1838-1852 (l 1-100);                           |
|            | <b>610</b> | 1853-1854 (l 1-24; na kraju indeks). - J tal.  |
| <b>V k</b> | <b>611</b> | 1825-1857 (l 1-100; na kraju indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>612</b> | 1825-1848 (l 1-100; na kraju indeks);          |
|            | <b>613</b> | 1848-1854 ( 1-40; na početku indeks). - J tal. |

**MIRCE**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>614</b> | 1824-1861 (l 1-80; na početku indeks). - J tal. |
|------------|------------|---|

## MIRILOVIĆ

|            |             |                      |
|------------|-------------|----------------------|
| <b>R k</b> | <b>1659</b> | 1845-1855            |
|            | <b>1660</b> | 1824-1844            |
| <b>V k</b> | <b>1661</b> | 1825-1832; 1833-1853 |
|            | <b>1662</b> | 1853-1859            |
| <b>M k</b> | <b>1663</b> | 1758-1813            |
|            | <b>1664</b> | 1833-1841            |

## MOKRO POLJE

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>615</b>  | 1846-1855 (l 1-47). - J tal. i hrv. - P čt. i ćir.  |
|            | <b>1914</b> | 1868 - 1881   |
|            | <b>1915</b> | 1882 - 1898   |
| <b>V k</b> | <b>616</b>  | 1847-1858 (l 1-50; na početku jedan list matice rođ. ove župe 2/I. - 22/II. 1868, koji se našao u ovoj knjizi). - J tal. i hrv. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>1916</b> | 1855 - 1865   |
|            | <b>1917</b> | 1866 - 1882   |
|            | <b>1918</b> | 1883 - 1902   |
|            | <b>1919</b> | 1906 - 1919   |
| <b>A k</b> | <b>617</b>  | 1837 (l 1-85). - J hrv. - P ćir.  |
|            | <b>1920</b> | 19. stoljeće  |

## MOLAT

|            |             |                                       |
|------------|-------------|---------------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>618</b>  | 1825-1856 (s 1-72 + l 1-20). - J tal. |
|            | <b>1688</b> | 1856-1876                             |
| <b>V k</b> | <b>619</b>  | 1825-1858 (s 1-40). - J tal.          |
| <b>M k</b> | <b>620</b>  | 1825-1856 (s 1-64). - J tal.          |
|            | <b>1689</b> | 1856-1882                             |
| <b>A</b>   | <b>1690</b> | 19. st.                               |

## MRLJANE - NEVIDANE

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>621</b> | 1825-1845 (s 1-76). - J hrv. i tal. - P lt.           |
| <b>V k</b> | <b>622</b> | 1825-1854 (l 1-20). - J hrv. i tal. - P lt.           |
| <b>M k</b> | <b>623</b> | 1825-1840 (s 1-36 + l 37-52). - J hrv. i tal. - P lt. |

## MUNDANIJA

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>624</b> | 1832-1852 (l 1-56; na kraju indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>625</b> | 1833-1861 (l 1-18; na kraju indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>626</b> | 1832-1844 (l 1-32; na kraju indeks). - J tal. |



## MURTER

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>627</b> | 1824-1833 (s 1-115, na kraju indeks);                         |
|            | <b>628</b> | 1833-1839 (l 1-40; na kraju indeks);                          |
|            | <b>629</b> | 1839-1846 (s 1-119, na kraju indeks u toj numeraciji 96-119); |
|            | <b>630</b> | 1846-1852 (l 1-31). - J tal.                                  |
| <b>V k</b> | <b>631</b> | 1825-1833 (s 1-40);   |
|            | <b>632</b> | preskočen   |
|            | <b>633</b> | 1833-1849 (l 1-39);   |
|            | <b>634</b> | 1849-1857 (l 1-39; nedostaje 27-37). - J tal. -)              |
| <b>M k</b> | <b>635</b> | 1825-1833 (s 1-52; na kraju indeks);                          |
|            | <b>636</b> | 1833-1844 (s 1-91; na kraju indeks);                          |
|            | <b>637</b> | 1845-1853 (s 1-44). - J tal.                                  |

## MURVICA

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>638</b>  | 1824-1837 (s 1-28);                                    |
|            | <b>639</b>  | 1834-1849 (s 1-48). - J hrv. - P lt.                   |
|            | <b>1776</b> | 22. IV 1844-24. II 1881                                |
| <b>V k</b> | <b>640</b>  | 1826-1850 (s 1-24);                                    |
|            | <b>641</b>  | 1850-1858 (l 1-40). - J u 1. k hrv, u 2. k hrv. i tal. |
| <b>M k</b> | <b>642</b>  | 1825-1832 (s 1-16);                                    |
|            | <b>643</b>  | 1832-1848 (l 1-24). - J hrv. - P lt.                   |
|            | <b>1777</b> | 26. XII 1848-10. II 1877                               |

## MUČ, vidi ZMINA

## NEORIĆ

|            |            |                                       |
|------------|------------|---------------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>644</b> | 1825-1851 (l 1-101). - J hrv. - P lt. |
|------------|------------|---------------------------------------|

## NEPOZNATA ŽUPA ( vidi na kraju)

## NEREŽIŠĆE

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>645</b> | 1825-1839 (l 1-100; na kraju indeks);           |
|            | <b>646</b> | 1839-1857 (l 1-100; na kraju indeks);           |
|            | <b>647</b> | 1857-1861 (l 1-39). - J tal.                    |
| <b>V k</b> | <b>648</b> | 1825-1857 (l 1-98; na početku indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>649</b> | 1825-1849 (l 1-101). - J tal.                   |

## NEVIDJANE, (vidi Mrljane)

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>1921</b> | 1845 - 1884 |
| <b>V k</b> | <b>2144</b> | 1858 - 1896 |
| <b>M k</b> | <b>1922</b> | 1850 - 1873 |

**N I N**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>650</b>  | 1755-1797 (l 1-59);                             |
|            | <b>651</b>  | 1825-1833 (s 1-116; na početku indeks);         |
|            | <b>652</b>  | 1837-1854 (l 1-79; na kraju indeks). - J tal.   |
|            | <b>2106</b> | 1854 - 1869                                     |
|            | <b>2107</b> | 1870 - 1882                                     |
| <b>V k</b> | <b>653</b>  | 1755-1707 (l 1-60);                             |
|            | <b>654</b>  | 1825-1854 (s 1-96; ispred indeks);              |
|            | <b>655</b>  | 1854-1856 (l 1-49; na početku indeks). - J tal. |
|            | <b>2108</b> | 1857 - 1886                                     |
| <b>M k</b> | <b>656</b>  | 1755-1797 (l 1-70);                             |
|            | <b>657</b>  | 1825-1839 (s 1-12; na početku indeks);          |
|            | <b>658</b>  | 1839-1851 (l 1-59; na kraju indeks). - J tal.   |
|            | <b>2109</b> | 1851 - 1872                                     |
|            | <b>2110</b> | 1873 - 1897                                     |

**N O V A L J A**

|               |            |  |
|---------------|------------|--|
| <b>R k</b>    | <b>659</b> | 1801-1840 (s 1-16; na početku indeks);                                 |
|               | <b>660</b> | 1825-1845 (s 1-18 i l 49-149). J u 1. k hrv, 1. k tal. - P lt.         |
| <b>V k</b>    | <b>661</b> | 1818-1840 (s 1-199);   |
|               | <b>662</b> | 1825-1845 (s 1-60);  |
| <b>V k</b>    | <b>663</b> | 1845-1857 (l 1-51; na kraju indeks). - J 1. k hrv, ostalo tal. - P lt. |
| <b>M k</b>    | <b>664</b> | 1825-1845 (s 230);   |
| <b>M k</b>    | <b>665</b> | 1845-1861 (l 1-103; na kraju indeks). - J tal.                         |
| <b>Kazalo</b> | <b>666</b> | 1825-1845 (s 1-36). J tal.   |
| <b>RVM k</b>  |            |  |

**N O V I G R A D**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>667</b>  | 1662-1693 (s 1-149);  |
|            | <b>668</b>  | 1694-1719 (s 1-168);  |
|            | <b>669</b>  | 1720-1759 (l 1-140);  |
|            | <b>670</b>  | 1825-1830 (s 1-9 + 1-40);   |
|            | <b>671</b>  | 1830-1835 (l 1-35);   |
|            | <b>672</b>  | 1835-1843 (l 1-40). J 1.-3. k hrv, ostalo tal. - P 1. k gl. 2. i 3. k lt. i gl.   |
|            | <b>1815</b> | 21. IX 1843 - 13. VI 1863   |
|            | <b>1816</b> | 15. I 1877 - 9 XII 1909   |
|            | <b>1856</b> | 1. I 1910 - 22. XII 1942  |
|            | <b>2111</b> | 1863 - 1877   |
| <b>V k</b> | <b>673</b>  | 1667-1692 (s 1-38);   |
|            | <b>674</b>  | 1693-1719 (s 1-64);   |
|            | <b>675</b>  | 1719-1810 (l 1-116);  |
|            | <b>676</b>  | 1825-1830 (l 1-8);  |
|            | <b>677</b>  | 1830-1845 (l 1-20);   |
|            | <b>678</b>  | 1846-1857 (l 1-50; na početku indeks). - J 1.-3. k hrv, (treća ima nešto zabilješki i lat.), ostale tal. P 1. k gl, 2. k lt. i gl, ostalo lt. |
|            | <b>1817</b> | 8. I 1858 - 6. II 1888  |
| <b>M k</b> | <b>679</b>  | 1825-1832 (s 1-4 + 1-40);   |
|            | <b>680</b>  | 1832-1835 (l 1-14);   |
|            | <b>681</b>  | 1835-1840 (l 1-20);   |
|            | <b>682</b>  | 1840-1848 (s 1-72). - J tal.  |
|            | <b>1818</b> | 1. XI 1848 - 28. VI 1867  |
|            | <b>2112</b> | 1867 - 1912   |

**OBROVAC**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>683</b> | 1836-1847 (l 1-55);  |
|            | <b>684</b> | 1849-1861 (s 1-120). J 1. k tal, 2. k hrv. - P 2. k lat. i ćir, ostalo lt. |
| <b>V k</b> | <b>685</b> | 1849-1863 (s 1-60). - J hrv. - P ćir. i lt.                                |
| <b>M k</b> | <b>686</b> | 1835-1849 (s 1-79);  |
|            | <b>687</b> | 1849-1868 (s 1-96). - J 1. k tal, 2. k hrv. - P lat. i ćir.                |

**O G O R J E, (vidi Zmina)**

**O L I B**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>688</b>  | 1565-1613 (l 1-72; u ovoj knjizi se nalazi i popis krizmanih 1593. i još neke zabilješke crkvene i seoske naravi);  |
|            | <b>689</b>  | 1635-1650 (s 178-245);  |
| <b>R k</b> | <b>690</b>  | 1652-1662 (s 1-32);   |
|            | <b>691</b>  | 1652-1666 (s 246-279);  |
|            | <b>692</b>  | 1743-1805 (s 1-198);  |
|            | <b>693</b>  | 1806-1833 (l 1-27);   |
|            | <b>694</b>  | 1825-1830 (s 1-48);   |
|            | <b>695</b>  | 1827-1833 (l 1-28);   |
|            | <b>696</b>  | 1831-1842 (l 1-68);   |
|            | <b>697</b>  | 1842-1851 (s 1-119). - J 1.-6. i 8. k hrv, ostale tal. - P 1 1.-4. k gl, 5. k gl i lt, ostalo lt.   |
|            | <b>1718</b> | 26. XII 1851 - 28. VI 1877  |
|            | <b>1719</b> | 26. VIII 1877 - 10. VI 1888   |
| <b>V k</b> | <b>698</b>  | 1649-1680 (s 579-632);  |
|            | <b>699</b>  | 1730-1821 (s 1-166);  |
|            | <b>700</b>  | 1825-1844 (s 1-56);   |
|            | <b>701</b>  | 1844-1857 (l 1-90). - J 1. i 2. k hrv, ostalo tal. - P gl. i lt.  |
|            | <b>1720</b> | 27. V 1858 - 1. XI 1879   |
| <b>M k</b> | <b>702</b>  | 1649-1668 (l 1-30);   |
|            | <b>703</b>  | 1716-1771 (s 1-195);  |
|            | <b>704</b>  | 1825-1834 (s 1-48). - J prve 2. k hrv, 3. k tal. - P gl. i lt.  |
|            | <b>1721</b> | 1. IV 1836 - 29 XII 1861  |
|            | <b>1722</b> | 2. II 1862 - 7. IX 1885   |
| <b>RVM</b> | <b>705</b>  | R 1618-1663 (s 293-378).<br>V 1566-1613 (s 379-500; ima u ovoj knjizi još i popis krizmanih 1603. 1612, broj duša 1585 i još nekih drugih bilješki).<br>V 1671-1691 (s 501-526).<br>V 1613-1650 (s 724-785). - J hrv. - P gl. |
| <b>A</b>   | <b>1690</b> | 19. st.   |

**O M I Š**

|              |             |  |
|--------------|-------------|--|
| <b>RV k</b>  | <b>706</b>  | R 1588-1615 (l 1-76).<br>V 1588-1615; 1647-1676 (l 187-226). - J tal.              |
|              | <b>1643</b> | 1825-1850  |
| <b>RVM k</b> | <b>707</b>  | R 1632-1674 (l 1-141).<br>V 1615-1647 ( 142-1186).<br>M 1620-1674. - J tal. i lat. |
|              | <b>1645</b> | 1825-1850  |
| <b>V k</b>   | <b>708</b>  | 1675-1824 (l 1-125). - tal.  |
|              | <b>1644</b> | 1825-1857  |

**OPANCI, vidi Lovreć**

**OPUZEN**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>709</b> | 1825-1844 (l 1-100, na početku indeks);          |
|            | <b>710</b> | 1844-1861 (l 1-102, na početku indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>711</b> | 1825-1857 (l 1-99, na početku indeks). - J tal.  |
| <b>M k</b> | <b>712</b> | 1825-1843 (l 1-102, na početku indeks);          |
|            | <b>713</b> | 1843-1861 (l 1-102, na početku indeks). - J tal. |

**ORAH - PRAPRATNICA - BUBANI**

|            |              |                                      |
|------------|--------------|--------------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>713/A</b> | 1762-1800 (l 1-47). - J hrv. - P lt. |
|------------|--------------|--------------------------------------|

**OTRIČ - STRUGE**

|             |            |   |
|-------------|------------|---|
| <b>R k</b>  | <b>714</b> | 1825-1859 (l 1-102, na kraju indeks). - J hrv. i tal. - P lt.   |
| <b>V kk</b> | <b>715</b> | 1825-1857 (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt. |

**OTIŠIĆ**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>716</b>  | 1825-1845 (l 1-100). - J hrv. - P lt.                    |
| <b>V k</b> | <b>717</b>  | 1825-1841 (l 1-18);                                      |
|            | <b>718</b>  | 1842-1857 (l 1-101, na početku indeks). - J hrv. - P lt. |
|            | <b>1639</b> | 1816-1832  |
| <b>M k</b> | <b>719</b>  | 1816-1832 (l 1-25);                                      |
|            | <b>720</b>  | 1825-1858 (l 1-100). - J hrv. - P 1. k ćir. 2. k lt.     |

**OTOK**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>721</b> | 1826-1853 (l 1-169, na početku indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>722</b> | 1832-1857 (l 1-100, na početku indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>723</b> | 1826-1853 (l 1-99, na početku indeks). - J tal.  |

**OTON**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>724</b>  | 1833-1844 (l 3-58). - J tal.                                |
|            | <b>1923</b> | 1845 - 1881   |
|            | <b>1924</b> | 1882 - 1891   |
| <b>V k</b> | <b>1925</b> | 1826 - 1839   |
|            | <b>1926</b> | 1847 - 1869   |
|            | <b>1927</b> | 1872 - 1899   |
| <b>M k</b> | <b>725</b>  | 1826-1835 (s 1-51);   |
|            | <b>726</b>  | 1836-1847 (l 1-34). - J tal. (Popis paroha u prvoj k ćir. ) |
|            | <b>1928</b> | 1853 - 1855   |
|            | <b>1929</b> | 1858 - 1876   |
|            | <b>1930</b> | 1892 - 1908   |
|            | <b>1931</b> | 1921 - 1941   |
| <b>A k</b> | <b>1932</b> | 1891  |
|            | <b>1933</b> | 20. stoljeće  |

**P A D E N E**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>727</b>  | 1847-1860 (l 1-199). - J hrv. i tal. - P éri. i lt. |
|            | <b>1934</b> | 1825 - 1834   |
| <b>V k</b> | <b>1935</b> | 1871 - 1883   |
| <b>M k</b> | <b>1936</b> | 1837 - 1867   |
|            | <b>1937</b> | 1887 - 1912   |
|            | <b>1938</b> | 1912 - 1922   |
|            | <b>1939</b> | 1922 - 1935   |

**P A G**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>728</b>  | 1577-1590 (l 1-18);                                 |
|            | <b>729</b>  | 1590-1617 (l 1-133);                                |
|            | <b>730</b>  | 1617-1632 (l 1-103);                                |
|            | <b>731</b>  | 1634-1644 (l 1-93);                                 |
|            | <b>732</b>  | 1644-1673 (l 1-248);                                |
|            | <b>733</b>  | 1673-1684 (l 1-133);                                |
|            | <b>734</b>  | 1684-1701 (l 1-181);                                |
|            | <b>735</b>  | 1701-1722 (l 1-332);                                |
|            | <b>736</b>  | 1721-1736 (l 1-266);                                |
|            | <b>737</b>  | 1736-1759 (l 1-432);                                |
|            | <b>738</b>  | 1759-1774 (s 1-466);                                |
|            | <b>739</b>  | 1786-1788 (s 404-486, nedostaje 444-445);           |
|            | <b>740</b>  | 1788-1801, 1804 (s 1-417, nedostaje 43,44);         |
|            | <b>741</b>  | 1804-1821 (l 1-335);                                |
|            | <b>742</b>  | 1822-1826 (l 1-63);                                 |
|            | <b>743</b>  | 1824-1830 (s 1-204);                                |
|            | <b>744</b>  | 1826-1836 (l 1-179);                                |
|            | <b>745</b>  | 1830-1836 (l 1-260);                                |
|            | <b>746</b>  | 1836-1840 (s 1-160);                                |
|            | <b>747</b>  | 1837-1841 (l 1-96);                                 |
|            | <b>748</b>  | 1840-1844 (l 1-99);                                 |
|            | <b>749</b>  | 1841-1845 (l 1-72);                                 |
|            | <b>750</b>  | 1844-1851 (s 1-317);                                |
|            | <b>751</b>  | 1851-1863 (l 1-258); - J k. 1-13 lat, a ostale tal. |
|            | <b>1822</b> | 19. IV 1863 - 23. VII 1867                          |
|            | <b>1823</b> | 23. VII 1867 - 29. III 1870                         |
|            | <b>1824</b> | 31. III 1870 - 1. VII 1873                          |
|            | <b>1825</b> | 23. VII 1873 - 18. XI 1876                          |
|            | <b>1826</b> | 24. IX 1876 - 5. XII 1880                           |
|            | <b>1857</b> | 15. XII 1880 - 23 V 1884 J tal. l 1-75              |
|            | <b>1858</b> | 29. V 1884 - 6. X 1887 J tal. l 1-97                |
|            | <b>1859</b> | 6. X 1887 - 31. V 1891 J tal. l 1-99                |
|            |             | 15. V 1898 - 24. VI 1898 J tal. l 1-2               |
| <b>V k</b> | <b>752</b>  | 1578-1590 (l 1-8);                                  |
|            | <b>753</b>  | 1590-1630 (l 1-60);                                 |
|            | <b>754</b>  | 1630-1673 (l 1-118);                                |
|            | <b>755</b>  | 1673-1694 (l 1-73);                                 |
|            | <b>756</b>  | 1699-1736 (l 65-242);                               |
|            | <b>757</b>  | 1775-1821 (l 1-254);                                |
|            | <b>758</b>  | 1737-1774 (l 1-188);                                |

*MATIČNE KNJIGE*

|                 |             |   |
|-----------------|-------------|---|
| <b>V k</b>      | <b>759</b>  | 1775-1776 (s 1-36);   |
|                 | <b>760</b>  | 1825-1831 (s 1-48, nedostaje 15-34);                            |
|                 | <b>761</b>  | 1831-1836 (s 1-84);   |
|                 | <b>762</b>  | 1837-1840 (s 1-60, nedostaje 43-50);                            |
|                 | <b>763</b>  | 1841-1844 (l 1-29, nedostaje 21 i 22);                          |
|                 | <b>764</b>  | 1845-1852 (s 1-70);   |
|                 | <b>765</b>  | 1852-1857 (l 1-67). - J k. 1-8 lat, ostalo tal.                 |
|                 | <b>1827</b> | 14. I 1858 - 28. X 1869   |
|                 | <b>1828</b> | 6. XI 1869 - 11. VIII 1877                                      |
|                 | <b>1829</b> | 8. X 1877 - 23. XI 1881   |
|                 | <b>1830</b> | 1. I 1863 - 16. VI 1869   |
|                 | <b>1831</b> | 14- IV 1869 - 17. VII 1873                                      |
|                 | <b>1832</b> | 17. VII 1873 - 22. XI 1876                                      |
|                 | <b>1833</b> | 2. XII 1876 - 16. VIII 1882                                     |
|                 | <b>1834</b> | Indeks  |
|                 | <b>1835</b> | Indeks  |
|                 | <b>1839</b> | 7. I 1882 - 11. II 1895   |
|                 | <b>1840</b> | 11. II 1895 - 23. II 1911                                       |
|                 | <b>1841</b> | Kazalo upisnika mrtvih 1850 - 1948                              |
| <b>M k</b>      | <b>766</b>  | 1684-1691 (l 1-45);   |
|                 | <b>767</b>  | 1692-1740 (l 1-269);  |
|                 | <b>768</b>  | 1740-1774 (l 1-260, nedostaje 100, 138, 139);                   |
|                 | <b>769</b>  | 1775-1795 (l 1-181);  |
|                 | <b>770</b>  | 1795-1821 (l 1-225);  |
|                 | <b>771</b>  | 1822-1826 (l 1-40);   |
|                 | <b>772</b>  | 1827-1836 (l 1-125);  |
|                 | <b>773</b>  | 1837-1841 (l 1-54);   |
|                 | <b>774</b>  | 1825-1831 (s 1-200);  |
|                 | <b>775</b>  | 1831-1836 (s 1-250);  |
|                 | <b>776</b>  | 1837-1840 (s 1-160);  |
|                 | <b>777</b>  | 1841-1844 (l 1-99, nedostaje 87 do 93);                         |
|                 | <b>778</b>  | 1841-1848 (l 1-72);   |
|                 | <b>779</b>  | 1845-1849 (s 1-198);  |
|                 | <b>780</b>  | 1849-1850 (l 1-39);   |
|                 | <b>781</b>  | 1850-1856 (l 1-139);  |
|                 | <b>782</b>  | 1856-1862 (l 1-98). - J k. 1-4 lat, k. 5 lat i tal, ostalo tal. |
|                 | <b>1836</b> | 18. VIII 1882 - 19. VII 1886                                    |
|                 | <b>1837</b> | 8. IX 1890 - 11. VII 1894                                       |
|                 | <b>1838</b> | 12. VII 1894 - 10. X 1899                                       |
|                 | <b>1860</b> | 19. VII 1886 - 7. IX 1890 J tal. l 1-99                         |
| <b>V kazalo</b> | <b>1861</b> | 1825 - 1946   |

**PAG - GORICA**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>783</b>  | 1759-1810 (s 1-134). J tal.                |
|            | <b>1862</b> | 20. V 1825 - 24 X 1892 J tal. l 1-23; 1-10 |
| <b>M k</b> | <b>1863</b> | 29. IV 1826 - 25. X 1892 J tal. l 1-41     |

**PAKOŠTANE**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>784</b>  | 1825-1829 (s 3-32);   |
|            | <b>785</b>  | 1829-1836 (s 33-72). - J hr. - P lt.  |
|            | <b>786</b>  | 1839 - 1849   |
|            | <b>2140</b> | 1862 - 1897   |
| <b>V k</b> | <b>787</b>  | 1825-1845 (s 1-32);   |
|            | <b>788</b>  | 1845-1857 (s 1-184, na početku indeks), - J 1. k. hrv i tal, 2. k. tal.-P.lt.           |
| <b>M k</b> | <b>789</b>  | 1825-1831 (s 1-32);   |
|            | <b>790</b>  | 1831-1842 (l 1-30);   |
|            | <b>791</b>  | 1842-1868 (l 1-45, na kraju indeks). - J 1. k. hrv, 2. k. hrv i tal, 3. k. tal. - P lt. |
|            | <b>2141</b> | 1871 - 1896   |

**PAŠMAN**

|             |             |   |
|-------------|-------------|---|
| <b>R k</b>  | <b>792</b>  | 1684-1765 (s 1-332, od s 39 pogrešno preskočeno na 60. U ovoj se knjizi nalazi i popis ispovijedenih i pričešć. 1805/6, a ima i nekih lokalnih kronoloških zabilješki); |
|             | <b>793</b>  | 1765-1855 (s 1-436);  |
|             | <b>794</b>  | 1825-1849 (s 1-144). - J 1. k 2. k. hrv, 3. k tal. - P. 1. k gl, 2. k gl. i lt.   |
|             | <b>1940</b> | 1849 - 1880   |
| <b>V k</b>  | <b>795</b>  | 1686-1854 (s 1-290, zabunom preskočeno od s 189 do 200);  |
|             | <b>796</b>  | 1825-1858 (s 1-68). - J 1. k hrv, 2. k tal. - P gl. i lt.   |
| <b>M k</b>  | <b>797</b>  | 1607-1612 (s 637-648);  |
|             | <b>798</b>  | 1686-1853 (s 1-428, zabunom preskočeno od 167 do 170);  |
|             | <b>799</b>  | 1825-1850 (s 1-120). - J 1. i 2. k hrv, 3. k tal. - P gl. i lt.   |
|             | <b>1941</b> | 1850 - 1886   |
| <b>RVMK</b> | <b>800</b>  | <b>R</b> 1590-1613 (s 5-60);  |
| <b>k</b>    |             | 1649-1659 (s 41-64);  |
|             |             | 1659-1679 (s 87-160).   |
|             |             | <b>V</b> 1667-1680 (s 65-85);   |
|             |             | 1582-1613 (s 335-358);  |
|             |             | 1613-1643 (s 359-408);  |
|             |             | 1653-1667 (s 409-434).  |
|             |             | <b>M</b> 1653-1679 (s 435-456);   |
|             |             | 1613-1650 (s 457-495);  |
|             |             | 1606-1613 (s 510-514);  |
|             |             | 1613-1650 (s 457-495);  |
|             |             | 1653-1679 (s 435-456).  |
|             |             | <b>K</b> 1607-1612 (s 171-250);   |
|             |             | 1618-1645 (s 251-280);  |
|             |             | 1655-1677 (s 281-334). - J hrv. - P gl. - U ovoj knjizi i knjiga ispovijedenih i pričešćenih 1655-1671 (s 529-636).   |

**PERUŠIĆ, vidi Zmina**

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>1696</b> | 1868-1878   |
|            | <b>2087</b> | 1928 - 1941 |
| <b>V k</b> | <b>2151</b> | 1858 - 1886 |
| <b>M k</b> | <b>1697</b> | 1868-1886   |
|            | <b>1698</b> | 1886-1895   |

**PETRČANE**

|              |                        |  |
|--------------|------------------------|--|
| <b>R k</b>   | <b>801</b>             | 1825-1833 (s 1-20);  |
|              | <b>802</b>             | 1833-1850 (l 1-30). - J 1. k hrv, 2. k hrv i tal. - P lt.  |
|              | <b>1778</b>            | 09. I 1825. - 22. III 1869   |
|              | <b>1779</b>            | 03. XII 1850. - 23. III 1875.  |
| <b>V k</b>   | <b>803</b>             | 1797-1829 (l 1-10);  |
|              | <b>804</b>             | 1825-1845 (s 1-16). - J 1. k hrv, 2. k hrv i tal. - P lt i gl.                                       |
|              | <b>1782</b>            | 16. I 1825. - 07. II 1869.   |
|              | <b>1783</b>            | 21. IX 1846. - 12. X 1856.   |
| <b>M k</b>   | <b>805</b>             | 1795-1830 (s 1-28);  |
|              | <b>806</b>             | 1825-1834 (s 1-16). - J hrv. - P gl i lt.  |
|              | <b>1780</b>            | 03. XII 1834. - 08. I 1863.  |
|              | <b>1781</b>            | 08. XI 1863. - 18. III 1891.   |
| <b>RVM k</b> | <b>807<sup>1</sup></b> | <b>R</b> 1614-1655 (s 1-39)<br>1655-1685 (s 64-110).   |
|              |                        | <b>V</b> 1656-1686 (s 112-134).  |
|              |                        | <b>M</b> 1653-1686 (s 160-183). - J hrv. - P gl.   |
| <b>RMA k</b> | <b>808<sup>2</sup></b> | <b>R</b> 1736-1769 (s 184-259).  |
|              |                        | <b>M</b> 1691-1794 (s 422-536).  |
|              |                        | <b>A</b> 1656-1686 (s 260-331);<br>1687-1709 (s 332-411);<br>1715-1719 (s 412-422). - J hrv. - P gl. |

**PIROVAC, vidi Zlosela  
PLAVNO**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>M k</b> | <b>809</b> | 1845-1859 (l 1-69). - J tal. i hrv. - P lat. i cir. |
|------------|------------|---|

**PLINA**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>810</b> | 1825-1838 (l 1-42, na kraju indeks). J tal. |
| <b>V k</b> | <b>811</b> | 1825-1857 (l 1-24). J tal.                  |

**PODACE**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>V k</b> | <b>812</b> | 1832-1858 (l 1-102, na kraju indeks). J tal. |
|------------|------------|--|

**PODBABLJE**

|             |            |   |
|-------------|------------|---|
| <b>R k</b>  | <b>813</b> | 1749-1823 (l 1-149);  |
|             | <b>814</b> | 1825-1830 (l 1-25, na kraju indeks);                              |
|             | <b>815</b> | 1830-1843 (l 1-101, na početku indeks);                           |
|             | <b>816</b> | 1843-1855 (l 1-104, na početku indeks). - J 1. k lat, ostalo tal. |
| <b>V k</b>  | <b>817</b> | 1825-1829 (l 1-5);  |
|             | <b>818</b> | 1830-1857 (l 1-99, na početku indeks). - J tal.                   |
| <b>M k</b>  | <b>819</b> | 1800-1823 (l 1-53);   |
|             | <b>820</b> | 1825-1836 (l 1-28);   |
|             | <b>821</b> | 1836-1855 (s 1-204 na početku indeks): - J 1. k lat, ostalo tal.  |
| <b>VM k</b> | <b>822</b> | <b>V</b> 1736-1822 (l 39-68).                                     |
|             |            | <b>M</b> 1743-1799 (l 1-38). J lat.                               |
| <b>A k</b>  | <b>823</b> | 1835 (l 1-64). J tal.   |

4

<sup>1,2</sup> Paginacija knjiga br. 807 i 808 je jedinstvena, provedena od austr. vlasti 26. X. 1826, tako da k 807 ima s 184-259.



**PODGORA**

|               |            |   |
|---------------|------------|---|
| <b>R k</b>    | <b>824</b> | 1731-1794 (l 1-144);  |
|               | <b>825</b> | 1795-1825 (s 1-556; u ovoj knjizi i popis pučanstva 1826,1828,1832 i zapisi župe);  |
|               | <b>826</b> | 1830-1846 (l 1-101). - J 1. k lat. i hrv, 2. k lat, 3. k tal. - P u 1. k lt i bos.  |
| <b>V k</b>    | <b>827</b> | 1731-1830 (s 1-311, nedostaju 238, 2339);   |
|               | <b>828</b> | 1825-1841 (l 1-24 na početku indeks);   |
|               | <b>829</b> | 1841-1857 (l 1-39). J 1. k lat, ostalo tal.   |
| <b>M k</b>    | <b>830</b> | 1732-1802 (l 1-98);   |
|               | <b>831</b> | 1802-1830 (l 1-194);  |
|               | <b>832</b> | 1825-1830 (l 1-22, na početku indeks);  |
|               | <b>833</b> | 1831-1854 (l 1-101, na početku indeks). - J 1. k lat. i hrv, 2. k lat, ostalo tal. - P 1. k lt. i bos.  |
| <b>RVMK k</b> | <b>834</b> | R 1699-1730 (l 1-551).<br>K 1698-1770 (l 35-36, 72-75).   |
| <b>RVMK k</b> | <b>834</b> | M 1730-1731 (1-76).<br>V 1700-1730 (l 92-119).<br>R 1689-1698 (l 129-142). - J hrv. i lat. - P lt. i bos. U ovoj knjizi ima i nekih zapisa, koji se odnose na župu. |

**PODGRAĐE**

|             |            |   |
|-------------|------------|---|
| <b>V k</b>  | <b>835</b> | 1825-1857 (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt.                                 |
| <b>RM k</b> | <b>836</b> | R 1825-1829 (l 1-7, na kraju indeks).<br>M 1825-1832 (l 1-7, na kraju indeks). - J hrv. - P lt. |

**PODGREBAČ**, vidi **Stankovci**

**POLAČA**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>837</b>  | 1825-1845 (s 1-105). J hrv. - P lt.              |
| <b>V k</b> | <b>838</b>  | 1825-1857 (s 1-16+1-52). - J hrv. i tal. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>839</b>  | 1825-1844 (l 1-65). - J hrv. - P lt.             |
|            | <b>2159</b> | 1858 - 1901                                      |

**POLAČA (Knin)**

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>V k</b> | <b>1942</b> | 1893 - 1926 |
|------------|-------------|-------------|

**POLIČNIK**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>840</b>  | 1825-1832 (s 3-72, na početku indeks);                          |
|            | <b>841</b>  | 1838-1852 (s 1-102, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt. |
|            | <b>2088</b> | 1852 - 1869   |
|            | <b>2089</b> | 1869 - 1887   |
| <b>R k</b> |             |   |
| <b>V k</b> | <b>842</b>  | 1825-1841 (s 1-28, na početku indeks);                          |
|            | <b>843</b>  | 1841-1857 (l 1-84). - J hrv. i tal. - P lt.                     |
|            | <b>2090</b> | 1858 - 1886   |
| <b>M k</b> | <b>844</b>  | 1826-1832 (s 1-28);   |
|            | <b>845</b>  | 1834-1840 (l 1-19);   |
|            | <b>846</b>  | 1841-1853 (l 1-33). - J hrv. i tal. - P lt.                     |
|            | <b>2091</b> | 1851 - 1872   |

**P O L J A N A**, vidi **Sutomišćica**

**P O L J I C A**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>847</b>  | 1825-1831 (l 1-21);                          |
|            | <b>848</b>  | 1831-1851 (l 1-101). - J hrv. i tal. - P lt. |
|            | <b>2092</b> | 1825 - 1844                                  |
|            | <b>2093</b> | 1845 - 1871                                  |
|            | <b>2094</b> | 1871 - 1892                                  |
| <b>V k</b> | <b>849</b>  | 1825-1838 (l 1-5, na kraju indeks);          |
|            | <b>850</b>  | 1826-1858 (l 1-101). - J hrv. i tal. - P lt. |
|            | <b>2095</b> | 1832 - 1858                                  |
| <b>M k</b> | <b>851</b>  | 1825-1857 (l 1-101, na početku indeks);      |
|            | <b>852</b>  | 1817-1827 (l 1-15). - J hrv. i tal. - P lt.  |
|            | <b>2096</b> | 1825 - 1849                                  |
|            | <b>2097</b> | 1850 - 1898                                  |

**P O P O V I Ć**

|            |             |                                     |
|------------|-------------|-------------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>853</b>  | 1826-1849 (s 1-91). - J tal.        |
|            | <b>1695</b> | 1850-1876                           |
| <b>V k</b> | <b>854</b>  | 1826-1856 (l 1-18). - J tal.        |
|            | <b>855</b>  | 1826-1853 (s 1-6+l 17-40). - J tal. |
|            | <b>2098</b> | 1858 - 1920                         |
| <b>M k</b> | <b>2153</b> | 1854 - 1879                         |

**P O S T I R E**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>856</b> | 1821-1825 (l 1-17);                            |
|            | <b>857</b> | 1825-1837 (l 1-72, na kraju indeks);           |
|            | <b>858</b> | 1838-1856 (l 1-162, na kraju indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>859</b> | 1822-1825 (l 1-9);                             |
|            | <b>860</b> | 1825-1839 (l 1-18);                            |
|            | <b>861</b> | 1839-1857 (l 1-74, na kraju indeks). - J tal.  |
| <b>M k</b> | <b>862</b> | 1825-1837 (l 1-43, na kraju indeks). - J tal.  |

**P O T R A V L J E**

|            |            |                               |
|------------|------------|-------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>863</b> | 1840-1854 (l 1-108). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>864</b> | 1826-1857 (l 1-95). - J tal.  |
| <b>M k</b> | <b>865</b> | 1826-1844 (l 3-91). - J tal.  |

**P O S E D A R J E**

|            |             |           |
|------------|-------------|-----------|
| <b>R k</b> | <b>1642</b> | 1721-1812 |
|------------|-------------|-----------|

## POVLJE

|              |            |  |
|--------------|------------|--|
| <b>R k</b>   | <b>866</b> | 1834-1857 (l 1-24). - J tal.   |
| <b>V k</b>   | <b>867</b> | 1846-1857 (l 1-14). - J tal.   |
| <b>M k</b>   | <b>868</b> | 1842-1857 (l 1-24). - J tal.   |
| <b>RVM k</b> | <b>869</b> | R 1825-1846 (l 1-34).<br>V 1825-1846 (l 1-10).<br>M 1825-1842 (l 1-17). - J tal. |

## PREKO, OŠLJAK

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>870</b>  | 1765-1836 (s 1-316);   |
|            | <b>871</b>  | 1825-1839 (s 1-124);   |
|            | <b>872</b>  | 1839-1857 (s 1-200). - J hrv. i tal. - P 1. k gl. i lt, ostalo lt. |
|            | <b>2044</b> | 1858 - 1879  |
|            | <b>2045</b> | 1879 - 1893  |
| <b>V k</b> | <b>873</b>  | 1770-1826 (s 1-188);   |
|            | <b>874</b>  | 1825-1857 (s 1-84). - J hrv. i tal. - P gl. i lt.                  |
|            | <b>2046</b> | 1858 - 1893  |
| <b>M k</b> | <b>875</b>  | 1790-1827 (s 1-192);   |
|            | <b>876</b>  | 1825-1847 (s 1-123). - J hrv. - P gl. i lt.                        |
|            | <b>2047</b> | 1847 - 1865  |
|            | <b>2048</b> | 1865 - 1889  |

## PREMUDA

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>877</b>  | 1825-1834 (s 1-56);                                  |
|            | <b>878</b>  | 1834-1844 (s 1-64). - J tal.                         |
|            | <b>1692</b> | 1844-1874  |
| <b>V k</b> | <b>879</b>  | 1825-1856 (s 1-56);                                  |
|            | <b>880</b>  | 1856-1857 (l 1-59, nedostaje list 37 i 38). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>881</b>  | 1825-1841 (s 1.56). - J tal.                         |
|            | <b>1693</b> | 1842-1873  |

## PRIDRAGA

|            |             |                               |
|------------|-------------|-------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>882</b>  | 1825-1836 (l 1-30);           |
|            | <b>883</b>  | 1825-1831 (s 1-24);           |
|            | <b>884</b>  | 1836-1846 (l 1-32);           |
|            | <b>885</b>  | 1846-1860 (l 1-39). - J tal.  |
|            | <b>1819</b> | 8. I 1899 - 23. XII 1929      |
|            | <b>2099</b> | 1860 - 1898                   |
| <b>V k</b> | <b>886</b>  | 1925-1853 (l 1-21);           |
|            | <b>887</b>  | 1853-1857 (l 1-143). - J tal. |
|            | <b>2100</b> | 1858 - 1901                   |
| <b>M k</b> | <b>888</b>  | 1827-1836 (l 4-21);           |
|            | <b>889</b>  | 1826-1831 (l 1-14);           |
|            | <b>890</b>  | 1836-1851 (l 1-24). - J tal.  |
|            | <b>1820</b> | 19. XI 1851 - 17. VI 1870     |
|            | <b>1821</b> | 16. VII 1870 - 18. VI 1888    |
|            | <b>2101</b> | 1888 - 1912                   |

**PRIMOŠTEN** (Caput Cistae; Capocesto, Caocesto)

|              |            |   |
|--------------|------------|---|
| <b>R k</b>   | <b>891</b> | 1719-1752 (l 1-177);  |
|              | <b>892</b> | 1752-1812 (l 1-177);  |
|              | <b>893</b> | 1815-1852 (l 1-278);  |
|              | <b>894</b> | 1826-1829 (s 1-92);   |
|              | <b>895</b> | 1829-1831 (s 1-24);   |
|              | <b>896</b> | 1831-1836 (l 1-92, na kraju indeks);  |
|              | <b>897</b> | 1836-1852 (l 1-99, na kraju indeks). - J k. 1-3 lat, ostalo tal.                              |
| <b>V k</b>   | <b>898</b> | 1721-1774 (l 1-93);   |
|              | <b>899</b> | 1774-1812 (l 1-50);   |
|              | <b>900</b> | 1815-1852 (l 1-131);  |
|              | <b>901</b> | 1826-1829 (s 1-25);   |
|              | <b>902</b> | 1829-1836 (s 1-24, na početku indeks);  |
|              | <b>903</b> | 1837-1857 (l 1-99, na kraju indeks). - J prve 3. k. lat, ostalo tal.                          |
| <b>M k</b>   | <b>904</b> | 1774-1812 (l 1-88);   |
|              | <b>905</b> | 1815-1852 (l 1-182);  |
|              | <b>906</b> | 1826-1832 (s 1-102);  |
|              | <b>907</b> | 1832-1840 (s 1-96);   |
|              | <b>908</b> | 1840-1857 (l 1-99, na kraju indeks). - J prve 2. k. lat, ostale tal.                          |
| <b>RVM k</b> | <b>909</b> | R 1684-1896.<br>V 1667-1682.<br>M 1667-1681 (sve skupa l 1-50). - J hrv. i lat. - P gl. i lt. |
|              | <b>910</b> | R 1620-1669.<br>V 1622-1660.<br>M 1622-1649, (sve skupa l 1-66).- J lat. - P lt.              |
|              | <b>911</b> | knjiga Građanskog stanja za god 1812 (l 1-48). - J tal. - P lt.                               |
| <b>A k</b>   | <b>912</b> | 1868 (l 1-196). - J tal.  |

**PRISTEG**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>913</b>  | 1825-1853 (s 1-124). - J hrv. i tal. - P lt. |
| <b>V k</b> | <b>914</b>  | 1829-1852 (s 5-36). - J hrv. i tal. - P lt.  |
|            | <b>2102</b> | 1855 - 1922                                  |
| <b>V k</b> |             |  |
| <b>M k</b> | <b>915</b>  | 1825-1855 (s 1-128). - J hrv. i tal. - P lt. |
|            | <b>1694</b> | 1855-1888                                    |

**PRIVLAKA**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>2103</b> | 1860 - 1881  |
| <b>V k</b> | <b>916</b>  | 1825-1832 (s 1-16, na početku indeks);                         |
|            | <b>917</b>  | 1833-1853 (l 1-20, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt. |
|            | <b>2104</b> | 1854 - 1894  |
| <b>M k</b> | <b>918</b>  | 1844-1854 (s 1-51, na početku indeks). - J tal.                |
|            | <b>2105</b> | 1855 - 1887  |

**PRKOS**

|            |            |                                     |
|------------|------------|-------------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>919</b> | 1718-1734 (s 1-4). - J hrv. - P gl. |
|------------|------------|-------------------------------------|

## PROLOŽAC

|             |            |  |
|-------------|------------|--|
| <b>R k</b>  | <b>920</b> | 1783-1827 (s 1-338);   |
|             | <b>921</b> | 1825-1831 (l 1-46, na kraju indeks);                                   |
|             | <b>922</b> | 1832-1842 (l 1-99);  |
|             | <b>923</b> | 1842-1853 (l 1-100, na početku indeks). - J l. k lat, ostalo tal.      |
| <b>VM k</b> | <b>924</b> | <b>V</b> 1783-1828 (s 1-154). <b>M</b> - 1783-1828 (s 1-166). - J lat. |
| <b>V k</b>  | <b>925</b> | 1830-1857 (l 1-99, na početku indeks),                                 |
|             | <b>926</b> | 1825-1830 (l 1-9, na kraju indeks). - J tal.                           |
| <b>M k</b>  | <b>927</b> | 1825-1846 (l 1-100, na početku indeks);                                |
|             | <b>928</b> | 1846-1859 (l 1-202, na početku indeks). - J tal.                       |

## PROMINA (vidi još Kistanje-Ivoševci-Rudele)

|            |            |                              |
|------------|------------|------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>929</b> | 1777-1782 (l 1-30). - J lat. |
|------------|------------|------------------------------|

## PRUGOVO

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>930</b> | 1825-1852 (l 1-102, na kraju indeks). - J hrv. - P lt.                  |
| <b>V k</b> | <b>931</b> | 1825-1857 (l 1-83, na kraju indeks). - J hrv. i tal. - P lt.            |
| <b>M k</b> | <b>932</b> | 1825-1854 (l 1-102, indeks (l I-VI) između l 101-102). - J hrv. - P lt. |

## PRVIĆ

|            |              |   |
|------------|--------------|---|
| <b>R k</b> | <b>933</b>   | 1829-1832 (l 1-31 + poseban prilog <b>R</b> 1831-1832); |
|            | <b>934</b>   | 1830-1859 (l 1-152);                                    |
|            | <b>935</b>   | 1832-1836 (l 1-42, na kraju indeks);                    |
|            | <b>936</b>   | 1836-1845 (s 1-200);                                    |
|            | <b>937</b>   | 1845-1855 (l 1-100). - J tal.                           |
| <b>V k</b> | <b>938</b>   | 1830-1859 (l 1-37);                                     |
|            | <b>939</b>   | 1831-1846 (l 1-45). - J tal.                            |
| <b>M k</b> | <b>940</b>   | 1830-1833 (l 1-31);                                     |
|            | <b>941</b>   | 1833-1849 (l 1-104, na kraju indeks);                   |
|            | <b>942</b>   | 1830-1859 (l 1-86). - J tal.                            |
| <b>A k</b> | <b>942/A</b> | početkom XIX. (l 1-60). - J tal.                        |

## PUČIŠĆE

|              |             |   |
|--------------|-------------|---|
| <b>R k</b>   | <b>943</b>  | 1843-1858 (l 1-102, na početku indeks). - J tal.          |
| <b>V k</b>   | <b>944</b>  | 1844-1857 (l 1-102, na početku indeks). - J tal.          |
|              | <b>1647</b> | 1830-1835   |
| <b>RVM k</b> | <b>945</b>  | <b>R</b> 1835-1843 8l 1-48, na početku indeks).           |
|              |             | <b>V</b> 1835-1843 (l 1-24, na početku indeks).           |
|              |             | <b>M</b> 1835-1843 (l 1-24), na početku indeks). - J tal. |

**R A B**

|               |                 |   |
|---------------|-----------------|---|
| <b>R k</b>    | <b>946</b>      | 1578-1580 (l 13-16; vidi broj 969);   |
|               | <b>947</b>      | 1637-1657 (l 1-172, nedostaje l 66, 119, 158 i 159);                                    |
|               | <b>948</b>      | 1658-1676 (l 1-139, nedostaje l 16, 18-21, 130 i 131);                                  |
|               | <b>949</b>      | 1674-1688 (l 1-110);  |
|               | <b>950</b>      | 1688-1710 (l 1-157, nedostaje l 131);   |
|               | <b>951</b>      | 1710-1731 (l 1-146);  |
|               | <b>952</b>      | 1732-1761 (l 1-190);  |
|               | <b>953</b>      | 1760-1777 (l 1-128, na kraju indeks);   |
|               | <b>954</b>      | 1777-1801 (l 1-170);  |
|               | <b>955</b>      | 1801-1826 (l 1-206, nedostaje l 153);   |
|               | <b>956</b>      | k civil. stanje općine Rab za godinu 1812. (l 1-16);                                    |
|               | <b>957</b>      | k civil. stanja općine Rab za godinu 1813 (l 1-18);                                     |
|               | <b>958 (13)</b> | 1824-1826 (s 1-68);   |
|               | <b>959</b>      | 1826-1840 (s 1-255, na kraju indeks);   |
|               | <b>960</b>      | 1830-1832 (l 1-26);   |
|               | <b>961</b>      | 1840-1859 (l 1-107, na kraju indeks). - J tal, samo k br. 13 francuski.                 |
| <b>Indeks</b> | <b>962</b>      | 1825-1826 (s 1-8). - J tal.   |
| <b>R k</b>    |                 |   |
| <b>V k</b>    | <b>963</b>      | 1687-1731 (l 42-148);   |
|               | <b>964</b>      | 1732-1777 (l 1-98);   |
|               | <b>965</b>      | 1777-1802 (l 1-76, na početku indeks);  |
|               | <b>966</b>      | 1803-1830 (l 1-95);   |
|               | <b>967</b>      | 1827-1857 (s 1-128, na kraju indeks);   |
|               | <b>968</b>      | 1825-1826 (s 1-20). - J tal.  |
| <b>RV k</b>   | <b>969</b>      | R 1559-1610 (l 8-135; l 13-16 u br. 946.  |
|               | <b>970</b>      | V 1584-1610 (l 136-155).<br>R 1611-1637 (l 4-181).<br>V 1612-1631 (l 184-211). - J tal. |

**R A D A Š I N O V C I**

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>2152</b> | 1854 - 1900 |
|------------|-------------|-------------|

**R A D O Š I N O V A C**

|             |            |   |
|-------------|------------|---|
| <b>R k</b>  | <b>971</b> | 1825-1840 (s 3-32). - J hrv. - P lt.                                    |
| <b>M k</b>  | <b>972</b> | 1825-1841 (s 1-32);   |
|             | <b>973</b> | 1841-1853 (s 33-56) - J hrv. - P lt.                                    |
| <b>RV k</b> | <b>974</b> | R 1840-1853 (s 31-60);<br>V 1828-1846 (l 3-31). - J hrv. i tal. - P lt. |

**R A D O V I N**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>975</b> | 1825-1838 (s 1-56, na početku indeks);                  |
|            | <b>976</b> | 1838-1857 (l 1-40, na početku indeks). - J hrv. - P lt. |
| <b>V k</b> | <b>977</b> | 1824-1854 (s 1-44, na početku indeks),                  |
|            | <b>978</b> | 1855-1857 (l 1-40). - J hrv. - P lt.                    |
| <b>M k</b> | <b>979</b> | 1825-1838 (s 1-48, na početku indeks);                  |
|            | <b>980</b> | 1838-1856 (l 1-40, na početku indeks). - J hrv. - P lt. |

## **RADUČIĆ**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1943</b> | 1837 - 1889  |
| <b>A k</b> | <b>981</b>  | prva pol. XIX. st. (l 1-166). - J tal. i hrv. - P lt. i ćir. |
|            | <b>1944</b> | 19. i 20. st.  |

## **RASTEVIĆ**

|            |             |                              |
|------------|-------------|------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>982</b>  | 1825-1836 (s 1-30). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>983</b>  | 1825-1857 (s 1-32). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>984</b>  | 1826-1842 (s 1-32). - J tal. |
|            | <b>2156</b> | 1843 - 1900                  |

## **RAŠTANE - GORICA**

|              |             |   |
|--------------|-------------|---|
| <b>R k</b>   | <b>2049</b> | 1869 - 1887   |
| <b>V k</b>   | <b>1726</b> | 26. I 1858 - 25. VI 1885  |
|              | <b>2050</b> | 1885 - 1908   |
| <b>M k</b>   | <b>1727</b> | 21. IV 1844 - 15. V 1871  |
|              | <b>1728</b> | 25. V 1873 - 8. I 1890  |
| <b>RAK k</b> | <b>985</b>  | <b>R</b> 1825-1856 (l 1-101, na početku indeks)<br><b>A</b> prva pol. XIX. st. (l 41-61). - J tal. i hrv. - P lt. |

## **RAŠTEVIĆ**

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>2085</b> | 1877 - 1896 |
|------------|-------------|-------------|

## **RAVA**

|            |             |                              |
|------------|-------------|------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>986</b>  | 1826-1850 (s 1-40). - J tal. |
|            | <b>2127</b> | 1850 - 1868                  |
|            | <b>2128</b> | 1868 - 1889                  |

## **RAŽANAC**

|            |            |  |
|------------|------------|--|
| <b>R k</b> | <b>987</b> | 1825-1831 (s 1-54, na početku indeks); - J hrv.                |
|            | <b>988</b> | 1831-1841 (l 1-58); - J hrv. i tal.                            |
|            | <b>989</b> | 1841-1860 (l 1-102, na početku indeks). - J 3. k. tal. - P lt. |
| <b>V k</b> | <b>990</b> | 1825-1837 (l 9-52); - J hrv.                                   |
|            | <b>991</b> | 1837-1857 (l 1-45). - J tal. - P lt.                           |
| <b>M k</b> | <b>992</b> | 1825-1833 (s 1-56, na početku indeks); - J hrv. i tal.         |
|            | <b>993</b> | 1833-1840 (l 1-30);  |
|            | <b>994</b> | 1840-1861 (l 1-102, na početku indeks). - J tal. - P lt.       |

## **RIČICA**

|            |             |           |
|------------|-------------|-----------|
| <b>R k</b> | <b>1635</b> | 1849-1856 |
|------------|-------------|-----------|

**RIVANJ**

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>1703</b> | 1825-1862   |
|            | <b>1704</b> | 1859-1879   |
|            | <b>2120</b> | 1825 - 1866 |
|            | <b>2121</b> | 1866 - 1880 |
|            | <b>2122</b> | 1880 - 1898 |
| <b>M k</b> | <b>2123</b> | 1825 - 1880 |

**RODALJICE**

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>2154</b> | 1875 - 1886 |
| <b>M k</b> | <b>2155</b> | 1856 - 1889 |

**ROGOZNICA (kod Omiša)**

|            |            |   |
|------------|------------|---|
| <b>R k</b> | <b>995</b> | 1825-1840 (l 1-104, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt. |
| <b>V k</b> | <b>996</b> | 1825-1857 (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt. |

**RODALJICE**

|            |             |           |
|------------|-------------|-----------|
| <b>R k</b> | <b>1699</b> | 1859-1875 |
|------------|-------------|-----------|

**ROGOZNICA (kod Šibenika)**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>997</b>  | 1737-1740 (l 1-19); - J lat.  |
|            | <b>998</b>  | 1804-1832 (l 1-159); - J tal.   |
|            | <b>999</b>  | 1828-1835 (s 1-212, na početku indeks); - J tal.  |
|            | <b>1000</b> | 1833-1836 (l 1-22); - J lat.  |
|            | <b>1001</b> | 1835-1843 (s 1-212, na kraju indeks); - J tal.  |
|            | <b>1002</b> | 1843-1855 (l 1-119, na kraju indeks). - J tal.  |
| <b>V k</b> | <b>1003</b> | 1714-1732 (l 1-38); - J lat.  |
|            | <b>1004</b> | 1741-1812 (l 1-160); - J lat.   |
|            | <b>1005</b> | 1813-1836 (l 1-50); - J lat.  |
|            | <b>1006</b> | 1826-1829 (s 1-40, na kraju indeks); - J tal.   |
|            | <b>1007</b> | 1829-1847 (s 1-105, na početku indeks); - J tal.  |
|            | <b>1008</b> | 1847-1858 (l 1-49; na kraju indeks). - J tal.   |
| <b>M k</b> | <b>1009</b> | 1713-1733 (l 1-54); - J lat.  |
|            | <b>1010</b> | 1733-1737 (l 1-20); - J lat.  |
|            | <b>1011</b> | 1741-1810 (l 1-200); - J lat.   |
|            | <b>1012</b> | 1810-1836 (l 1-74); - J lat.  |
|            | <b>1013</b> | 1826-1829 (s 1-120, na kraju indeks); - J tal.  |
|            | <b>1014</b> | 1829-1837 (s 1-10); - J tal.  |
|            | <b>1015</b> | 1837-1846 (l 1-99, na kraju indeks); - J tal.   |
|            | <b>1016</b> | 1846-1858 (s 1-197, na početku indeks. (Vidi broj 991, gdje se u knjizi Primošten nalazi i knjiga Rogoznice gradj. stanja za god. 1812). - J tal. |



**R U D E L E**, vidi **Kistanje - Ivoševci**

**R U N O V I Ć**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1017</b> | 1825-1831 (l 1-22);                              |
|            | <b>1018</b> | 1831-1850 (l 1-101, na početku indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>1019</b> | 1825-1831 (l 1-6);                               |
|            | <b>1020</b> | 1831-1858 (l 1-101, na početku indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>1021</b> | 1825-1836 (l 1-22, na kraju indeks). - J tal.    |
|            | <b>1634</b> | 1836-1860  |
| <b>A k</b> | <b>1022</b> | iz god. 1836 (l 1-186). - J tal.                 |

**R U P E**

|            |             |                              |
|------------|-------------|------------------------------|
| <b>M k</b> | <b>1023</b> | 1812-1822 (l 1-19). - J lat. |
|------------|-------------|------------------------------|

**S A L I**

|               |             |  |
|---------------|-------------|--|
| <b>R k</b>    | <b>1024</b> | 1674-1827 (s 1-424);- J hrv. - P gl. i lt.     |
|               | <b>1025</b> | 1825-1844 (l 1-110). - J hrv. - P lt.          |
|               | <b>2167</b> | 1844 - 1874                                    |
|               | <b>2168</b> | 1875 - 1888                                    |
| <b>V k</b>    | <b>1026</b> | 1695-1830 (l 1-156); - J hrv. - P gl. i lt.    |
|               | <b>1027</b> | 1825-1857 (s 1-100). - J hrv. i tal. - P lt.   |
|               | <b>2169</b> | 1858 - 1895                                    |
| <b>M k</b>    | <b>1028</b> | 1696-1830 (s 1-192); - J hrv. - P gl. i lt.    |
|               | <b>1029</b> | 1825-1848 (s 1-92). - J hrv. - P lt.           |
|               | <b>2170</b> | 1848 - 1875                                    |
|               | <b>2171</b> | 1876 - 1899                                    |
| <b>Kazalo</b> | <b>1030</b> | <b>V</b> 1825-1853 (s 1-3).                    |
| <b>RVM k</b>  |             | <b>R</b> 1825-1853 (s 11-20).                  |
| <b>Kazalo</b> | <b>1030</b> | <b>M</b> 1825-1853 (s 21-26). - J hrv. - P lt. |
| <b>RVM k</b>  |             |  |
| <b>RVMKA</b>  | <b>1031</b> | <b>R</b> 1613-1650 (s 1-150);                  |
| <b>k</b>      |             | <b>R</b> 1651-1673 (s 1-90);                   |
|               |             | <b>V</b> 1613-1650 (s 1-93);                   |
|               |             | <b>K</b> 1618-1638 (l 1-62);                   |
|               |             | <b>V</b> 1650-1694 (s 1-100);                  |
|               |             | <b>K</b> 1650-1687 (s 1-91);                   |
|               |             | <b>M</b> 1613-1649 (s 1-57);                   |
|               |             | <b>M</b> 1650-1696 (s 1-84);                   |
|               |             | <b>A</b> 1661-1681 (s 180). - hrv. - P gl.     |

**S A V A R**

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>1700</b> | 1838-1873   |
|            | <b>1701</b> | 1872-1942   |
|            | <b>2164</b> | 1873 - 1899 |
| <b>M k</b> | <b>2165</b> | 1855 - 1896 |

## SELCA

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1032</b> | 1825-1850 (l 1-102, na početku indeks);         |
|            | <b>1033</b> | 1850-1856 (l 1-32, na početku indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>1034</b> | 1825-1841 (l 1-14, na početku indeks);          |
|            | <b>1035</b> | 1841-1857 (l 1-26, na početku indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>1036</b> | 1825-1849 (l 1-54);                             |
|            | <b>1037</b> | 1849-1860 (l 1-40). - J tal.                    |

## SELINE

|            |               |   |
|------------|---------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1037/A</b> | 1825-1837 (s 1-32);                     |
|            | <b>1037/B</b> | 1838-1861 8l 1-59). - J tal.            |
|            | <b>2126</b>   | 1861 - 1888                             |
| <b>V k</b> | <b>1037/C</b> | 1825-1837 (s 1-12);                     |
|            | <b>1037/D</b> | 1838-1853 (l 1-9). - J tal.             |
| <b>M k</b> | <b>1037/E</b> | 1826-1841 (s 1-16). - J tal.            |
|            | <b>1731</b>   | 19. I 1842 - 20. XII 1875               |
| <b>A k</b> | <b>1037/F</b> | iz prve pol. XIX. st. (l 2-6). - J tal. |

## SESTRUNJ

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1038</b> | 1765-1802 (s 1-84). - J hrv. - P gl.                                    |
|            | <b>1702</b> | 1858-1945   |
|            | <b>2120</b> | 1825 - 1866   |
|            | <b>2121</b> | 1866 - 1880   |
|            | <b>2122</b> | 1880 - 1898   |
| <b>V k</b> | <b>1039</b> | 1803-1837 (s 1-31). - J hrv. - P gl. i lt.                              |
|            | <b>1703</b> | 1825-1862   |
|            | <b>1704</b> | 1859-1879   |
| <b>M k</b> | <b>1040</b> | 1700-1802 (s 1-176); - J hrv. P gl.                                     |
|            | <b>1041</b> | 1806-1837 (s 1-124, nedostaje period 1812-1824). - J hrv. - P gl. i lt. |
|            | <b>2123</b> | 1825 - 1880   |
| <b>A k</b> | <b>1042</b> | 1744-1837 (s 1-174). - J hrv. - P gl. i lt.                             |

## SILBA

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1043</b> | 1650-1681 (s 215-332); - J hrv. - P gl.                 |
|            | <b>1044</b> | 1668-1698 (s 34-89); - J hrv. - P gl.                   |
|            | <b>1045</b> | 1696-1712 (s 91-158); - J hrv. - P gl.                  |
|            | <b>1046</b> | 1712-1823 (s 1-650); - J hrv. - P gl. i lt.             |
|            | <b>1047</b> | 1823-1848 (s 117-272); - J tal. - P lt.                 |
|            | <b>1048</b> | 1825-1829 (s 1-60); - J tal. - P lt.                    |
|            | <b>1049</b> | 1829-1836 (l 1-58); - J tal. - P lt.                    |
|            | <b>1050</b> | 1836-1843 (s 1-119); - J tal. - P lt.                   |
|            | <b>1051</b> | 1843-1848 (s 1-80); - J tal. - P lt.                    |
|            | <b>1052</b> | 1848-1854 (l 1-72, na početku indeks). - J tal. - P lt. |
|            | <b>1714</b> | 6. XI 1854 - 1. X 1870                                  |
|            | <b>1715</b> | 4. X 1870 - 2. I 1886                                   |
|            | <b>1716</b> | 1. I 1880 - 17. IX 1882                                 |

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>V k</b> | <b>1053</b> | 1714-1848 (s 1-306); - J hrv. i tal. - P gl. i lt. |
|            | <b>1054</b> | 1825-1830 (s 1-16); - J tal. - P lt.               |
|            | <b>1055</b> | 1830-1836 (l 1-12); - J tal. - P lt.               |
|            | <b>1056</b> | 1836-1854 (l 1-48); - J tal. - P lt.               |
|            | <b>1057</b> | 1854-1857 (l 1-115). - J tal. - P lt.              |
| <b>M k</b> | <b>1058</b> | 1613-1623 (s 743-758); - J hrv. - P gl.            |
|            | <b>1509</b> | 1623-1650 (s 710-741); - J hrv. - P gl.            |
|            | <b>1060</b> | 1651-1695 (s 626-702); - J hrv. - P gl.            |
|            | <b>1061</b> | 1837-1844 (s 1-120); - J tal. - P lt.              |
|            | <b>1062</b> | 1844-1853 (s 1-80); - J tal. - P lt.               |
|            | <b>1063</b> | 1853-1854 (l 1-5). - J tal. - P lt.                |
|            | <b>1705</b> | 1854-1874  |
|            | <b>1717</b> | 1. I 1880 - 30. IV 1882                            |

### S I N J

|                     |             |   |
|---------------------|-------------|---|
| <b>R k</b>          | <b>1064</b> | 1699-1727 (l 1-186); - J lat. i hrv. - P lt. i bos.                               |
|                     | <b>1065</b> | 1762-1802 (l 2-196); - J lat. - P lt.   |
|                     | <b>1066</b> | 1802-1830 (s 1-562); - J lat. - P lt.   |
|                     | <b>1067</b> | 1824-1830 (l 1-70, na početku indeks); - J tal. - P lt.                           |
|                     | <b>1068</b> | 1830-1836 (l 1-99, na početku indeks); - J tal. - P lt.                           |
|                     | <b>1069</b> | 1836-1841 (l 1-102, na kraju indeks); - J tal. - P lt.                            |
| <b>R k</b>          | <b>1070</b> | 1841-1844 (l 1-102, na početku indeks); - J tal. - P lt.                          |
|                     | <b>1071</b> | 1845-1849 (l 1-102, na početku indeks); - J tal. - P lt.                          |
|                     | <b>1072</b> | 1849-1854 (l 1-102, na kraju indeks); - J tal. - P lt.                            |
|                     | <b>1073</b> | 1854-1857 (l 1-101, na početku indeks); - J tal. - P lt.                          |
|                     | <b>1074</b> | 1857-1860 (l 1-101, na početku indeks). - J tal. - P lt.                          |
| <b>Kazalo R k</b>   | <b>1075</b> | 1825-1857 (l 1-166). - J tal.   |
| <b>V k</b>          | <b>1076</b> | 1762-1829 (l 1-133); - J lat.   |
|                     | <b>1077</b> | 1825-1830 (l 1-17); - J tal.  |
|                     | <b>1078</b> | 1830-1848 (l 1-99, na početku indeks); - J tal.                                   |
|                     | <b>1079</b> | 1848-1857 (l 1-102, na početku indeks). - J tal.                                  |
| <b>kazalo V k</b>   | <b>1080</b> | 1825-1857 (?) (l 1-53). - J tal.  |
| <b>M k</b>          | <b>1081</b> | 1797-1827 (l 1-140); - J lat.   |
|                     | <b>1082</b> | 1824-1834 (l 1-76 na početku indeks); - J tal.                                    |
|                     | <b>1083</b> | 1834-1839 (l 1-100, na početku indeks); - J tal.                                  |
|                     | <b>1084</b> | 1839-1844 (l 1-102, na početku indeks); - J tal.                                  |
|                     | <b>1085</b> | 1844-1852 (l 1-102, na početku indeks); - J tal.                                  |
|                     | <b>1806</b> | 1852-1856 (l 1-100, na početku indeks). - J tal.                                  |
| <b>Kazalo M k</b>   | <b>1087</b> | 1825-1869 (?) (l 1-131). - J tal.   |
| <b>Kazalo RVM k</b> | <b>1088</b> | 1825 (l 1-80). - J tal.   |
| <b>A k</b>          | <b>1089</b> | 1825 (l 1-261, na kraju indeks). - J tal.   |
| <b>RVM k</b>        | <b>1090</b> | R 1728-1763.<br>V 1728-1761.<br>M 1728-1748 skupa (l 1-231).                      |
|                     | <b>1091</b> | R 1812-1818.<br>V 1812-1818 (ova knjiga počinje otraga) (skupa l 1-135). - J tal. |



*MATIČNE KNJIGE*

|             |             |  |
|-------------|-------------|--|
| <b>V k</b>  | <b>1130</b> | 1825-1828 (s 1-8); - J tal. - P ćir, poslije lt.               |
|             | <b>1131</b> | 1828-1830 (l 1-4); - J tal. - P ćir, poslije lt.               |
|             | <b>1132</b> | 1850-1855 (l 1-5). - J hrv. i tal. - P ćir, poslije lt.        |
| <b>M k</b>  | <b>1133</b> | 1791-1812 (l 1-147); - J hrv.                                  |
|             | <b>1134</b> | 1812-1831 (l 1-55). - J hrv. i tal. - P ćir. i lt.             |
| <b>RM k</b> | <b>1135</b> | R 1778-1791;<br>M 1778-1791 (obe k l 1-154). - J hrv. - P ćir. |

**SLATINE**

|              |             |   |
|--------------|-------------|---|
| <b>V k</b>   | <b>1136</b> | 1825-1857 (l 1-100, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt.   |
| <b>RVM k</b> | <b>1137</b> | R 1726-1832 (l 1-135).<br>V 1740-1827 (l 1-23).<br>M 1702-1832 (l 1-78). - J lat. i hrv. - P lt. i bos. |

**SLIVNICA**

|            |               |  |
|------------|---------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1138</b>   | 1761-1726 (l 1-83); - J hrv. - P gl. i lt.                     |
|            | <b>1138/A</b> | 1824-1851 (s 1-120, na početku indeks). - J tal. - P gl. i lt. |
|            | <b>1732</b>   | 11. X 1851 - 7. XII 1871                                       |
|            | <b>2145</b>   | 1871 - 1900  |
| <b>V k</b> | <b>1139</b>   | 1824-1857 (s 1-64, na početku indeks). - J tal.                |
|            | <b>1733</b>   | 5. IX 1858 - 9. I 1898   |
| <b>M k</b> | <b>1140</b>   | 1824-1852 (s 1-100, na početku indeks). - J tal.               |
|            | <b>1734</b>   | 1. III 1853 - 2. II 1871                                       |
|            | <b>1735</b>   | 1. I 1871 - 17. XII 1897                                       |

**SLIVNO (kod Imotskog)**

|            |             |                                |
|------------|-------------|--------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>1141</b> | 1820-1842 (l 1-31); - J lat.   |
|            | <b>1142</b> | 1836-1854 (l 13-102); - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>1143</b> | 1833-1857 (l 1-32). - J tal.   |
| <b>M k</b> | <b>1144</b> | 1816-1823 (l 1-7). - J lat.    |

**SLIVNO (kod Neretve)**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1145</b> | 1825-1853 (l 1-18 + 1-98). - J hrv. i tal. - P lt. |
|------------|-------------|--|

**SMILČIĆ**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>M k</b> | <b>1146</b> | 1826-1863 (s 1-36, na početku indeks). - J tal. |
|------------|-------------|---|

**SMOKOVIĆ**

|            |             |                           |
|------------|-------------|---------------------------|
| <b>R k</b> | <b>1736</b> | 4. I 1826 - 21. II 1838   |
|            | <b>1737</b> | 28. II 1838 - 20. IV 1852 |
|            | <b>1738</b> | 20. IV 1852 - 1. III 1875 |
|            | <b>2051</b> | 1875 - 1899               |
| <b>V k</b> | <b>1739</b> | 8. I 1826 - 25. IV 1852   |
|            | <b>1740</b> | 8. V 1852 - 24. IV 1858   |
| <b>M k</b> | <b>1741</b> | 18. I 1826 - 23. II 1843  |
|            | <b>1742</b> | 4. IV 1843 - 25. IV 1852  |
|            | <b>1743</b> | 28. IV 1852 - 1. IV 1876  |
|            | <b>1744</b> | 15. IV 1876 13. XII 1895  |
|            | <b>2052</b> | 1896 - 1904               |
|            | <b>2053</b> | 1905 - 1919               |

## SOKRIČIĆ

- R k**     **1147**     1789-1828 (l 1-114). - J hrv. - P bos. i lt.  
**M k**     **1148**     1790-1827 (l 1-58). - J hrv. - P bos. i lt.

## SOLIN, vidi Vranjic

## SOLINE

- R k**     **1149**     1794-1863 (praznina 1852-1859. - s 1-100). - J hrv. i tal. - P gl. i lt.  
**1706**     1864-1931

## SRIDNJE SELO (Villa Media; otok Šolta)

- V k**     **1150**     1825-1857 (l 1-102, nedostaje 17-92, 94-100). - J tal. i hrv. - P lt.

## STRINJINE

- V k**     **1151**     1825-1854 (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt. i nešto bos.

## STANKOVCI

- R k**     **1152**     1720-1752 (L 1-6; u ovoj k nalaze se još i ulomci prijašnje knjige R  
1714; praznina 1724-ožujak 1752); - J lat.  
**1153**     1724-1752 (l 3-88); - J lat.  
**1154**     1752-1760 (l 89-121; - pripada odlomku **Podgrebača**); - J lat.  
**1155**     1758-1785 (l 1-41; - pripada odlomku **Podgrebača**); - J lat.  
**1156**     1786-1796 (s 1-79); - J lat.  
**1157**     1796-1805 (l 1-28); - J lat.  
**1158**     1812-1821 (l 1-23); - J lat.  
**1159**     1822-1851 (l 1-78); - J lat.  
**1160**     1825-1830 (l 1-56, na kraju indeks); - J tal.  
**1161**     1834-1857 (s 1-184, na kraju indeks); - J tal.  
**1162**     1851-1860 (l 1-100). - J tal.  
**2148**     1860 - 1880  
**V k**     **1163**     1724-1783 (l 1-57; pripada odlomku **Velim**); - J lat.  
**1164**     1786-1794 8l 1-8); - J lat.  
**1165**     1796-1813 (l 1-26); - J lat.  
**1166**     1825-1830 (l 1-9, na kraju indeks); - J tal.  
**1167<sup>1)</sup>**    1822-1857 (l 1-79, nedostaje više listova); - J lat.  
1834-1857 (s 1-199, na kraju indeks). - J tal.  
**2149**     1858 - 1895  
**M k**     **1168**     1786-1795 (l 1-34); - J lat.  
**1169**     1724-1786 (l 1-87); - pripada odlomku **Velim**); - J lat.  
**1170**     1805-1807 8l 1-6; pripada odlomku **Dragišić**); - J lat.  
**1171**     1806-1812 (l 1.19; - pripada odlomku **Podgrebača**); - J lat.  
**1172**     1812-1820 (l 1-24); - J lat.  
**1173**     1822-1856 (l 1-80); - J lat.  
**1174**     1825-1830 (s 1-56, na kraju indeks); - J tal.  
**1175**     1834-1861 (s 1-204, na kraju indeks). - J tal.  
**2150**     1861 - 1894

5

<sup>1)</sup> Postoji broj 1166 A

**STARIGRAD** (otok Hvar)

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1176</b> | 1824-1832 (l 1-101);   |
|            | <b>1177</b> | 1832-1840 (l 1-102, na početku indeks);                                    |
|            | <b>1178</b> | 1840-1846 (l 1-102, na početku indeks);                                    |
|            | <b>1179</b> | 1846-1853 (l 1-10; na kraju popis nahodčadi i komu su predani na ishranu); |
| <b>R k</b> | <b>1180</b> | 1853-1859 (l 1-101). - J tal.  |
| <b>V k</b> | <b>1181</b> | 1825-1833 (l 1-24);  |
|            | <b>1182</b> | 1833-1857 (l 1-101). - J tal.  |
| <b>M k</b> | <b>1183</b> | 1825-1836 (l 1-81, na kraju indeks);                                       |
|            | <b>1184</b> | 1835-1846 (l 1-100, na početku indeks);                                    |
|            | <b>1185</b> | 1846-1855 (l 1-102). - J tal.  |

**STARIGRAD - PAKLENICA**

|            |             |                             |
|------------|-------------|-----------------------------|
| <b>R k</b> | <b>1745</b> | 5. XI 1831 - 10. X 1852     |
|            | <b>2129</b> | 1853 - 1879                 |
| <b>V k</b> | <b>1746</b> | 15. VIII 1830 - 22. XI 1857 |
| <b>M k</b> | <b>1747</b> | 14. I 1826 - 30. X 1834     |
|            | <b>1748</b> | 4. I 1835 - 19. XII 1857    |
|            | <b>2124</b> | 1858 - 1898                 |

**STRMICA**

|              |             |   |
|--------------|-------------|---|
| <b>R k</b>   | <b>1186</b> | 1835-1843 (l 1-26); - J tal. - P lt.  |
|              | <b>1187</b> | 1843-1850 (s 1-100, nedostaju s 87-94); - J tal. - P lt.                                    |
|              | <b>1188</b> | 1850-1858 (l 1-69). - J hrv. i tal. - P ćir. i lt.  |
|              | <b>1945</b> | 1858 - 1880 ( 2 liste r. 1836)  |
|              | <b>1946</b> | 1881 - 1894   |
|              | <b>1947</b> | 1881 - 1909   |
| <b>V k</b>   | <b>1189</b> | 1825-1843 (s 1-59). - J tal.  |
| <b>M k</b>   | <b>1190</b> | 1825-1838 (s 1-67, na kraju priložen ulomak anagrafe prve pol. XIX. st.); - J tal. - P lt.  |
|              | <b>1191</b> | 1847-1863 (s 60-87, ovo je tek ostatak nekadašnje knjige). - J tal. i hrv. - P lt. i ćir.   |
|              | <b>1948</b> | 1881 - 1897   |
| <b>RVM k</b> | <b>1192</b> | R 1810-1825 (l 1-32).<br>V 1810-1824 (l 33-47).<br>M 1810-1824 (l 48-63). - J hrv. - P ćir. |

**STUDENCI**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1193</b> | 1787-1829 (l 1-94);                                     |
|            | <b>1194</b> | 1833-1849 (l 1-101, na početku indeks). - J lat. i tal. |
| <b>V k</b> | <b>1195</b> | 1786-1829 (s 1-70); - J lat.                            |
|            | <b>1196</b> | 1825-1831 (l 1-7, na kraju indeks); - J tal.            |
|            | <b>1197</b> | 1831-1857 (l 1-101, na početku indeks). - J tal.        |
| <b>M k</b> | <b>1198</b> | 1786-1829 (l 1-36). - J lat.                            |

## S U Ć U R A J (na otoku Hvaru)

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1199</b> | 1825-1832 (l 1-15, na kraju indeks);                                     |
|            | <b>1200</b> | 1832-1852 (l 16-65);   |
|            | <b>1201</b> | 1852-1863 (l 1-30). - J tal.   |
| <b>V k</b> | <b>1202</b> | 1825-1857 (l 1-9 + 1-13, na početku indeks za prvi dio knjige). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>1203</b> | 1825-1837 (l 1-15, na početku indeks). - J tal.                          |

## S U K O Š A N

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1204</b> | 1658-1732 (s 1-430, na kraju indeks); - J hrv. - P gl.   |
|            | <b>1205</b> | 1732-1760 (s 1-340, na kraju indeks); - J hrv. - P gl.   |
|            | <b>1206</b> | 1761-1811 (s 1-332, na kraju indeks); - J hrv. - P gl. i lt.   |
|            | <b>1207</b> | 1812-1830 (s 1-208, na kraju indeks, na s 183-208 " <i>Broj duša</i> " god. 1748-1783 za Sukošan i Galovac, glagoljicom. Na s 2-12 su pisani mrtvi za god. 1812); - J hrv. lt. |
|            | <b>1208</b> | 1825-1857 (s 1-44 + 1-172 + l 1-79; zapravo ovo su 3. k spojene zajedno). - J tal. - P lt.   |
|            | <b>2054</b> | 1857 - 1892  |
| <b>V k</b> | <b>1209</b> | 1658-1775 (s 1-312, na kraju indeks); - J hrv. - P gl. i lt.   |
|            | <b>1210</b> | 1776-1826 (s 1-190, na kraju indeks, a za njim slijedi Matica krizmanih 1786-1825); - J hrv. - P gl. lt.   |
|            | <b>1211</b> | 1825-1857 (s 1-60 + l 1-61). - J tal. - P lt.  |
|            | <b>2055</b> | 1858 - 1902  |
| <b>M k</b> | <b>1212</b> | 1658-1759 (s 1-352, na kraju indeks); - J hrv. - P gl.   |
|            | <b>1213</b> | 1765-1799 (s 1-152, na kraju indeks); - J hrv. - P gl. i lt.   |
|            | <b>1214</b> | 1800-1826 (s 1-52, na kraju indeks); - J hrv. i tal. - P lt.   |
|            | <b>1215</b> | 1825-1855 (s 1-44 + l 1-42 + l 1-20 + l 1-59, četiri knjige sastavljene u jednu). - J tal. - P lt.   |
|            | <b>1850</b> | 10. V 1855 - 4. X 1889   |

## S U H O V A R E

|            |             |                              |
|------------|-------------|------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>1216</b> | 1826-1852 (s 1-44). - J tal. |
|            | <b>2113</b> | 1852 - 1874                  |
| <b>V k</b> | <b>1217</b> | 1826-1857 (s 1-40). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>1218</b> | 1826-1847 (s 1-40);          |
|            | <b>1219</b> | 1848-1873 (l 1-30). - J tal. |

## S U P E T A R

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1220</b> | 1825-1840 (l 1-102, na početku indeks);          |
|            | <b>1221</b> | 1840-1852 (l 1-100, na početku indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>1222</b> | 1825-1857 (l 1-102, na početku indeks). J tal.   |
| <b>M k</b> | <b>1223</b> | 1825-1845 (l 1-102, na početku indeks);          |
|            | <b>1224</b> | 1846-1859 (l 1-100, na kraju indeks). - J tal.   |



**SUPETARSKA DRAGA** ( na Rabu)

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1225</b> | 1832-1841 (l 1-54, na kraju indeks). - J tal. |
| <b>V k</b> | <b>1226</b> | 1833-1857 (l 1-42, na kraju indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>1227</b> | 1233-1854 (l 1-52, na kraju indeks);          |
|            | <b>1228</b> | 1854-1877 (l 1-59). - J tal.                  |

**SUTIVAN**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1229</b> | 1628-1694 (l 1-78; sastavljena na osnovi abecede krsnih imena, a ne prezimena); - J hrv. i tal. - P bos. i lt. |
|            | <b>1230</b> | 1742-1782 (l 1-94; sastavljena na osnovi abecede krsnih imena);-J tal.   |
|            | <b>1231</b> | 1781-1819 (l 1-195; sastavljena na osnovi abecede krsnih imena);- Jlat   |
|            | <b>1232</b> | 1812-1829 (l 1-80; sastavljena na osnovi krsnih imena); - J lat. - P lt.                                       |
|            | <b>1233</b> | 1824-1833 (s 1-60, na početku indeks); - J tal. - P lt.  |
|            | <b>1234</b> | 1825-1830 (s 1-54, na kraju indeks); - J lat. - P lt.  |
|            | <b>1235</b> | 1830-1860 (s 1-451); - J tal. - P lt.  |
|            | <b>1236</b> | 1833-1845 (l 1-102, na kraju indeks). - J lat. - P lt.   |
| <b>V k</b> | <b>1237</b> | 1694-1777 (l 1-43); - J lat.   |
|            | <b>1238</b> | 1778-1830 (l 1-119, na kraju indeks); - J lat.   |
|            | <b>1239</b> | 1825-1841 (l 1-24, na kraju indeks); - J tal.  |
|            | <b>1240</b> | 1841-1857 (l 1-104, na kraju indeks). - J tal.   |
| <b>M k</b> | <b>1241</b> | 1776-1812 (l 1-48); - J lat.   |
|            | <b>1242</b> | 1812-1830 (s 1-75); - J lat.   |
|            | <b>1243</b> | 1825-1835 (s 1-60, na kraju indeks); - J tal.  |
|            | <b>1244</b> | 1835-1860 (l 1-102, na kraju indeks). - J tal.   |

**SUTOMIŠĆICA** (Santa Eufemia, parohija sv. Fume sela Sutomišćice)

|            |               |  |
|------------|---------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1245</b>   | 1739-1825 (s 1-505); - J hrv. P gl. i tal.   |
|            | <b>1246</b>   | 1825-1835 (s 1-80); - J tal. - P lt.         |
|            | <b>1247</b>   | 1835-1842 (s 1-80); - J hrv. i tal.          |
|            | <b>1248</b>   | 1842-1852 (s 1-120). - J tal. - P lt.        |
|            | <b>2038</b>   | 1852 - 1867                                  |
|            | <b>2039</b>   | 1867 - 1877                                  |
|            | <b>2040</b>   | 1878 - 1893                                  |
| <b>V k</b> | <b>1248/A</b> | 1747-1825 (s 1-144); - J hrv. - P gl. lt.    |
|            | <b>1249</b>   | 1825-1854 (s 1-80); - J hrv. i tal. - P lt.  |
|            | <b>1250</b>   | 1855-1857 (l 1-100). - J tal. - P lt.        |
|            | <b>2041</b>   | 1858 - 1885                                  |
| <b>M k</b> | <b>1251</b>   | 1765-1825 (s 1-252); - J hrv. - P gl.. i lt. |
|            | <b>1252</b>   | 1826-1837 (s 1-80); - J hrv. - P lt.         |
|            | <b>1253</b>   | 1837-1845 (l 1-39); - J hrv. i tal. - P lt.  |
|            | <b>1254</b>   | 1845-1860 (l 1-160). - J tal. - P lt.        |
|            | <b>2042</b>   | 1860 - 1875                                  |
|            | <b>2043</b>   | 1875 - 1888                                  |

**Sv. J U R A J U Z A G O R J U** (vidi Šušci)

**Sv. N E D J E L J A I J A G O D N J A**

(s. Domenika e Jagodna - Na otoku Hvaru)

**V k**      **1255**      1851-1857 (l 1-16). - J tal.

**S V I N I Š Ć E**

**V k**      **1256**      1825-1857 (l 1-101, na početku indeks). - J hrv. - P lt.  
**RVM k**   **1257**      **R** 1622-1747.  
                                 **V** 1633-1747.  
                                 **M** 1619-1745. - (l 1-149 + na početku I-II; numeracija za sve k). - J hrv. - P bos.

**Š E P U R I N E**, vidi Prvić Šepurine

**Š I B E N I K - D O L A C**

(Suburbium maris; Borgo di mare)

**R k**      **1258**      1685-1700 (l 1-37); - J tal.  
                 **1259**      1699-1743 (l 3-177; praznina između 1738 - svibnja 1743); - J tal.  
                 **1260**      1701-1731 (l 1-94); - J tal.  
                 **1261**      1731-1762 (l 1-75); - J tal.  
                 **1262**      1762-1768 (l 1-34); - J tal.  
                 **1263**      1768-1786 (l 1-84); - J tal.  
                 **1264**      1784-1793 (s 1-61 + 1-28); - J tal.  
                 **1265**      1802-1833 (l 1-120); - J lat.  
                 **1266**      1826-1829 (l 1-26); - J tal.  
                 **1267**      1829-1831 (s 1-32); - J tal.  
                 **1268**      1831-1839 (l 1-60); - J tal.  
                 **1269**      1839-1841 (l 1-100); - J lat.  
                 **1270**      1839-1854 (l 1-103, na kraju indeks). - J tal.  
**V k**      **1271**      1701-1764 (l 1-93); - J lat.  
                 **1272**      1812-1841 (l 1-75); - J tal.  
                 **1273**      1826-1829 (s 1-12); - J tal.  
                 **1274**      1829-1834 (s 1-20); - J tal.  
                 **1275**      1834-1858 (s 1-212, na kraju indeks). - J tal.  
**M k**      **1276**      1685-1811 (manjkavo, osobito 1700-1791, 1798-1802; (l 1-53); - J tal.  
                 **1277**      1701-1756 (l 1-104); - J lat.  
                 **1278**      1756-1768 (l 1-39); - J lat.  
                 **1279**      1768-1783 (l 1-62); - J lat.  
                 **1280**      1786-1790 (l 1-28); - J lat.  
                 **1281**      1811-1839 (l 1-102); - J tal.  
                 **1282**      1826-1830 (s 1-56); - J tal.  
                 **1283**      1830-1833 (s 1-36); - J tal.  
                 **1284**      1833-1849 (s 1-208, na kraju indeks). - J tal.

## ŠIBENIK, GRAD

- R k**     **1285**     1837-1844 (l 1-101, na kraju indeks); - J tal.  
**1286**     1844-1856 8l 1-205, na kraju indeks). - J tal.

## ŠIBENIK - VAROŠ

(parrocchia B.M.V. Hortorum suburbii Sibenicensis ili Suburbium  
Terrae Firmae - Borgo di Terra Ferma Sebenico).

- R k**     **1287**     1738-1748 (l 1-51); - J lat.  
**1288**     1748-1767 (l 1-75); - J lat.  
**1289**     1767-1839 (l 1-455); - J lat.  
**1290**     1825-1830 (s 1-198, na kraju indeks); - J tal.  
**1291**     1830-1834 (s 1-204, na kraju indeks); - J tal.  
**1292**     1834-1842 (s 1-204 + na kraju indeks; + l 1-99 + na kraju indeks. -  
Ovdje su spojene 2. k.); - J tal.  
**1293**     1842-1851 (l 1-99 + na kraju indeks i l 1-99 + na kraju indeks);- J tal.  
**1294**     1851-1856 (l 1-99 + na kraju indeks i l 1-50 + na kraju indeks). - J tal.  
**V k**     **1295**     1764-1847 (l 1-156); - J lat.  
**1296**     1817-1818 (l 1-12); - J tal.  
**1297**     1826-1839 (s 1-76, na kraju indeks + s 1-110, na kraju indeks); - J tal.  
**1298**     1839-1857 (l 1-99, na kraju indeks). - J tal.  
**M k**     **1299**     1669-1685 (l 1-36); - J lat.  
**1300**     1699-1759 (praznina 1755 - početka 1759; l 1-98); - J lat.  
**1301**     1755-1848 (l 1-375); - J lat.  
**1302**     1826-1831 (s 1-212, na kraju indeks); - J tal.  
**1303**     1831-1843 (s 1-202 + na kraju indeks); - J tal.  
**1304**     1843-1859 (l 1-99 + na kraju indeks i l 1-197 + na kraju indeks). - J  
tal.

## ŠKABRNJA

- R k**     **1305**     1825-1832 (s 1-32);  
**1306**     1832-1849 (l 1-50). - J hrv. - P lt.  
**1749**     15. II 1849 - 12. VIII 1875  
**2056**     1875 - 1894  
**V k**     **1307**     1825-1856 (s 1-71);  
**1308**     1856-1860 (s 1-244). - J hrv. - P lt.  
**M k**     **1309**     1825-1850 (s 1-118). - J hrv. i tal. - P lt.  
**1750**     25. X 1850 - 20. VII 1861  
**1751**     28. II 1861 - 7. III 1880  
**2057**     1880 - 1916

## ŠUŠCI

- R k**     **1310**     1812-1832 (l 1-91); - J hrv. i tal. - P ćir. i lt.  
**1311**     1826-1844 (l 1-100, na kraju indeks). - J hrv. i tal. - P ćir. i lt. - knjiga  
je vođena kao knjiga župe sv. Jurja u Zagorju  
**V k**     **1312**     1812-1832 (l 1-61);  
**1313**     1827-1857 (l 2-100). - J hrv. i tal. - P ćir. i lt.

**M k**      **1314**      1826-1855 (l 3-96). - J tal. i hrv. - P lt. i ćir.

**TIJARICE**

**R k**      **1315**      1825-1832 (l 1-34);

**1316**      1832-1856 (l 1-102, na početku indeks). - J tal. i hrv. - P lt.

**M k**      **1317**      1825-1860 (l 1-101, na početku indeks). - J tal. i hrv. - P lt.

**TIJESNO**

**R k**      **1318**      1826-1831 (s 1-92, na kraju indeks);  
**1319**      1831-1840 (l 1-72, na kraju indeks);  
**1320**      1840-1853 (l 1-101, na kraju indeks). - J tal.

**V k**      **1321**      1826-1831 (s 1-24, na kraju indeks);

**1322**      1831-1854 (l 1-38, na kraju indeks);

**1323**      1855-1857 (l 1-199). - J tal.

**M k**      **1324**      1826-1832 (l 1-84, na kraju indeks);

**1325**      1832-1839 (l 1-42, na kraju indeks);

**1326**      1839-1855 (l 1-103, na kraju indeks). - J tal.

**TINJ** (vidi i Zmina)

**R k**      **1327**      1825-1850 (1-60). - J hrv. - P lt.

**V k**      **1328**      1825-1855 (s 1-36). - J hrv. - P lt.

**M k**      **1329**      1825-1833 (s 1-20). - J hrv. - P lt.

**1665**      1834-1848

**TKON**

**R k**      **1330**      1666-1813 (s 1-294); - J hrv. - P gl. i lt.

**1331**      1812-1844 (s 1-139); - J hrv. - P gl. i lt.

**1332**      1847-1865 (s 1-79). - J tal. - P lt.

**1949**      1865 - 1893

**V k**      **1333**      1651-1838(s 1-8+1-24+1-26+1-24;praznine 1664-1775,1782-1792);-J hrv. - P gl. i lt.

**1334**      1856-1859 (l 1-40). - J tal. - P gl. i lt.

**2143**      1860 - 1895

**M k**      **1335**      1699-1813 (s 1-26+1-32+1-44+1-118;praznine 1828-1835,1781-1786); - hrv. - P gl. i lt.

**1336**      1812-1844 (s 1-76); - P hrv. - P gl. i lt.

**1337**      1848-1861 (s 1-74, na kraju indeks). - J tal. - P gl. lt.

**1950**      1861 - 1895

**RVM k**      **1338**      R 1613-1650 (s 1-88).

V 1612-1649 (s 147-174).

M 1612-1650 (s 175-188).

K 1618-1645 (s 89-146). - II)

**1339**      R 1825-1830 (s 1-28).

R 1840-1847 (s 1-40).

V 1825-1830 (s 1-12).

V 1840-1855 (s 1-24).

M 1825-1830 (s 1-28).

M 1840-1847 (s 1-30). - J hrv. i tal. - P gl. i lt.

**Kazalo**      **1340**      1825-1847 (s 1-28). - J tal.

**R k**

**K k**      **1341**      1655-1826 (s 1-204; od s 135-152 nalazi se nekoliko slučajeva casus

conscientiae). - J hrv. - P gl. i lt.

### **TRIBANJ**

|            |             |                          |
|------------|-------------|--------------------------|
| <b>R k</b> | <b>1752</b> | 16. XI 1833 - 7. IX 1851 |
|            | <b>1753</b> | 12. IX 1891 - 5. XI 1872 |
| <b>V k</b> | <b>1754</b> | 5. II 1825 - 8. I 1865   |
| <b>M k</b> | <b>2125</b> | 1860 - 1897              |

### **TUČEPI**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1342</b> | 1667-1772 (l 1-116; praznina 1724-1730); - J lat.  |
|            | <b>1343</b> | 1772-1801 (s 1-205; u ovoj knjizi ima i biskupskih poslanica na hrv. jeziku i drugih zabilješki); - J lat. |
|            | <b>1344</b> | 1802-1825 (s 1-39); - J lat.   |
|            | <b>1345</b> | 1825-1830 (l 1-18, na početku indeks); - J tal.  |
|            | <b>1346</b> | 1830-1856 (l 1-101, na početku indeks). - J tal.   |
| <b>V k</b> | <b>1347</b> | 1731-1771 (l 1-103); - J lat.  |
|            | <b>1348</b> | 1772-1825 (l 1-73); - J lat.   |
|            | <b>1349</b> | 1839-1857 (l 1-101, na početku indeks). - J tal.   |
| <b>M k</b> | <b>1350</b> | 1772-1825 (l 1-106); - J lat.  |
|            | <b>1351</b> | 1825-1837 (l 1-18, na početku indeks). - J tal.  |

### **TUGARI**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1352</b> | 1790-1812 (l 1-39);                                      |
|            | <b>1353</b> | 1711-1828 (l 1-128). - J hrv. - P bos.                   |
| <b>V k</b> | <b>1354</b> | 1825-1857 (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. - P lt. |
| <b>M k</b> | <b>1355</b> | 1710-1825 (l 1-129). - J hrv. - P bos.                   |

### **TURANJ**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1356</b> | 1694-1839 (s 1-328); - J hrv. - P do 1829.g. gl. ostalo lt.  |
|            | <b>1357</b> | 1825-1830 (s 1-16); - J hrv. - P lt.                         |
|            | <b>1358</b> | 1830-1841 (s 1-47); - J hrv. - P lt.                         |
|            | <b>1359</b> | 1841-1849 (l 1-18); - J hrv. do 1842.g. ostalo tal.          |
|            | <b>1360</b> | 1849-1857 (l 1-23). - J tal. - P lt.                         |
|            | <b>1951</b> | 1857 - 1871  |
|            | <b>1952</b> | 1871 - 1894  |
| <b>V k</b> | <b>1361</b> | 1694-1839 (s 1-204, preskočeno od s 51-54); - J hrv. - P gl. |
|            | <b>1362</b> | 1825-1834 (s 1-12); - J hrv. - P lt.                         |
|            | <b>1363</b> | 1834-1857 (s 1-75). - J hrv. do 1842.g. - P lt.              |
| <b>M k</b> | <b>1364</b> | 1694-1839 (s 1-216); - J hrv. - P do 1839gl. ostalo lt.      |
|            | <b>1365</b> | 1825-1833 (s 1-20); - J hrv. - P lt.                         |
|            | <b>1366</b> | 1833-1850 (s 1-58); - J hrv. do 1842.g. osatlo tal. - P lt.  |
|            | <b>1367</b> | 1850-1860 (l 1-23). - J tal. - P lt.                         |

### **TURJAKE**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1368</b> | 1814-1847 (l 1-96). - J lat. i hrv. - P lt. i bos.   |
| <b>V k</b> | <b>1369</b> | 1814-1847 (s 1-76);  |
|            | <b>1370</b> | 1825-1857 (l 1-4, na početku indeks + 1-99, nedostaju l 60-79; ovo su dvije knjige sastavljene). J lat, tal. i hrv. - P lt. i bos. |
| <b>M k</b> | <b>1371</b> | 1814-1847 (l 1-48). - J lat. i hrv. - P lt. i bos.   |

## UGLJAN

|              |             |  |
|--------------|-------------|--|
| <b>R k</b>   | <b>1372</b> | 1601-1613 (s 1-52); - J hrv. - P gl.   |
|              | <b>1373</b> | 1673-1731 (s 1-270); - J hrv. - P gl.  |
|              | <b>1374</b> | 1740-1778 (s 1-84; praznine 1749-1752 i 1756-1772); - J hrv. - P gl.   |
|              | <b>1375</b> | 1825-1838 (s 1-26 + 1-47); - J hrv. i tal. - P lt.   |
|              | <b>1376</b> | 1825-1832 (s 1-28; ova je knjiga ispravljeno izdanje prve, jer je prva vođena netočno. - J hrv. i tal. - P lt.         |
|              | <b>2070</b> | 1838 - 1878  |
|              | <b>2071</b> | 1870 - 1889  |
| <b>V k</b>   | <b>1377</b> | 1650-1732 (s 1-140); - J hrv. - P gl.  |
|              | <b>1378</b> | 1826-1838 (s 1-28); - J hrv. i tal. - P lt.  |
|              | <b>1379</b> | 1838-1857 (s 1-108, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt.  |
| <b>M k</b>   | <b>1380</b> | 1678-1709 (s 1-48); - J hrv. - P gl.   |
|              | <b>1381</b> | 1741-1806 (s 1-236); - J hrv. P gl.  |
|              | <b>1382</b> | 1712-1740 (s 1-108); - J hrv. - P gl.  |
|              | <b>1383</b> | 1826-1845 (s 1-56); - J tal. - P lt.   |
|              | <b>1384</b> | 1845-1853 (s 1-43). - J tal. - P lt.   |
|              | <b>2072</b> | 1853 - 1880  |
|              | <b>2073</b> | 1870 - 1898  |
| <b>RVM k</b> | <b>1385</b> | R 1650-1673 (s 1-56). - 1613-1650 (s 58-192).<br>V 1613-1650 (s 194-264).<br>M 1651-1678 (s 265-298). - J hrv. - P gl. |
|              | <b>1386</b> | 1660-1722 (s 1-366; na s 357-366 nalazi se popis krizmanih 1618-1640). - J hrv. - P gl.                                |

**VELIM**, vidi Zmina i Stankovci

## VELI RAT

|            |             |           |
|------------|-------------|-----------|
| <b>R k</b> | <b>1707</b> | 1834-1863 |
|            | <b>1708</b> | 1871-1943 |

## VELO BRDO

|            |             |                                       |
|------------|-------------|---------------------------------------|
| <b>V k</b> | <b>1387</b> | 1825-1852 (s 1-6, na početku indeks); |
|            | <b>1388</b> | 1852-1854 (l 1-6, na početku indeks); |
|            |             | 1852-1854 (l 1-10). - J tal.          |
| <b>A k</b> | <b>1389</b> | prva pol. XIX. st. (l 1-26). - J tal. |

## VERUNIĆ POLJE

|            |             |           |
|------------|-------------|-----------|
| <b>R k</b> | <b>1709</b> | 1865-1928 |
|------------|-------------|-----------|

## VID

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>V k</b> | <b>1390</b> | 1825-1857 (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt. |
|------------|-------------|---|

## VIDONJE

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1391</b> | 1825-1863 (l 1-103). - J tal. i hrv. - P lt. i na kraju bos.            |
| <b>V k</b> | <b>1392</b> | 1825-1857 (l 1-4 + 1-99; nedostaje list 47-54). - J tal. i hrv. - P lt. |

## VINJANI

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1393</b> | 1750-1813 (l 1-145); - J lat.  |
|            | <b>1394</b> | 1831-1825 (s 1-86); - J lat.   |
|            | <b>1395</b> | 1825-1832 (l 1-24, na kraju indeks); - J tal.                          |
|            | <b>1396</b> | 1831-1848 (l 1-99, na početku indeks). - J tal.                        |
| <b>V k</b> | <b>1397</b> | 1756-1824 (l 1-80); - J lat.   |
|            | <b>1398</b> | 1825-1833 (l 1-6, na kraju indeks); - J tal.                           |
|            | <b>1399</b> | 1833-1857 (l 1-101, na početku indeks; nedostaje list 52-91). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>1400</b> | 1750-1824 (l 1-91);  |
|            | <b>1401</b> | 1825-1859 (l 1-101, na početku indeks). - J tal.                       |

## VINJERAC (Castel Venier)

|            |              |  |
|------------|--------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1402</b>  | 1826-1834 (s 1-28); - J tal. i hrv. P lt.                                |
|            | <b>1403</b>  | 1835-1846 (s 16-67). - J hrv. - P lt.                                    |
|            | <b>1755</b>  | 6. XI 1830 - 4. II 1881  |
| <b>V k</b> | <b>1404</b>  | 1829-1855 (s 3-52);  |
|            | <b>1405</b>  | 1855-1857 (l 1-49, nedostaju list 22, 24, 29, 35, 40, 47 i 49). - J tal. |
|            | <b>1813</b>  | 13. I 1859. - 13. VI 1889.   |
| <b>M k</b> | <b>1814.</b> | 08. I 1849. - 29. IX 1867.   |

## VIS

|            |                         |  |
|------------|-------------------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1406</b>             | 1825-1830 (l 1-112, na kraju indeks);            |
|            | <b>1407<sup>1</sup></b> |  |
|            | <b>1408</b>             | 1830-1836 (l 1-99, na kraju indeks);             |
|            | <b>1409</b>             | 1836-1846 (l 1-102, na početku indeks);          |
|            | <b>1410</b>             | 1840-1845 (l 1-101, na početku indeks);          |
|            | <b>1411</b>             | 1845-1850 (l 1-101, na početku indeks);          |
|            | <b>1412</b>             | 1850-1857 (l 1-101, na početku indeks);          |
|            | <b>1413</b>             | 1857-1862 (l 1-101, na početku indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>1417</b>             | 1817-1824 (l 1-202, na kraju indeks);            |
|            | <b>1418</b>             | 1825-1830 (l 1-73, na kraju indeks);             |
|            | <b>1419</b>             | 1831-1837 (l 1-99, na kraju indeks);             |
|            | <b>1420</b>             | 1837-1843 (l 1-101, na početku indeks);          |
|            | <b>1421</b>             | 1843-1849 (l 1-101, na početku indeks);          |
|            | <b>1422</b>             | 1849-1855 (l 1-101, na početku indeks). - J tal. |

1

## VISOČANE

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>2114</b> | 1857 - 1882 |
| <b>V k</b> | <b>2115</b> | 1840 - 1857 |

<sup>1</sup> 1) Br. 1407. preskočen

**M k**      **2116**      1855 - 1875

### **V I S O K A**

**R k**      **1423**      1844-1854 (l 1-104, na kraju indeks); - J tal.  
**V k**      **1424**      1839-1859 (l 1-102, na početku indeks). - J tal.  
**M k**      **1425**      1837-1851 (l 1-102, na početku indeks) - J tal.

### **V L A Š I Ć I**

**R k**      **1628**      1825. - 1846.  
**V k**      **1426**      1825-1852 (s 1-24); - J hrv. i tal. - P lt.  
            **1427**      1853-1857 (l 1-11). - J hrv. i tal. - P lt.  
**M k**      **1428**      1825-1865 (s 1-80). - J tal. i hrv. - P lt.

### **V O D I C E**

**R k**      **1429**      1825-1828 (s 1-68, na početku indeks);  
            **1430**      1828-1831 (l 1-27);  
            **1431**      1831-1842 (s 25-228);  
            **1432**      1842-1857 (l 1-132, na početku indeks, a nastavak na kraju). - J tal.  
**V k**      **1433**      1826-1828 (s 21-32, na početku indeks);  
            **1434**      1828-1841 (l 1-26, na početku indeks);  
            **1435**      1841-1857 (l 1-99, na kraju indeks). - J tal.  
**M k**      **1436**      1826-1830 (s 1-76, na početku indeks);  
            **1437**      1830-1842 (s 1-228, na početku indeks);  
            **1438**      1842-1861 (l 1-132, na početku indeks). J tal.

### **V R A N J I C**

**V k**      **1439**      1825-1830 (l 1-30, na kraju indeks); - J hrv. - P lt.  
            **1440**      1831-1834 (s 1-48, na kraju indeks); - J hrv. - P lt.  
            **1441**      1834-1852 (l 1-32, na kraju indeks); - J hrv. i tal. - P lt.  
            **1442**      1852-1857 (l 1-47, na početku indeks). - J tal. - P lt.

### **V R B A N J**

**R k**      **1443**      1558-1626 (l 1-50); - J lat.  
            **1444**      1716-1851 (s 1-413); - J lat.  
            **1445**      1825-1835 (l 1-48); - J tal.  
            **1446**      1835-1860 (l 1-102, na početku indeks). - J tal.  
**V k**      **1447**      1716-1851 (l 1-72); - J lat.  
            **1448**      1825-1835 (l 1-14); - J tal.  
            **1449**      1836-1857 (l 1-102, na početku indeks). - J tal.  
**M k**      **1450**      1716-1851 (l 1-121; na kraju popis krizmanih); - J tal.  
            **1451**      1825-1835 (l 1-28). - J tal.  
**K k**      **1452**      1745-1842 (l 1-22). - J lat.

### **V R B N I K**

**R k**      **1453**      1813-1825 (l 1-83); - J ćir.  
            **1454**      1825-1828 (s 1-56); - J ćir. popis paroha uz tal. tekst.



MATIČNE KNJIGE

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
|            | <b>1455</b> | 1828-1830 (s 1-74); - J ćir. popis paroha uz tal. tekst.                                    |
| <b>R k</b> | <b>1456</b> | 1831-1836 (l 1-40); - J lt.   |
|            | <b>1457</b> | 1831-1839 (l 1-60); - J ćir.  |
|            | <b>1458</b> | 1836-1842 (s 1-100); - J lt.  |
|            | <b>1459</b> | 1842-1849 (s 1-194); - J lt.  |
|            | <b>1460</b> | 1849-1860 (l 1-136, nedostaju listovi 23-34). -J ćir.do 1825.g.ostalo lt.                   |
|            | <b>1954</b> | 1860 - 1884   |
|            | <b>1955</b> | 1884 - 1901   |
| <b>V k</b> | <b>1461</b> | 1832-1841 (l 1-20); - J hrv. - P ćir  |
|            | <b>1462</b> | 1832-1843 (l 1-24); - J tal. P lt.  |
|            | <b>1463</b> | 1844-1849 (l 1-60); - J tal. P - lt.  |
|            | <b>1464</b> | 1849-1857 (l 1-80). - J hrv. - P ćir. do 1852. ostalo lt.                                   |
|            | <b>1956</b> | 1858 - 1898   |
| <b>M k</b> | <b>1465</b> | 1813-1826 (l 1-44); - J hrv.ćir.  |
|            | <b>1466</b> | 1825-1830 (s 1-56); - J hrv. do 1828.g. ostalo tal. P lt. Potpisi paroha ćir. uz tal tekst. |
|            | <b>1467</b> | 1832-1837 (l 1-28); - J tal. P lt.  |
|            | <b>1468</b> | 1831-1841 (l 1-35); - J hrv. P ćir.   |
|            | <b>1469</b> | 1837-1846 (l 1-58); - J tal. P lt.  |
|            | <b>1470</b> | 1846-1849 (l 1-80); - J tal. P lt.  |
|            | <b>1471</b> | 1849-1864 (l 2-120). - J hrv. - P dijelom ćir. osatalo lt.                                  |
|            | <b>1957</b> | 1864 - 1879   |
|            | <b>1958</b> | 1879 - 1901   |
|            | <b>1959</b> | 1901 - 1912   |
| <b>A</b>   | <b>270</b>  | Anagrafa  |

**VRGADA**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1472</b> | 1825-1831 (s 1-16). - J hrv. - P lt.                         |
|            | <b>1990</b> | 1831 - 1882  |
| <b>V k</b> | <b>1473</b> | 1831-1856 (l 1-100). - J tal. i hrv. - P lt.                 |
| <b>M k</b> | <b>1474</b> | 1825-1833 (s 1-16, na kraju indeks). - J hrv. i tal. - P lt. |
|            | <b>1991</b> | 1831 - 1893  |

**VRGORAC**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1475</b> | 1795-1823 (l 1-46); - J lat.                                 |
|            | <b>1476</b> | 1825-1848 (l 1-99, na počeku indeks); - J tal.               |
|            | <b>1477</b> | 1848-1867 (l 1-132, nedostaju listovi 62-67 i 112). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>1478</b> | 1826-1864 (l 1-99, na početku indeks). - J tal.              |

**VRHPOLJE (kod Šibenika).**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1479</b> | 1734-1815 (l 1-170); - J hrv, lat, tal. - P gl. i lt. |
|            | <b>1480</b> | 1826-1839 (s 1-70, na kraju indeks). - J tal. P lt.   |
| <b>V k</b> | <b>1481</b> | 1826-1855 (s 1-47, na kraju indeks). - J tal.         |
| <b>M k</b> | <b>1641</b> | 1826-1840   |

**VRLIKA** (katol.)

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1488</b> | 1835-1843 (l 1-97, na početku indeks);           |
|            | <b>1489</b> | 1843-1848 (l 1-100, na početku indeks). - J tal. |
| <b>M k</b> | <b>1490</b> | 1839-1850 (l 1-102, na kraju indeks). - J tal.   |

**VRLIKA** (pravosl.)

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1482</b> | 1825-1835 (l 1-121, na početku indeks); - J hrv. tal.                  |
|            | <b>1483</b> | 1835-1845 (l 1-111); - J hrv. tal.                                     |
|            | <b>1484</b> | 1846-1854 (l 1-101, na početku indeks). - J hrv. tal. i nešto ćir.     |
| <b>V k</b> | <b>1485</b> | 1825-1857 (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. i tal. - P lt. i ćir. |
| <b>M k</b> | <b>1486</b> | 1825-1845 (l 1-101, na početku indeks); - J u obe hrv. i tal. - P lt.  |
|            | <b>1487</b> | nešto ćir. u drugoj knjizi.  |

**VRPOLJE** (ili Kninsko polje - Katol.)

|              |             |  |
|--------------|-------------|--|
| <b>R k</b>   | <b>1491</b> | 1827-1860 (l 1-78). - J lat.                             |
| <b>M k</b>   | <b>1492</b> | 1828-1860 (l 1-76). - J lat.                             |
| <b>R M k</b> | <b>1493</b> | R 1802-1825 8l 1-36);<br>M 1802-1812 (l 44-57). - J lat. |
| <b>A k</b>   | <b>1494</b> | god. 1864 (l 1-53). - J tal.                             |

**VRSI**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1495</b> | 1826-1837 (s 1-68, na početku indeks). - J tal.                        |
|            | <b>2117</b> | 1838 – 1870  |
| <b>V k</b> | <b>1496</b> | 1826-1847 (s 1-36, na početku indeks);                                 |
|            | <b>1497</b> | 1848-1857 (l 1-39, nedostaju listovi 12-38, na kraju indeks). - J tal. |
|            | <b>2118</b> | 1858 – 1890  |
| <b>M k</b> | <b>1498</b> | 1825-1832 (s 1-24, na početku indeks);                                 |
|            | <b>1499</b> | 1832-1843 (l 1-26, na početku indeks). - J tal.                        |
|            | <b>2119</b> | 1843 – 1873  |

**ABECEDNO KAZALO MRTVIH**

|          |             |             |
|----------|-------------|-------------|
| <b>k</b> | <b>2062</b> | 1915 – 1917 |
|----------|-------------|-------------|

**ZADAR** - Sv. Stošija (katol.)

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1500</b> | 1569-1612 (s 1-687; ovaj je prijepis učinjen 1926/1943 u Državnom arhivu Zadar); - J lat. |
|            | <b>1501</b> | 1825-1828 (s 1-318, na početku indeks); - J tal.  |
|            | <b>1502</b> | 1828-1832 (s 1-344, na početku indeks); - J tal.  |
|            | <b>1503</b> | 1832-1837 (s 2-181, na početku indeks); - J tal.  |
|            | <b>1504</b> | 1837-1839 (l 1-101, na početku indeks); - J tal.  |

|            |               |  |
|------------|---------------|--|
|            | <b>1505</b>   | 1839-1842 (l 1-160, na početku indeks); - J tal. |
| <b>R k</b> | <b>1506</b>   | 1842-1844 (l 1-102, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1507</b>   | 1844-1847 (l 1-102, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1508</b>   | 1847-1849 (l 1-130, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1509</b>   | 1849-1852 (l 1-100, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1510</b>   | 1852-1855 (l 1-120, na početku indeks). - J tal. |
|            | <b>1511</b>   | 1855-1858 (l 1-120, na početku indeks). - J tal. |
|            | <b>1512</b>   |  |
|            | <b>1784</b>   | 13. II 1858. - 31. I 1861.                       |
|            | <b>1785</b>   | 04. II 1861. - 02. II 1864.                      |
|            | <b>1786</b>   | 02. II 1864. - 07. I 1867.                       |
|            | <b>1787</b>   | 01. I 1867. - 12. I 1870.                        |
|            | <b>1788</b>   | 08. I 1870. - 25. XII 1873.                      |
|            | <b>1789</b>   | 26. XII 1873. - 04. X 1876.                      |
|            | <b>1790</b>   | 05. X 1876. - 09. XII 1879.                      |
|            | <b>1851</b>   | 20. IV 1883 - 3. VII 1887                        |
|            | <b>2058</b>   | 1879 - 1883                                      |
|            | <b>2059</b>   | 1887 - 1891                                      |
|            | <b>2136</b>   | 1891 - 1895                                      |
|            | <b>2137</b>   | 1896 - 1899                                      |
| <b>V k</b> | <b>1512</b>   | 1825-1831 (s 1-111, na početku indeks);          |
|            | <b>1513</b>   | 1831-1839 (s 13-132, na početku indeks);         |
|            | <b>1514</b>   | 1839-1852 (s 1-204, na početku indeks);          |
|            | <b>1515</b>   | 1852-1857 (s 1-199, na početku indeks). - J tal. |
|            | <b>1798</b>   | 23. V 1852. - 20. XII 1857.                      |
|            | <b>1799</b>   | 13. I 1858. - 19. IV 1866.                       |
|            | <b>1800</b>   | 22. IV 1866. - 06. XI 1874.                      |
|            | <b>2060</b>   | 1882 - 1890                                      |
|            | <b>2138</b>   | 1890 - 1898                                      |
| <b>M k</b> | <b>1516</b>   | 1825-1829 (s 325, na početku indeks); - J tal.   |
|            | <b>1517</b>   | 1829-1835 (s 1-439, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1518</b>   | 1835-1836 (l 1-75, na početku indeks); - J tal.  |
|            | <b>1519</b>   | 1836-1839 (s 1-200, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1520</b>   | 1839-1842 (l 1-101, na kraju indeks); - J tal.   |
|            | <b>1521</b>   | 1842-1844 (l 1-100, na kraju indeks); - J tal.   |
|            | <b>1522</b>   | 1844-1847 (l 1-102, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1523</b>   | 1847-1849 (l 1-102, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1524</b>   | 1849-1853 (l 1-130, na kraju indeks); - J tal.   |
|            | <b>1526</b>   | 1853-1855 (l 1-138, na početku indeks); - J tal. |
|            |               | 1855-1859 (l 1-120, na početku indeks). - J tal. |
|            | <b>1791</b>   | 27. X 1859. - 08. X 1862.                        |
|            | <b>1792</b>   | 08. X 1862. - 21. IX 1865.                       |
|            | <b>1793</b>   | 21. IX 1865. - 10. IX 1870.                      |
|            | <b>1794</b>   | 12. XI 1870. - 24. IV 1875.                      |
|            | <b>1795</b>   | 28. IV 1875. - 16. V 1880                        |
|            | <b>1796</b>   | 16. V 1880. - 13. IX 1884                        |
|            | <b>1796/A</b> | 1884.- 1888.                                     |
|            | <b>1796/B</b> | 1888.- 1893.                                     |
|            | <b>1797</b>   | 07. III 1893. - 27. III 1897.                    |
|            | <b>1852</b>   | 8. XI 1874 - 15. XI 1882                         |
| <b>A k</b> | <b>1801.</b>  | 1842. - 1870.                                    |

**Z A D A R** - Sv. Šime (katol.)

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1527</b> | 1832-1845 (l 1-102, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1528</b> | 1845-1856 (l 1-102, na kraju indeks). - J tal.   |
|            | <b>1802</b> | 05. I 1857. - 06. IX 1866.                       |
|            | <b>1853</b> | 20. IX 1865 - 14. VIII 1883                      |
|            | <b>2135</b> | 1883 - 1898                                      |
| <b>V k</b> | <b>1529</b> | 1832-1857 (l 1-112, na početku indeks). - J tal. |
|            | <b>1854</b> | 9. I 1858 . 1. IX 1885                           |
| <b>M k</b> | <b>1530</b> | 1832-1848 8l 1-102, na početku indeks). - J tal. |
|            | <b>1803</b> | 19. II 1848. - 24. XII 1861.                     |
|            | <b>1804</b> | 15. I 1862. - 24. XII 1874.                      |
|            | <b>2061</b> | 1875 - 1896                                      |

**Z A D A R** (Bolnica)

|            |             |                             |
|------------|-------------|-----------------------------|
| <b>R k</b> | <b>1855</b> | 23. XII 1877 - 17. X 1884   |
|            | <b>2134</b> | 1884 - 1898                 |
| <b>M k</b> | <b>1805</b> | 01. I 1878. - 01. III 1883. |
|            | <b>2139</b> | 1883 - 1892                 |

**Z A D A R** - Sv. Ilija (pravosl.)

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1531</b> | 1637-1776 (l 1-188); - J hrv. tal. i grčki - P grčko i ćir.  |
|            | <b>1532</b> | 1777-1829 (l 1-74); - J hrv. i grčki - P grčko i ćir.  |
|            | <b>1533</b> | 1819-1822 (l 1-16); - J tal. - P lt  |
|            | <b>1534</b> | 1825-1855 (s 1-106). - J tal. - P lt.  |
|            | <b>1807</b> | 25. III. 1855. - 16 V 1874.  |
|            | <b>2064</b> | 1874 - 1893  |
| <b>V k</b> | <b>1535</b> | 1786-1828 (s 1-50); - J hrv. - P ćir.  |
|            | <b>1536</b> | 1825-1857 (s 1-104); - J tal. - P lt.  |
|            | <b>1537</b> | 1849-1851 (s 1-60); - J hrv. - P ćir.  |
|            | <b>1538</b> | 1799-1839 (l 1-26; ova knjiga nosi naslov "Viera za viencaania". Tu su skupljene sve isprave, koje po kanonskom i građanskom pravu imaju predhoditi vjenčanju). - J hrv. i tal. - P ćir. i lt. |
|            | <b>1809</b> | 15. IX 1849. - 14. III 1884.   |
|            | <b>2065</b> | 1858 - 1890  |
| <b>M k</b> | <b>1539</b> | 1809-1829 (l 32-122; prvi listovi nedostaju); - J hrv. - P ćir.  |
|            | <b>1540</b> | 1819-1821 (l 1-23); - J tal. - P lt.   |
|            | <b>1541</b> | 1825-1835 (s 1-108); - J tal. - P lt.  |
|            | <b>1542</b> | 1818-1827 (s 1-87). J tal. - P lt.   |
|            | <b>1808</b> | 11. V 1835. - 14 IV 1869.  |

**Z A D A R** (Vojna komanda)

|            |             |                              |
|------------|-------------|------------------------------|
| <b>R k</b> | <b>1810</b> | 22. I 1840. - 11. XI 1874.   |
| <b>V k</b> | <b>1811</b> | 17. XI 1839. - 21. XII 1869. |
| <b>M k</b> | <b>1812</b> | 26. I 1869. - 31. VIII 1874. |

**ZADAR** (Voštarnica)

**A k**      **1806**      1871.

**ZADAR - GRAĐANSKO STANJE K 1543 - 1545**

("Atti dello Stato civile di - comune di Zara")

**RVM k**    01. I 1812.- 31. XII. 1812. (l 1-168).  
06. I 1813.- 20. XII. 1814. (l 169-720).  
Knjiga civilnih ženidbenih napovijedi općine Zadar 03. I. 1813. 21. V. 1815.  
(l 25-201). - J tal.

**ZAGVOZD**

**R k**      **1546**      1825-1830 (l 1-24, na kraju indeks); - J hrv. - P lt.  
**1547**      1831-1851 (l 1-101, na početku indeks). - J tal. - P lt.  
**M k**      **1548**      1831-1842 (l 1-11). - J lat.

**ZAKUČAC**

**R k**      **1549**      1825-1850 (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. - P lt.  
**V k**      **1550**      1826-1850 (l 1-102, na početku indeks). - J hrv. - P lt; prvi potpisi  
župnika bos.

**ZAPUNTEL**

**R k**      **1551**      1699-1836 8l 1-119); - J hrv. - P gl. do 1806. ostalo lt.  
**1552**      1825-1845 (s 1-20). - J tal. - P lt.  
**1711**      VIII. 1846-IX. 1888  
**V k**      **1553**      1826-1845 (s 1-8);  
**1554**      1846-1858 (l 1-39, nedostaju 5-24, 26-28). - J tal.  
**1712**      1858-1899  
**M k**      **1555**      1826-1851 (s 1-20). - J tal.  
**1713**      I. 1852-I. 1889

**ZASIOK**

**R k**      **1556**      1825-1857 8l 1-92). - J tal. i hrv. - P lt.  
**V k**      **1557**      1826-1857 (l 1-99, na početku indeks). - J tal. i hrv. - P lt.

**ZASTRAŽIŠĆE**

**R k**      **1558**      1825-1851 (l 1-42, na početku indeks). - J tal.  
**V k**      **1559**      1825-1858 8l 1-32, na početku indeks). - J tal.

*MATIČNE KNJIGE*

**M k 1560** 1825-1852 (l 1-36, na početku indeks). - J tal.

**Z A T O N** (kod Šibenika)

**R k 1561** 1812-1861 (l 1-98); - J hrv. i lat. - P lt.  
**1562** 1825-1829 (s 1-24, na kraju indeks); - J lat. - P lt.  
**1563** 1829-1837 (s 1-46); - J lat. - P lt.  
**1564** 1837-1856 (l 1-65, na kraju indeks). - J lat. - P lt.  
**V k 1565** 1825-1831 (s 1-8); - J tal.  
**1566** 1832-1857 (l 1-20); - J tal.  
**1567** 1835-1860 (l 1-26). - J lat.  
**M k 1568** 1815-1861 (l 1-61); - J hrv. i lat. - P lt.  
**1569** 1825-1833 (s 1-24). - J tal. - P lt.

**Z E M U N I K**

**R k 1570** 1824-1847 (s 1-81 + l 82-107). - J hrv. i tal. - P lt.  
**1756** 8. I 1848 - 27. XII 1854  
**2063** 1865 - 1884  
**V k 1757** 28. IX 1825 - 30. IX 1861  
**1758** 6. I 1862 - 30. XI 1871  
**1759** 16. I 1872 - 12. XI 1898  
**M k 1571** 1824-1848 (s 1-96, na početku indeks); - J hrv. i tal. - P lt.  
**1572** 1848-1857 (l 1-29). - J tal. - P lt.  
**1760** 7. XII 1857 - 11 II 1878

**Z L A R I N**

**R k 1573** 1812-1851 (s 1-329); - J lat.  
**1574** 1828-1832 (s 1-116, na početku indeks); - J tal.  
**1575** 1832-1841 (l 2-109, na početku indeks); - J tal.  
**1576** 1841-1846 (l 1-52, na kraju indeks); - J tal.  
**1577** 1846-1849 (l 1-25). - J tal.  
**V k 1578** 1828-1832 (s 1-28, na početku indeks); - J tal.  
**1579** 1832-1858 (l 1-94, na kraju indeks). - J tal.  
**M k 1580** 1812-1851 (l 1-89); - J lat.  
**1581** 1828-1834 (s 1-116, na kraju indeks); - J tal.  
**1582** 1834-1847 (s 1-236, na kraju indeks); - J tal.  
**1583** 1847-1856 (l 1-100, na kraju indeks). - J tal.

**GRADANSKO STANJE OPĆINE Z L A R I N K 1584**

**RVM k** za godinu 1812 (l 1-120, na kraju indeks; nedostaju listovi 49, 72-95). - J tal.

**Z L O S E L A**

(novo ime za ovo selo od godine 1928: **PIROVAC**)

*MATIČNE KNJIGE*

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1585</b> | 1825-1830 (s 1-36, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1586</b> | 1831-1838 (l 2-35); - J tal.                    |
|            | <b>1587</b> | 1838-1857 (l 1-99, na kraju indeks). - J tal.   |
| <b>V k</b> | <b>1588</b> | 1826-1831 (s 1-20, na početku indeks); - J tal. |
|            | <b>1589</b> | 1831-1857 (s 1-66). - J tal.                    |
| <b>M k</b> | <b>1590</b> | 1826-1832 (s 1-40); - J tal.                    |
|            | <b>1591</b> | 1832-1842 (l 1-36). - J tal.                    |
| <b>A k</b> | <b>1592</b> | prva četvrt XIX. st. (l 1-30). - J tal.         |
|            | <b>1593</b> | oko polov. XIX. st. (l 1 161). J tal.           |

**Z M I N A**

( ova knjiga još obuhvaća: **Muč - Ogorje - Skradin - Velim - Perušić - Tinj - Knin - Varoš - Šibenik** - Župnik fra Bonaventura Biloglav, kojemu je jednom ime prevedeno u **Cuputalbm**, na korici ove knjige, potpisuje se za sve rečene župe parochus).

|              |             |  |
|--------------|-------------|--|
| <b>RVM k</b> | <b>1594</b> | <b>R</b> 1679-1710 (l 1-23).<br><b>M</b> 1679-1710 (l 26-29).<br><b>V</b> 1682-1710 8l 29-44). Numeracija cijele knjige l 1-44. - J lat. |
|--------------|-------------|--|

**Z V E R I N A C**

|            |             |           |
|------------|-------------|-----------|
| <b>R k</b> | <b>1710</b> | 1857-1928 |
| <b>A</b>   | <b>1690</b> | 19. st.   |

**Z V I R I N A C**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>A k</b> | <b>1595</b> | prva četvrt XIX. st. (l 1-139). - J tal. |
|------------|-------------|--|

**Z V J E R I N A C, U Z D O L J E R A M L J A N E I L I K O S O V O**

|            |             |             |
|------------|-------------|-------------|
| <b>R k</b> | <b>1960</b> | 1871 - 1893 |
| <b>M k</b> | <b>1961</b> | 1863 - 1872 |
|            | <b>1962</b> | 1873 - 1901 |

**Ž A G R O V I Ć**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1596</b> | 1825-1833 (s 4-68)   |
|            | <b>1963</b> | 1833-1848 8l 1-60; ovo su dbije knjige povezane u jedno). - J tal. |
|            | <b>1964</b> | 1848 - 1876  |
|            | <b>1965</b> | 1876 - 1883  |
|            | <b>1966</b> | 1884 - 1898  |
| <b>V k</b> | <b>1967</b> | 1825 - 1870  |
|            | <b>1968</b> | 1871 - 1912  |
| <b>M k</b> | <b>1969</b> | 1825 - 1853  |
|            | <b>1970</b> | 1854 - 1863  |
|            | <b>1970</b> | 1864 - 1882  |

MATIČNE KNJIGE

|            |             |              |
|------------|-------------|--------------|
|            | <b>1971</b> | 1883 - 1895  |
| <b>A k</b> | <b>1972</b> | 1892.        |
|            | <b>1973</b> | 19. stoljeće |

**Ž D R E L A C**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1597</b> | 1825-1839 (s 1-32). - J hrv. - P lt.                                      |
|            | <b>1987</b> | 1839 - 1876   |
|            | <b>1988</b> | 1876 - 1894   |
| <b>V k</b> | <b>1598</b> | 1825-1849 (s 1-20);   |
|            | <b>1599</b> | 1851-1855 (s 1-88, nedostaju str. 17-86; na početku indeks).-J hrv.-P lt. |
| <b>M k</b> | <b>1600</b> | 1825-1841 (s 1-36). - J hrv. - P lt.                                      |
|            | <b>1989</b> | 1841 - 1894   |

**Ž E G A R**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1601</b> | 1825-1835 (l 2-50); - J hrv. - P lt.                                 |
|            | <b>1602</b> | 1835-1845 (s 1-160); - J hrv. i tal. - P lt.                         |
|            | <b>1603</b> | 1852-1859 (l 22-99, nedostaju l 40, 45, 56). - J hrv. - P ćir. i lt. |
|            | <b>1604</b> | 1831 - 1841 (1845 - 1850, 1885 - 1887)?                              |
|            | <b>1974</b> | 1936 - 1941  |
|            | <b>1975</b> | 1859 - 1876  |
|            | <b>1976</b> | 1876 - 1885  |
| <b>V k</b> | <b>1604</b> | 1831-1841 (l 1-19); - J hrv. i tal. - P lt                           |
|            | <b>1605</b> | 1841-1850 (l 1-49); - J hrv. i tal. - P ćir. i lt.                   |
|            | <b>1606</b> | 1850-1857 (l 1-60). - J hrv. - P ćir. i lt.                          |
|            | <b>1977</b> | 1878 - 1900  |
|            | <b>1978</b> | 1858 - 1877  |
| <b>M k</b> | <b>1607</b> | 1825-1839 (s 1-128); - J hrv. i tal. - P lt.                         |
|            | <b>1608</b> | 1839-1849 (L 1-49); - J tal. - P lt.                                 |
|            | <b>1609</b> | 1849-1850 (S 1-96); - J hrv. - P ćir. i lt.                          |
|            | <b>1610</b> | 1850-1859 (L 6-79). -J hrv. - P ćir. i lt.                           |
|            | <b>1985</b> | 1873 - 1892  |
|            | <b>1980</b> | 1859 - 1872  |
| <b>A k</b> | <b>1979</b> | 20. stoljeće   |
|            | <b>1982</b> | 20. stoljeće   |
|            | <b>1984</b> | 19. stoljeće   |

**Ž I V O G O Š Ć E**

|            |             |  |
|------------|-------------|--|
| <b>R k</b> | <b>1611</b> | 1736-1836 (l 1-159). - J lat. i nešto hrv. - P lt. i bos.          |
| <b>V k</b> | <b>1612</b> | 1737-1831 (l 1-69); - J hrv. i lat. - P bos. do 1740.g. ostalo lt. |
|            | <b>1613</b> | 1850-1857 (l 1-102, na početku indeks). - J tal. - P lt.           |
| <b>M k</b> | <b>1614</b> | 1735-1832 (l 1-120). - J hrv. i lat. - P bos i lat.                |

**Ž M A N**

|            |             |   |
|------------|-------------|---|
| <b>R k</b> | <b>1615</b> | 1668-1832 (s 1-611). - J hrv. - P gl.       |
| <b>V k</b> | <b>1616</b> | 1825-1841 (s 1-16); - J hrv. - P lt.        |
|            | <b>1617</b> | 1841-1857 (l 1-30). - J hrv. i tal. - P lt. |



*MATIČNE KNJIGE*

**M k**      **2175**      1858 - 1895  
**1618**      1668-1830 (s 1-229). - J hrv. - P gl.

**Ž R N O V I C A**

**R k**      **1619**      1832-1841 (l 1-30). - J hrv. i tal. - P lt.  
**V k**      **1620**      1832-1857 (l 1-36, na kraju indeks). - J hrv. i tal. - P lt.

**NEPOZNATA ŽUPA (Sjeverne Dalmacije)**

**R k**      **1621**      1580-1599 (s 1-32); u vrlo lošem stanju). - J hrv. - P gl.

**NEPOZNATA ŽUPA (Splitske okolice)**

**R k**      **1622**      1663-1712 (l 1-24). - J hrv. - P bos.

**INDEKS**

| Naziv                      | Knjiga    | Inventarni broj        | Stranica |
|----------------------------|-----------|------------------------|----------|
| UVOD Strgačić dr. Ante     |           |                        | 2 - 8    |
| <b>ANAGRAF</b>             | k         | 2068                   | 9        |
| <b>ARBANASI</b>            | rođenih   | 1,2,3,4,5,6,1761,1842  | 9        |
|                            | vjenčanih | 7,8,9,10,2013          |          |
|                            | mrtvih    | 11,12,13,14,1762,1763  |          |
|                            | anagraf   | 1764                   |          |
| <b>BADANJ</b>              | mrtvih    | 15,16,17               | 9        |
| <b>BAJAGIĆ</b>             | rođenih   | 18,19                  | 9        |
|                            | vjenčanih | 20,21                  |          |
|                            | mrtvih    | 22                     |          |
|                            | RVM       | 23                     |          |
| <b>BANJ</b>                | rođenih   | 24,25,26,27            | 10       |
|                            | vjenčanih | 28,29                  |          |
|                            | mrtvih    | 30,31,32,33,1865       |          |
| <b>BANJEVCI</b>            | rođenih   | 34,35,36,37,38,39,2146 | 10       |
|                            | vjenčanih | 40,41,42,43,44         |          |
|                            | mrtvih    | 45,46,47,48,49,2147    |          |
|                            | RVM       | 50                     |          |
| <b>BANJOL</b>              | rođenih   | 51                     | 10       |
|                            | vjenčanih | 52                     |          |
|                            | mrtvih    | 53                     |          |
| <b>BARBAT (na Rabu)</b>    | rođenih   | 54                     | 10       |
|                            | vjenčanih | 55                     |          |
|                            | mrtvih    | 56                     |          |
| <b>BARBAT (na Pagu)</b>    | vjenčanih | 56/A                   | 11       |
| <b>BAST</b>                | rođenih   | 57,58                  | 11       |
|                            | anagraf   | 59                     |          |
| <b>BENKOVAC</b>            | rođenih   | 60                     | 11       |
|                            | vjenčanih | 2069,2074              |          |
|                            | mrtvih    | 61,62,2075,2076        |          |
| <b>BENKOVAC (pravosl.)</b> | rođenih   | 1676,1677              | 11       |
|                            | mrtvih    | 1678                   |          |
| <b>BETINA</b>              | rođenih   | 63,64                  | 11       |
|                            | vjenčanih | 65,66                  |          |
|                            | mrtvih    | 67                     |          |
| <b>BIBINJE</b>             | rođenih   | 68,1765,1843,1844      | 11       |
|                            | vjenčanih | 69,70,1846             |          |
|                            | mrtvih    | 71,1766,1845,2014      | 12       |
| <b>BILJANE</b>             | rođenih   | 72,73                  | 12       |
|                            | vjenčanih | 74,75                  |          |
|                            | mrtvih    | 76,77                  |          |

| Naziv                        | Knjiga    | Inventarni broj            | Stranica |
|------------------------------|-----------|----------------------------|----------|
| <b>BIOČIĆ</b>                | RVM       | 78                         | 12       |
|                              | rođenih   | 79                         |          |
|                              | vjenčanih | 80,81                      |          |
|                              | mrtvih    | 82                         |          |
| <b>BIOČIĆ (pravosl.)</b>     | rođenih   | 1646                       | 12       |
| <b>BIOGRAD</b>               | rođenih   | 83,84,85,86                | 12       |
|                              | vjenčanih | 87,88                      |          |
|                              | mrtvih    | 89,1866,2142               |          |
| <b>BISKUPIJA</b>             | rođenih   | 90,91,92,93,1867,1868,1869 | 12,13    |
|                              | vjenčanih | 94,95,96,97,1870,1871      | 13       |
|                              | mrtvih    | 98,99,100,1872,1873,1874   |          |
| <b>BITELIĆ</b>               | rođenih   | 101                        | 13       |
|                              | vjenčanih | 102                        |          |
|                              | mrtvih    | 103                        |          |
| <b>BOBOVIŠĆE</b>             | rođenih   | 104                        | 13       |
| <b>BOGOMOLJE</b> , vidi Gdin |           |                            |          |
| <b>BOKANJAC</b>              | rođenih   | 1767,1623,2133             | 13       |
|                              | vjenčanih | 105,1624                   |          |
|                              | mrtvih    | 1768                       |          |
| <b>BOL</b>                   | rođenih   | 106,107                    | 13       |
|                              | vjenčanih | 108                        |          |
|                              | mrtvih    | 109                        |          |
| <b>BOSILJINA</b>             | rođenih   | 110,111                    | 13,14    |
|                              | vjenčanih | 112,113,114                | 14       |
|                              | mrtvih    | 115,116                    |          |
|                              | RV        | 117                        |          |
| <b>BOŽAVA</b>                | rođenih   | 118,1675,2172              | 14       |
|                              | vjenčanih | 119,2173                   |          |
|                              | mrtvih    | 120                        |          |
| <b>BRATIŠKOVCI</b>           | rođenih   | 121,122,123,124            | 14       |
|                              | vjenčanih | 125,126,127                |          |
|                              | mrtvih    | 128,129,130                |          |
| <b>BRBINJ</b>                | rođenih   | 131,132,133,1671,2174      | 14       |
|                              | vjenčanih | 134,135                    |          |
|                              | mrtvih    | 136,137,1672               |          |
|                              | anagraf   | 138                        |          |
| <b>BRELA</b>                 | rođenih   | 139                        | 15       |
|                              | vjenčanih | 140                        |          |
| <b>BRGUD</b>                 | vjenčanih | 2077                       | 15       |
| <b>BRGULJE</b>               | rođenih   | 1673                       | 15       |
|                              | vjenčanih | 1674                       |          |
|                              | mrtvih    | 141                        |          |
|                              | anagraf   | 1690                       |          |
| <b>BRIBIR</b>                | rođenih   | 142                        | 15       |
|                              | vjenčanih | 143                        |          |

| Naziv                     | Knjiga    | Inventarni broj     | Stranica |
|---------------------------|-----------|---------------------|----------|
| <b>BRIŠEVO</b>            | rođenih   | 144,145,1847        | 15       |
|                           | vjenčanih | 146                 |          |
|                           | mrtvih    | 147                 |          |
| <b>BRUSJE</b>             | rođenih   | 148                 | 15       |
|                           | vjenčanih | 149                 |          |
|                           | mrtvih    | 150                 |          |
| <b>BUKOVIĆ</b>            | rođenih   | 2160,2161           | 16       |
|                           | vjenčanih | 151                 |          |
| <b>BUKOVIĆ (pravosl.)</b> | rođenih   | 1676                | 16       |
|                           | vjenčanih | 2078                |          |
| <b>CERANJE</b>            | rođenih   | 152,2157            | 16       |
|                           | vjenčanih | 153,154,155,2079    |          |
|                           | mrtvih    | 156,2158            |          |
| <b>CERANJE (pravosl.)</b> | rođenih   | 1679                | 16       |
|                           | vjenčanih | 1680                |          |
|                           | mrtvih    | 1681                |          |
| <b>CRNO</b>               | rođenih   | 157,158             | 16       |
|                           | vjenčanih | 159                 |          |
|                           | mrtvih    | 160                 |          |
| <b>ČISTA</b>              | rođenih   | 161,162,163,164,165 | 16       |
|                           | vjenčanih | 166,167             |          |
|                           | mrtvih    | 168                 |          |
| <b>DESNA</b>              | rođenih   | 169,170             | 17       |
|                           | vjenčanih | 171,172             |          |
|                           | mrtvih    | 173                 |          |
| <b>DICMO</b>              | rođenih   | 174,175             | 17       |
|                           | vjenčanih | 176                 |          |
|                           | mrtvih    | 177                 |          |
| <b>DIKLO</b>              | rođenih   | 178,1848            | 17       |
|                           | vjenčanih | 179                 |          |
|                           | mrtvih    | 180,181             |          |
|                           | anagraf   | 1769                |          |
| <b>DINJIŠKA</b>           | rođenih   | 1625                | 17       |
|                           | vjenčanih | 1626                |          |
|                           | mrtvih    | 1627                |          |
| <b>DOBRANJE</b>           | rođenih   | 182                 | 17       |
|                           | mrtvih    | 183                 | 17       |
| <b>DOBROPOLJANA</b>       | rođenih   | 184,1875            | 17       |
|                           | vjenčanih | 185                 |          |
|                           | mrtvih    | 186                 |          |
| <b>DOBROPOLJCI</b>        | rođenih   | 1666,1667,2080      | 18       |
|                           | vjenčanih | 1668                |          |
|                           | mrtvih    | 1669,1670           |          |

| Naziv                          | Knjiga    | Inventarni broj                                 | Stranica |
|--------------------------------|-----------|---|----------|
| <b>DOL</b>                     | rođenih   | 187   | 18       |
|                                | vjenčanih | 188   |          |
|                                | mrtvih    | 189   |          |
| <b>DONJE SELO</b>              | rođenih   | 190   | 18       |
|                                | vjenčanih | 191   |          |
|                                | mrtvih    | 192   |          |
| <b>DONJI DOLAC</b>             | rođenih   | 193   | 18       |
|                                | vjenčanih | 194   |          |
|                                | mrtvih    | 195   |          |
| <b>DRAČEVAC NINSKI</b>         | rođenih   | 196,2081,2082                                   | 18       |
|                                | vjenčanih | 197,198   |          |
|                                | mrtvih    | 199,200,2083                                    |          |
| <b>DRAČEVAC - CRNO</b>         | rođenih   | 1770  | 18       |
| <b>DRAČEVOLUKA</b> (otok Brač) | vjenčanih | 201   | 19       |
| <b>DRAGIŠIĆ</b>                | rođenih   | 202   | 19       |
| <b>DRAGOVE</b>                 | rođenih   | 203,204,1682,2162                               | 19       |
|                                | vjenčanih | 205,206   |          |
|                                | mrtvih    | 207,2163  |          |
| <b>DRAGOVIĆ</b>                | rođenih   | 208   | 19       |
| <b>DRAŠNICE</b>                | rođenih   | 209,210   | 19       |
|                                | vjenčanih | 211,212   |          |
| <b>DRNIŠ</b>                   | rođenih   | 213,214,215,216,217,218,<br>219,220,221,222,223 | 19       |
|                                | vjenčanih | 224,225,226,227,228                             |          |
|                                | mrtvih    | 229,230   |          |
| <b>DRNIŠ</b> (pravosl.)        | rođenih   | 231   | 20       |
|                                | mrtvih    | 232,233,234,235                                 |          |
| <b>DRVENIK</b>                 | rođenih   | 236,237   | 20       |
|                                | vjenčanih | 238,239   |          |
|                                | mrtvih    | 240   |          |
| <b>DUBRAVICE</b>               | rođenih   | 241   | 20       |
|                                | vjenčanih | 242   |          |
| <b>DUĆE</b>                    | vjenčanih | 243   | 20       |
| <b>DUŠINA</b>                  | vjenčanih | 244   | 20       |
|                                | mrtvih    | 245,246   |          |
|                                | anagraf   | 247   |          |
| <b>ĐEVRSKE</b>                 | rođenih   | 248,249   | 20       |
|                                | vjenčanih | 250,251   |          |
|                                | mrtvih    | 252,253   |          |
| <b>ERVENIK</b>                 | rođenih   | 254,255,256,257,1876,1877,<br>1878,1879         | 21       |
|                                | vjenčanih | 258,259,260,261,262,263                         |          |
|                                | mrtvih    | 264,265,266,267,268,269,<br>1880,1881,1882,1883 |          |
|                                | anagraf   | 270,271   |          |

| Naziv                             | Knjiga                         | Inventarni broj                                     | Stranica |
|-----------------------------------|--------------------------------|---|----------|
| <b>FILIP JAKOV</b>                | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih | 272,273,274,1884<br>275,276,277<br>278,279,1885     | 21       |
| <b>GALA I GLJEV</b>               | rođenih                        | 280   | 21       |
| <b>GALOVAC</b>                    | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih | 281,282,1723,1724,1725<br>283,2015<br>284,2016,2017 | 22       |
| <b>GDINJ I BOGOMOLJE</b>          | A RVM                          | 285   | 22       |
|                                   | B rođenih                      | 286,287   | 22       |
|                                   | vjenčanih                      | 288,289   |          |
|                                   | mrtvih                         | 290,291   |          |
|                                   | G rođenih                      | 292   | 22       |
|                                   | vjenčanih                      | 293   |          |
|                                   | mrtvih                         | 294   |          |
| <b>GLAVINA DONJA</b>              | rođenih<br>vjenčanih           | 295<br>296,297                                      | 22       |
| <b>GORICA</b>                     | rođenih                        | 289,299,2018,2049                                   | 23       |
|                                   | vjenčanih                      | 300,301,1726,2050                                   |          |
|                                   | mrtvih                         | 302,303,1727,1728                                   |          |
| <b>GORNJE SELO</b>                | vjenčanih                      | 304   | 23       |
|                                   | RVM                            | 305   |          |
|                                   | rođenih                        | 312,313   |          |
| <b>GRABOVAC</b>                   | rođenih                        | 306   | 23       |
|                                   | vjenčanih                      | 307   |          |
| <b>GRADAC</b>                     | rođenih                        | 308   | 23       |
| <b>GROHOTE</b>                    | RVM                            | 309   | 23       |
|                                   | RVM                            | 310   |          |
|                                   | RVM                            | 311   |          |
|                                   | rođenih                        | 312,313   |          |
|                                   | vjenčanih                      | 314,315   |          |
|                                   | mrtvih                         | 316,317   |          |
| <b>GRUHE</b> ( vidi Briševo)      |                                |   |          |
| <b>GRUSI - BRIŠEVO</b>            | mrtvih                         | 1771  | 24       |
|                                   | anagraf                        | 1772  |          |
| <b>GLAVINA</b> (vidi Imotski)     |                                |   |          |
| <b>GOLUBIĆ</b> (vidi Krupa)       |                                |   |          |
| <b>GORICA-PAG</b> vidi Pag-Gorica |                                |   |          |
| <b>HRVACI</b>                     | rođenih                        | 318,319   | 24       |
|                                   | vjenčanih                      | 320   |          |
| <b>HUMAC</b>                      | vjenčanih                      | 321,322   | 24       |
|                                   | mrtvih                         | 323   |          |
| <b>HVAR</b>                       | rođenih                        | 324,325,326   | 24       |
|                                   | vjenčanih                      | 327,328   |          |
|                                   | mrtvih                         | 329,330   |          |
| <b>IGRANE</b>                     | vjenčanih                      | 331   | 24       |

| Naziv  | Knjiga    | Inventarni broj                     | Stranica |
|--|-----------|-------------------------------------|----------|
| <b>IMOTSKI - GLAVINA</b>                     | RVM       | 332                                 | 24       |
|  | rođenih   | 333,334,335,336,337                 | 25       |
| V ( samo IMOTSKI)                            | krštenih  | 338,339,340                         | 25       |
|  | mrtvih    | 341,342,343                         |          |
|  | anagraf   | 344,345,346                         |          |
| <b>ISLAM LATINSKI</b>                        | rođenih   | 347,348,1729                        | 25       |
|  | vjenčanih | 349                                 |          |
|  | mrtvih    | 350,1730                            |          |
| <b>IST</b>                                   | rođenih   | 351,1686                            | 25       |
|  | vjenčanih | 352                                 |          |
|  | mrtvih    | 353,1687                            |          |
|  | anagraf   | 1690                                |          |
| <b>IVOŠEVCI</b>                              | rođenih   | 354                                 | 25       |
| <b>IŽ</b>                                    | rođenih   | 355,356,357,1683,1684,<br>2130,2132 | 26       |
|  | vjenčanih | 358,359                             |          |
|  | mrtvih    | 360,1685,2131                       |          |
| <b>JAGODNJA</b> (vidi Sv. Nedjelja na Hvaru) |           |                                     |          |
| <b>JASENICE</b> (kraj Zadra)                 | rođenih   | 361,362,363                         | 26       |
|  | vjenčanih | 364,365,366                         |          |
|  | mrtvih    | 367,368                             |          |
| <b>JASENICE</b> (kraj Splita)                | rođenih   | 369,370                             | 26       |
|  | vjenčanih | 371,372,373                         |          |
|  | mrtvih    | 374,375                             |          |
| <b>KALI</b>                                  | rođenih   | 376,377,378,2019,2020               | 26       |
|  | vjenčanih | 379,380,381,2021                    | 27       |
|  | mrtvih    | 382,2022,2023,2024                  |          |
| <b>KAMPOR</b>                                | rođenih   | 383                                 | 27       |
|  | vjenčanih | 384                                 |          |
|  | mrtvih    | 385                                 |          |
| <b>KAPLAK</b>                                | rođenih   | 386                                 | 27       |
|  | vjenčanih | 387                                 |          |
|  | mrtvih    | 388                                 |          |
| <b>KARIN</b>                                 | rođenih   | 389,390,391,392                     | 27       |
|  | vjenčanih | 393,394,395                         |          |
|  | mrtvih    | 396,397                             |          |
|  | anagraf   | 2066,2067                           |          |
| <b>KAŠEL - GOMILICA</b>                      | vjenčanih | 398                                 | 27       |
| <b>KAŠEL - KAMBELOVAC</b>                    | rođenih   | 399                                 | 27       |
|  | vjenčanih | 400                                 |          |
| <b>KAŠTEL - LUKŠIĆ</b>                       | rođenih   | 401,402                             | 28       |
|  | vjenčanih | 403,404                             |          |
|  | mrtvih    | 405                                 |          |
| <b>KAŠET NOVI</b>                            | vjenčanih | 406,407                             | 28       |
|  | mrtvih    | 408                                 |          |

| Naziv   | Knjiga    | Inventarni broj   | Stranica                 |
|---|-----------|---|--------------------------|
| <b>KAŠTEL STARI</b>                                 | rođenih   | 409   | 28                       |
|   | vjenčanih | 410,411,412   |                          |
|   | mrtvih    | 413,414,415   |                          |
| <b>KAŠTEL - SUĆURAC</b>                             | rođenih   | 416   | 28                       |
|   | vjenčanih | 417,418   |                          |
|   | mrtvih    | 419   |                          |
| <b>KAŠTEL - ŠTAFILIĆ</b>                            | rođenih   | 420,421,422,423,424,425,<br>426,427                               | 28<br>28,29              |
|   | vjenčanih | 428,429,430,431,432,433,<br>434                                   |                          |
|   | mrtvih    | 435,436,437,438,439   |                          |
| <b>KATUNI</b>                                       | rođenih   | 440   | 29                       |
|   | vjenčanih | 441   |                          |
|   | mrtvih    | 442   |                          |
| <b>KIJEVO</b>                                       | rođenih   | 1636,1887,1890  | 29                       |
|   | vjenčanih | 1637  |                          |
|   | mrtvih    | 1638,1888,1889  |                          |
| <b>KISTANJE</b>                                     | rođenih   | 443,444,445,446   | 29                       |
|   | vjenčanih | 447,448,449   |                          |
|   | mrtvih    | 450,451,452   |                          |
| <b>KISTANJE - IVOŠEVCI -<br/>RUDELJE - PROMINA</b>  | rođenih   | 453   | 29                       |
|   | vjenčanih | 454   |                          |
|   | mrtvih    | 455   |                          |
| <b>KLJAKE</b>                                       | rođenih   | 1648,1649,1650,1651,1652,<br>1653                                 | 30                       |
|   | vjenčanih | 1654,1655   |                          |
|   | mrtvih    | 1656,1657,1658  |                          |
| <b>KNIN (katol.)</b>                                | rođenih   | 456,457,458,459,460,461,<br>462,463,464,465,466,467,<br>1891,1893 | 30<br><br><br><br><br>31 |
|   | vjenčanih | 468,469,470,470/1,471,472,<br>473                                 |                          |
|   | mrtvih    | 474,475,476,477,478,479,<br>480, 1892                             |                          |
|   | RVM       | 481   |                          |
|   | M         | 482   |                          |
|   | RVM       | 483   |                          |
|   | V         | 484   |                          |
| RVM   | 485       |   |                          |
| <b>KNIN (pravosl.)</b>                              | vjenčanih | 1894  | 31                       |
|   | mrtvih    | 486   |                          |
|   | anagraf   | 1895  |                          |
| <b>KNINSKO POLJE (pravos.)<br/>VRPOLJE, KOVAČIĆ</b> | rođenih   | 487,488,489,1896  | 31                       |
|   | vjenčanih | 1992  |                          |
|   | mrtvih    | 490,491,1993,1994   |                          |



| Naziv  | Knjiga                         | Inventarni broj                                     | Stranica |
|--|--------------------------------|---|----------|
| <b>KNINSKO POLJE</b> (katol.) vidi<br>još <b>VRPOLJE KOMIN -<br/>ROGOTIN</b> | rođenih                        | 492   | 31       |
|  | vjenčanih<br>mrtvih            | 493,494<br>495                                      |          |
| <b>KOMIŽA</b>  | rođenih                        | 496,497,498,499,500,501,<br>502,503,504,505,506     | 31,32    |
|  | vjenčanih<br>mrtvih            | 507,508,509,1629,1630<br>510,511,1631,1632,1633     |          |
| <b>KOLAN</b>   | rođenih                        | 2025  | 32       |
| <b>KORLAT</b>  | rođenih                        | 2085  | 32       |
| <b>KOSOVO</b>  | rođenih                        | 512,513,514,515                                     | 32       |
|  | vjenčanih<br>anagraf           | 516,517,158<br>519                                  |          |
| <b>KOTIŠINA</b>  | rođenih                        | 520   | 32       |
|  | mrtvih<br>RVM                  | 521<br>522  |          |
| <b>KOŽINO</b>  | rođenih                        | 523,1773,1849,2026                                  | 33       |
|  | vjenčanih<br>mrtvih<br>anagraf | 524,525,1775<br>526,527,1774<br>528                 |          |
| <b>KRAPANJ</b>   | rođenih                        | 529,53,531  | 33       |
|  | vjenčanih<br>mrtvih<br>RVM     | 532,533,534,535<br>536<br>537,538                   |          |
| <b>KRUŠEVO</b>   | rođenih                        | 539   | 33       |
|  | vjenčanih                      | 540   |          |
| <b>KRSTATICE</b>   | vjenčanih                      | 541   | 33       |
| <b>KRUG</b>  | vjenčanih                      | 542   | 34       |
|  | mrtvih                         | 543   |          |
| <b>KRUPA</b>   | rođenih                        | 1897,1899,1900,2084                                 | 34       |
|  | vjenčanih<br>mrtvih            | 1900/1,1901<br>1900/2,1902,1903,1904,<br>1905       |          |
|  | anagraf                        | 1906,1907   |          |
| <b>KRUPA - GOLUBIĆ</b>   | vjenčanih                      | 544   | 34       |
|  | anagraf                        | 1886  |          |
| <b>KRUŠEVO</b>   | rođenih                        | 545   | 34       |
|  | vjenčanih                      | 546   |          |
| <b>RUČIĆI</b> vidi <b>SVINIŠĆE</b>   |                                |   |          |
| <b>KUKLJICA</b>  | rođenih                        | 547,548,2027,2028,2029                              | 34       |
|  | vjenčanih<br>mrtvih            | 549,550,2030<br>551,552,2031,2032,2033Va,<br>2033Vb |          |
| <b>KULA ATLAGIĆ</b>  | rođenih                        | 1691,2085   | 35       |

| Naziv                          | Knjiga    | Inventarni broj     | Stranica |
|--------------------------------|-----------|---------------------|----------|
| <b>LOKVIČIĆ</b>                | rođenih   | 553                 | 35       |
|                                | vjenčanih | 554                 |          |
|                                | mrtvih    | 555                 |          |
| <b>LOPAR</b>                   | rođenih   | 556,557,558.559,560 | 35       |
|                                | vjenčanih | 561,562,563,564     |          |
|                                | mrtvih    | 565,566,567,568     |          |
| <b>LOVREĆ I OPANCI</b>         | rođenih   | 569,570,571         | 35       |
|                                | vjenčanih | 572                 |          |
|                                | mrtvih    | 573                 |          |
| <b>LOŽIŠĆE</b>                 | rođenih   | 574                 | 35       |
|                                | vjenčanih | 575                 |          |
| <b>LUKA</b>                    | rođenih   | 2166                | 35       |
| <b>LUKORAN</b>                 | rođenih   | 576,577,2034,2035   | 36       |
|                                | vjenčanih | 578                 |          |
|                                | mrtvih    | 579,2036,2037       |          |
| <b>LJUBAČ</b>                  | rođenih   | 2086                | 36       |
|                                | vjenčanih | 580,581             |          |
|                                | mrtvih    | 582                 |          |
| <b>MAKAR - KOTIŠINA</b>        | rođenih   | 583,584             | 36       |
|                                | vjenčanih | 585                 |          |
|                                | mrtvih    | 586                 |          |
|                                | anagraf   | 587,588             |          |
| <b>MAKARSKA</b>                | rođenih   | 589,590,591,1640    | 36       |
|                                | vjenčanih | 592,593             |          |
|                                | mrtvih    | 594,595,596,597     |          |
|                                | RV        | 598                 |          |
|                                | RVM       | 599                 |          |
| <b>MARINA (vidi BOSILJINA)</b> |           |                     |          |
| <b>MARKOVAC</b>                | rođenih   | 1908                | 37       |
|                                | vjenčanih | 1909                |          |
| <b>MASLINICA</b>               | RVM       | 600                 | 37       |
| <b>MEDOV DOLAC</b>             | vjenčanih | 601                 | 37       |
| <b>MEDVIĐA</b>                 | rođenih   | 1910,1911           | 37       |
|                                | vjenčanih | 1912                |          |
| <b>METKOVIĆ</b>                | rođenih   | 602,603             | 37       |
|                                | vjenčanih | 604                 |          |
|                                | mrtvih    | 605,606             |          |
|                                | dnevnik   | 607                 |          |
|                                | darivanja |                     |          |
| <b>MILINA</b>                  | rođenih   | 608,609,610         | 37       |
|                                | vjenčanih | 611                 |          |
|                                | mrtvih    | 612,613             |          |
| <b>MIRCE</b>                   | rođenih   | 614                 | 37       |
| <b>MIRLOVIĆ</b>                | rođenih   | 1659,1660           | 38       |
|                                | vjenčanih | 1661,1662           |          |
|                                | mrtvih    | 1663,1664           |          |

| Naziv                                 | Knjiga                                       | Inventarni broj  | Stranica |
|---------------------------------------|--|--|----------|
| <b>MOKRO POLJE</b>                    | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>anagraf    | 615,1914,1915<br>616<br>1916,1917,1918,1919<br>617,1920  | 38       |
| <b>MOLAT</b>                          | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>anagraf    | 618,1668<br>619<br>620,1689<br>1690  | 38       |
| <b>MRLJANE - NEVIDANE</b>             | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih               | 621<br>622<br>623  | 38       |
| <b>MUNDANIJA</b>                      | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih               | 624<br>625<br>626  | 38       |
| <b>MURTER</b>                         | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih               | 627,628,629,630<br>631,632,633,634<br>635,636,637  | 39       |
| <b>MURVICA</b>                        | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih               | 638,639,1776<br>640,641<br>642,643,1777  | 39       |
| <b>MUČ</b> (vidi ZMINA)               |  |  |          |
| <b>NEORIĆ</b>                         | rođenih                                      | 644  | 39       |
| <b>NEPOZNATA ŽUPA</b> (vidi na kraju) |  |  |          |
| <b>NEREŽIŠĆE</b>                      | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih               | 645.646,647<br>648<br>649  | 39       |
| <b>NEVIDJANE</b> (vidi MRLJANE)       | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih               | 1921<br>2144<br>1922   | 39       |
| <b>NIN</b>                            | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih               | 650,651,652,2106,2107<br>653,654,655,2108<br>656,657,658,2109,2110   | 40       |
| <b>NOVALJA</b>                        | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>kazalo RVM | 659,660<br>661,662,663<br>664,665<br>666   | 40       |
| <b>NOVIGRAD</b>                       | rođenih<br><br>vjenčanih<br><br>mrtvih       | 667,668,669,670,671,672,<br>1815,1816,1856,2111<br>673,674,675,676,677,678,<br>1817<br>679,680,681,682,1818,2112 | 40       |
| <b>OBROVAC</b>                        | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih               | 683,684<br>685<br>686,687  | 41       |
| <b>OGORJE</b> (vidi ZMINA)            |  |  |          |

| Naziv                                  | Knjiga    | Inventarni broj   | Stranica |
|--|-----------|---|----------|
| <b>OLIB</b>                            | rođenih   | 688,689,690,691,692,693,<br>694,695,696,697,1718,1719   | 41       |
|  | vjenčanih | 698,699,700,701,1720  |          |
|  | mrtvih    | 702,703,704,1721,1722   |          |
|  | RVM       | 705   |          |
|  | anagraf   | 1690  |          |
| <b>OMIŠ</b>                            | RV        | 706,1643  | 41       |
|  | RVM       | 707,1645  |          |
|  | vjenčanih | 708,1644  |          |
| <b>OPANCI (vidi LOVREĆ)</b>            |           |   |          |
| <b>OPUZEN</b>                          | rođenih   | 709,710   | 42       |
|  | vjenčanih | 711   |          |
|  | mrtvih    | 712,713   |          |
| <b>ORAH - PRAPRATNICA -<br/>BUBANI</b> | rođenih   | 713/A   | 42       |
| <b>OTRIĆ - STRUGE</b>                  | rođenih   | 714   | 42       |
|  | vjenčanih | 715   |          |
| <b>OTIŠIĆ</b>                          | rođenih   | 716   | 42       |
|  | vjenčanih | 717,718,1639  |          |
|  | mrtvih    | 719,720   |          |
| <b>OTOK</b>                            | rođenih   | 721   | 42       |
|  | vjenčanih | 722   |          |
|  | mrtvih    | 723   |          |
| <b>OTON</b>                            | rođenih   | 724,1923,1924   | 42       |
|  | vjenčanih | 1925,1926,1927  |          |
|  | mrtvih    | 725,726,1928,1929,1930,<br>1931   |          |
|  | anagraf   | 1932,1933   |          |
| <b>PADENE</b>                          | rođenih   | 727,1934  | 43       |
|  | vjenčanih | 1935  |          |
|  | mrtvih    | 1936,1937,1938,1939   |          |
| <b>PAG</b>                             | rođenih   | 728,729,730,731,732,733,<br>734,735,736,737,738,739,<br>740,741,742,743,744,745,<br>746,747,748,749,750,751,<br>1822,1823,1824,1825,1826,<br>1857,1858,1859 | 43,44    |
|  | vjenčanih | 752,753,754,755,756,757,<br>758,<br>759,760,761,762,763,764,<br>765,1827,1828,1829,1830,<br>1831,1832,1833,1834,1835,<br>1839,1840,1841                     |          |
|  | mrtvih    | 766,767,768,769,770,771,<br>772,773,774,775,776,777,<br>778,779,780,781,782,1836,<br>1837,1838,1860   | 44       |
|  | V kazalo  | 1861  |          |

| Naziv                             | Knjiga  | Inventarni broj   | Stranica |
|-----------------------------------|---|---|----------|
| <b>PAG - GORICA</b>               | rođenih<br>mrtvih                               | 783,1862<br>1863  | 44       |
| <b>PAKOŠTANE</b>                  | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                  | 784,785,786,2140<br>787,788<br>789,790,791,2141                           | 45       |
| <b>PAŠMAN</b>                     | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>RVMK          | 792,793,794,1940<br>795,796<br>797,798,799,1941<br>800                    | 45       |
| <b>PERUŠIĆ (vidi ZMINA)</b>       | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                  | 1696,2087<br>2151<br>1697,1698  | 45       |
| <b>PETRČANE</b>                   | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>RVM<br>RMA    | 801,802,1778,1779<br>803,804,1782,1783<br>805,806,1780,1781<br>807<br>808 | 46       |
| <b>PIROVAC (vidi ZLOSELA)</b>     |   |   |          |
| <b>PLAVNO</b>                     | mrtvih  | 809   | 46       |
| <b>PLINA</b>                      | rođenih<br>vjenčanih                            | 810<br>811  | 46       |
| <b>PODACE</b>                     | vjenčanih                                       | 812   | 46       |
| <b>PODBABLJE</b>                  | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>VM<br>anagraf | 813,814,815,816<br>817,818<br>819,820,821<br>822<br>823                   | 46       |
| <b>PODGORA</b>                    | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>RVMK          | 824,825,826<br>827,828,829<br>830,831,832,833<br>834                      | 47       |
| <b>PODGRAĐE</b>                   | vjenčanih<br>RM                                 | 835<br>836  | 47       |
| <b>PODGREBAČ (vidi STANKOVCI)</b> |   |   |          |
| <b>POLAČA</b>                     | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                  | 837<br>838<br>839,2159  | 47       |
| <b>POLAČA (KNIN)</b>              | vjenčanih                                       | 1942  | 47       |
| <b>POLIČNIK</b>                   | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                  | 840,841,2088,2089<br>842,843,2090<br>844,845,846,2091                     | 47       |
| <b>POLJANA (vidi SUTOMIŠĆICA)</b> |   |   |          |

| Naziv   | Knjiga   | Inventarni broj   | Stranica |
|---|--|---|----------|
| <b>POLJICA</b>  | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                       | 847,848,2092,2093,2094<br>849,850,2095<br>851,852,2096,2097   | 48       |
| <b>POPOVIĆ</b>  | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                       | 853,1695<br>854,855,2098<br>2153  | 48       |
| <b>POSTIRE</b>  | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                       | 856,857,858<br>859,860,861<br>862   | 48       |
| <b>POTRAVLJE</b>  | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                       | 863<br>864<br>865   | 48       |
| <b>POSEDARJE</b>  | rođenih  | 1642  | 48       |
| <b>POVLJE</b>   | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>RVM                | 866<br>867<br>868<br>869  | 49       |
| <b>PREKO, OŠLJAK</b>                                      | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                       | 870,871,872,2044,2045<br>873,874,2046<br>875,876,2047,2048  | 49       |
| <b>PREMUDA</b>  | rođenih<br>vjenčanih                                 | 877,878,1692<br>879,880,1693  | 49       |
| <b>PRIDRAGA</b>   | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                       | 882,883,884,885,1819,2099<br>886,887,2100<br>888,889,890,1820,1821,<br>2101                             | 49       |
| <b>PRIMOŠTEN</b>  | rođenih<br><br>vjenčanih<br>mrtvih<br>RVM<br>anagraf | 891,892,893,894,895,896,<br>897<br>898,899,900,901,902,903<br>904,905,906,907,908<br>909,910,911<br>912 | 50       |
| <b>PRISTEG</b>  | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                       | 913<br>914,2102<br>915,1694   | 50       |
| <b>PRIVLAKA</b>   | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                       | 2103<br>916,917,2104<br>918,2105  | 50       |
| <b>PRKOS</b>  | rođenih  | 919   | 50       |
| <b>PROLOŽAC</b>   | rođenih<br>VM<br>vjenčanih<br>mrtvih                 | 920,921,922,923<br>924,<br>925,926<br>927,928   | 51       |
| <b>PROMINA</b> (vidi još<br>KISTANJE-IVOŠEVCI-<br>RUDELE) | rođenih  | 929   | 51       |

| Naziv                        | Knjiga                                    | Inventarni broj   | Stranica |
|------------------------------|---|---|----------|
| <b>PRUGOVO</b>               | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih            | 930<br>931<br>932   | 51       |
| <b>PRVIĆ</b>                 | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>anagraf | 933,934,935,936,937<br>938,939<br>940,941,942<br>942/A  | 51       |
| <b>PUČIŠĆE</b>               | rođenih<br>vjenčanih<br>RVM               | 943<br>944,1647<br>945  | 51       |
| <b>RAB</b>                   | rođenih<br><br>indeks RV<br>RV            | 946,947,948,949,950,951,<br>952,953,954,955,956,957,<br>958,959,960,961<br>962,963,964,965,966,967,<br>968<br>969,970 | 52       |
| <b>RADAŠINOVCI</b>           | rođenih                                   | 2152  | 52       |
| <b>RADOŠINOVAC</b>           | rođenih<br>mrtvih<br>RV                   | 971<br>972,973<br>974   | 52       |
| <b>RADOVIN</b>               | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih            | 975,976<br>977,978<br>979,980   | 52       |
| <b>RADUČIĆ</b>               | rođenih<br>anagraf                        | 1943<br>981,1944  | 53       |
| <b>RASTEVIĆ</b>              | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih            | 982<br>983<br>984,2156  | 53       |
| <b>RAŠTANE - GORICA</b>      | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>RAK     | 2049<br>1726,2050<br>1727,1728<br>985   | 53       |
| <b>RAŠTEVIĆ</b>              | rođenih                                   | 2085  | 53       |
| <b>RAVA</b>                  | rođenih                                   | 986,2127,2128   | 53       |
| <b>RAŽANAC</b>               | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih            | 987,988,989<br>990,991<br>992,993,994   | 53       |
| <b>RIČICA</b>                | rođenih                                   | 1635  | 53       |
| <b>RIVANJ</b>                | rođenih<br>mrtvih                         | 1703,1704,2120,2121,2122,<br>2123   | 54       |
| <b>RODALJICE</b>             | rođenih<br>mrtvih                         | 1699,2154<br>2155   | 54       |
| <b>ROGOZNICA (kod OMIŠA)</b> | rođenih<br>vjenčanih                      | 995<br>996  | 54       |

| Naziv                                      | Knjiga           | Inventarni broj  | Stranica |
|--|------------------|--|----------|
| <b>ROGOZNICA</b> (kod ŠIBENIKA)            | rođenih          | 997,998,999,1000,1001,1002,                                      | 54       |
|  | vjenčanih        | 1003,1004,1005,1006,1007,1008                                    |          |
|  | mrtvih           | 1009,1010,1011,1012,1013,1014,1015,1016                          |          |
| <b>RUDELE</b> , (vidi KISTANJE - IVOŠEVCI) |                  |  |          |
| <b>RUNOVIĆ</b>                             | rođenih          | 1017,1018  | 55       |
|  | vjenčanih        | 1019,1020  |          |
|  | mrtvih           | 1021,1634  |          |
|  | anagraf          | 1022   |          |
| <b>RUPE</b>                                | mrtvih           | 1023   | 55       |
| <b>SALI</b>                                | rođenih          | 1024,1025,2167,2168  | 55       |
|  | vjenčanih        | 1026,1027,2169   |          |
|  | mrtvih           | 1028,1029,2170,2171  |          |
|  | kazalo RVM       | 1030   |          |
|  | RVMKA            | 1031   |          |
| <b>SAVAR</b>                               | rođenih          | 1700,1701,2164   | 55       |
|  | mrtvih           | 2165   |          |
| <b>SELCA</b>                               | rođenih          | 1032,1033  | 56       |
|  | vjenčanih        | 1034,1035  |          |
|  | mrtvih           | 1036,1037  |          |
| <b>SELINE</b>                              | rođenih          | 1037/A,B,2126  | 56       |
|  | vjenčanih        | 1037/C,D   |          |
|  | mrtvih           | 1037/E,1731  |          |
|  | anagraf          | 1037/F   |          |
| <b>SESTRUNJ</b>                            | rođenih          | 1038,1702,2120,2121,2122   | 56       |
|  | vjenčanih        | 1039,1703,1704   |          |
|  | mrtvih           | 1040,1041,2123   |          |
|  | anagraf          | 1042   |          |
| <b>SILBA</b>                               | rođenih          | 1043,1044,1045,1046,1047,1048,1049,1050,1051,1052,1714,1715,1716 | 56       |
|  | vjenčanih        | 1053,1054,1055,1056,1057   |          |
|  | mrtvih           | 1058,1059,1060,1061,1062,1063,1705,1717                          |          |
| <b>SINJ</b>                                | rođenih          | 1064,1065,1066,1067,1068,1069,1070,1071,1072,1073,1074           | 57       |
|  |                  | 1075   |          |
|  | kazalo rođenih   |  |          |
|  | kazalo vjenčanih | 1076,1077,1078,1079,1080   |          |
|  | kazalo mrtvih    | 1081,1082,1083,1084,1085,1086,1087                               |          |
|  | kazalo RVMA      | 1088,1089,1090,1091  |          |



| Naziv                       | Knjiga         | Inventarni broj   | Stranica |
|-----------------------------|----------------|---|----------|
| <b>SITNO - SRATOK</b>       | mrtvih         | 1092  | 58       |
| <b>SKRADIN</b>              | rođenih        | 1093,1094,1095,1096,1097,<br>1098,1099,1100,1101,1102,<br>1103      | 58       |
|                             | vjenčanih      | 1104,1105,1106,1107,1108,<br>1109,1110                              |          |
|                             | mrtvih         | 1111,1112,1113,1114,1115,<br>1116,1117,1118,1119,1120,<br>1121      |          |
|                             | RVM<br>anagraf | 1122<br>1123,1124,1125,1126,1127                                    |          |
| <b>SKRADIN</b>              | rođenih        | 11228,1129  | 58       |
|                             | vjenčanih      | 1130,1131,1132  | 59       |
|                             | rođenih        | 1133,1134   |          |
|                             | RM             | 1135  |          |
| <b>SLATINE</b>              | vjenčanih      | 1136  | 59       |
|                             | RVM            | 1137  |          |
| <b>SLIVNICA</b>             | rođenih        | 1138,1138/A,1732,2145   | 59       |
|                             | vjenčanih      | 1139,1733   |          |
|                             | mrtvih         | 1140,1734,1735  |          |
| <b>SLIVNO kod IMOTSKOG</b>  | rođenih        | 1141,1142   | 59       |
|                             | vjenčanih      | 1143  |          |
|                             | mrtvih         | 1144  |          |
| <b>SLIVNO kod NERETVE</b>   | rođenih        | 1145  | 59       |
| <b>SMILČIĆ</b>              | mrtvih         | 1146  | 59       |
| <b>SMOKOVIĆ</b>             | rođenih        | 1736,1737,1738,2051   | 59       |
|                             | vjenčanih      | 1739,1740   |          |
|                             | mrtvih         | 1741,1742,1743,1744,2052,<br>2053                                   |          |
| <b>SOKRIČIĆ</b>             | rođenih        | 1147  | 60       |
|                             | mrtvih         | 1148  |          |
| <b>SOLIN (vidi VRANJIC)</b> |                |   |          |
| <b>SOLINE</b>               | rođenih        | 1149,1706   | 60       |
| <b>SRIDNJE SELO</b>         | vjenčanih      | 1150  | 60       |
| <b>STRINJINE</b>            | vjenčanih      | 1151  | 60       |
| <b>STANKOVCI</b>            | rođenih        | 1152,1153,1154,1155,1156,<br>1157,1158,1159,1160,1161,<br>1162,2148 | 60       |
|                             | vjenčanih      | 1163,1164,1165,1166,1167,<br>2149                                   |          |
|                             | mrtvih         | 1168,1169,1170,1171,1172,<br>1173,1174,1175,2150                    |          |
| <b>STARIGRAD</b>            | rođenih        | 1176,1177,1178,1179,1180,   | 61       |
|                             | vjenčanih      | 1181,1182   |          |
|                             | rođenih        | 1183,1184,1185  |          |
| <b>STARIGRAD-PAKLENICA</b>  | rođenih        | 1745,2129   | 61       |
|                             | vjenčanih      | 1746  |          |
|                             | mrtvih         | 1747,1748,2124  |          |

| Naziv                                   | Knjiga    | Inventarni broj                             | Stranica |
|---|-----------|---|----------|
| <b>STRMICA</b>                          | rođenih   | 1186,1187,1188,1945,1946,<br>1947           | 61       |
|   | vjenčanih | 1189  |          |
|   | mrtvih    | 1190,1191,1948                              |          |
|   | RVM       | 1192  |          |
| <b>STUDENCI</b>                         | rođenih   | 1193,1194                                   | 61       |
|   | vjenčanih | 1195,1196,1197                              |          |
|   | mrtvih    | 1198  |          |
| <b>SUĆURAJ</b> na otoku HVARU           | rođenih   | 1199,1200,1201                              | 62       |
|   | vjenčanih | 1202  |          |
|   | mrtvih    | 1203  |          |
| <b>SUKOŠAN</b>                          | rođenih   | 1204,1205,1206,1207,1208,<br>2054           | 62       |
|   | vjenčanih | 1209,1210,1211,1055                         |          |
|   | mrtvih    | 1212,1213,1214,1215,1850                    |          |
| <b>SUHOVARE</b>                         | rođenih   | 1216,2113                                   | 62       |
|   | vjenčanih | 1217,                                       |          |
|   | mrtvih    | 1218,1219                                   |          |
| <b>SUPETAR</b>                          | rođenih   | 1220,1221                                   | 62       |
|   | vjenčanih | 1222  |          |
|   | mrtvih    | 1223,1224                                   |          |
| <b>SUPETARSKA DRAGA</b> na otoku RABU   | rođenih   | 1225  | 63       |
|   | vjenčanih | 1226  |          |
|   | mrtvih    | 1227,1228                                   |          |
| <b>SUTIVAN</b>                          | rođenih   | 1229,1230,1231,1232,1233,<br>1234,1235,1236 | 63       |
|   | vjenčanih | 1237,1238,1239,1240                         |          |
|   | mrtvih    | 1241,1242,1243,1244                         |          |
| <b>SUTOMIŠĆICA</b>                      | rođenih   | 1245,1246,1247,1248,2038,<br>2039,2040      | 63       |
|   | vjenčanih | 1248/A,1249,1250,2041                       |          |
|   | mrtvih    | 1251,1252,1253,1254,2042,<br>2043           |          |
| <b>Sv. JURAJ U ZAGORJU</b> (vidi ŠUŠCI) |           |   |          |
| <b>Sv. NEDJELJA I JAGODNJA</b> na HVARU | vjenčanih | 1255  | 64       |
| <b>SVINIŠĆE</b>                         | vjenčanih | 1256  | 64       |
|   | RVM       | 1257  |          |
| <b>ŠEPURINE</b> , vidi PRVIĆ ŠEPURINE   |           |   |          |

| Naziv                      | Knjiga              | Inventarni broj  | Stranica |
|----------------------------|---------------------|--|----------|
| <b>ŠIBENIK - DOLAC</b>     | rođenih             | 1258,1259,1260,1261,1262,<br>1263,1264,1265,1266,1267,<br>1268,1269,1270     | 64       |
|                            | vjenčanih<br>mrtvih | 1271,1272,1273,1274,1275<br>1276,1277,1278,1279,1280,<br>1281,1282,1283,1284 |          |
| <b>ŠIBENIK, GRAD</b>       | rođenih             | 1285,1286  | 65       |
| <b>ŠIBENIK - VAROŠ</b>     | rođenih             | 1287,1288,1289,1290,1291,<br>1292,1293,1294                                  | 65       |
|                            | vjenčanih<br>mrtvih | 1295,1296,1297,1298<br>1299,1300,1301,1302,1303,<br>1304                     |          |
| <b>ŠKABRNJA</b>            | rođenih             | 1305,1306,1749,2056  | 65       |
|                            | vjenčanih           | 1307,1308  |          |
|                            | mrtvih              | 1309,1750,1751,2057  |          |
| <b>ŠUŠCI</b>               | rođenih             | 1310,1311  | 65       |
|                            | vjenčanih           | 1312,1313  |          |
|                            | mrtvih              | 1314   |          |
| <b>TIJARICE</b>            | rođenih             | 1315,1316  | 66       |
|                            | mrtvih              | 1317   |          |
| <b>TIJESNO</b>             | rođenih             | 1318,1319,1320   | 66       |
|                            | vjenčanih           | 1321,1322,1323   |          |
|                            | mrtvih              | 1324,1325,1326   |          |
| <b>TINJ (vidi i ZMINA)</b> | rođenih             | 1327   | 66       |
|                            | vjenčanih           | 1328   |          |
|                            | mrtvih              | 1329,1665  |          |
| <b>TKON</b>                | rođenih             | 1330,1331,1332,1949  | 66       |
|                            | vjenčanih           | 1333,1334,2143   |          |
|                            | mrtvih              | 1335,1336,1337,1950  |          |
|                            | RVM                 | 1338,1339  |          |
|                            | kazalo RK           | 1340,1341  |          |
| <b>TRIBANJ</b>             | rođenih             | 1752,1753  | 67       |
|                            | vjenčanih           | 1754   |          |
|                            | mrtvih              | 2125   |          |
| <b>TUČEPI</b>              | rođenih             | 1342,1343,1344,1345,1346   | 67       |
|                            | vjenčanih           | 1347,1348,1349   |          |
|                            | mrtvih              | 1350,1351  |          |
| <b>TUGARI</b>              | rođenih             | 1352,1353  | 67       |
|                            | vjenčanih           | 1354   |          |
|                            | mrtvih              | 1355   |          |
| <b>TURANJ</b>              | rođenih             | 1356,1357,1358,1359,1360,<br>1951,1952                                       | 67       |
|                            | vjenčanih           | 1361,1362,1363   |          |
|                            | mrtvih              | 1364,1365,1366,1367  |          |
| <b>TURJAKE</b>             | rođenih             | 1368   | 67       |
|                            | vjenčanih           | 1369,1370  |          |
|                            | mrtvih              | 1371   |          |

| Naziv                                | Knjiga         | Inventarni broj                             | Stranica |
|--------------------------------------|----------------|---|----------|
| <b>UGLJAN</b>                        | rođenih        | 1372,1373,1374,1375,1376,<br>2070,2071      | 68       |
|                                      | vjenčanih      | 1377,1378,1379                              |          |
|                                      | mrtvih         | 1380,1381,1382,1383,1384,<br>2072,2073      |          |
|                                      | RVM<br>anagraf | 1385<br>1386                                |          |
| <b>VELIM, vidi ZMINA i STANKOVCI</b> |                |   |          |
| <b>VELI RAT</b>                      | rođenih        | 1707,1708                                   | 68       |
| <b>VELO BRDO</b>                     | vjenčanih      | 1387,1388                                   | 68       |
|                                      | anagraf        | 1389  |          |
| <b>VERUNIĆ POLJE</b>                 | rođenih        | 1709  | 68       |
| <b>VID</b>                           | vjenčanih      | 1390  | 68       |
| <b>VIDONJE</b>                       | rođenih        | 1391  | 69       |
|                                      | vjenčanih      | 1392  |          |
| <b>VINJANI</b>                       | rođenih        | 1393,1394,1395,1396                         | 69       |
|                                      | vjenčanih      | 1397,1398,1399                              |          |
|                                      | mrtvih         | 1400,1401                                   |          |
| <b>VINJERAC</b>                      | rođenih        | 1402,1403,1755                              | 69       |
|                                      | vjenčanih      | 1404,1405,1813                              |          |
|                                      | mrtvih         | 1814  |          |
| <b>VIS</b>                           | rođenih        | 1406,1407,1408,1409,1410,<br>1411,1412,1413 | 69       |
|                                      | mrtvih         | 1417,1418,1419,1420,1421,<br>1422           | 69       |
| <b>VISOČANE</b>                      | rođenih        | 2114  | 69       |
|                                      | vjenčanih      | 2115  |          |
|                                      | mrtvih         | 2116  |          |
| <b>VISOKA</b>                        | rođenih        | 1423  | 70       |
|                                      | vjenčanih      | 1424  |          |
|                                      | mrtvih         | 1425  |          |
| <b>VLAŠIĆI</b>                       | rođenih        | 1628  | 70       |
|                                      | vjenčanih      | 1426,1427                                   |          |
|                                      | mrtvih         | 1428  |          |
| <b>VODICE</b>                        | rođenih        | 1429,1430,1431,1432                         | 70       |
|                                      | vjenčanih      | 1433,1434,1435                              |          |
|                                      | mrtvih         | 1436,1437,1438                              |          |
| <b>VRANJIC</b>                       | vjenčanih      | 1439,1440,1441,1442                         | 70       |
| <b>VRBANJ</b>                        | rođenih        | 1443,1444,1445,1446                         | 70       |
|                                      | vjenčanih      | 1447,1448,1449                              |          |
|                                      | mrtvih         | 1450,1451                                   |          |
|                                      | K              | 1452  |          |

| Naziv                             | Knjiga    | Inventarni broj   | Stranica |
|-----------------------------------|-----------|---|----------|
| <b>VRBNIK</b>                     | rođenih   | 1453,1454,1455,1456,1457,<br>1458,1459,1460,1954,1955   | 70,71    |
|                                   | vjenčanih | 1461,1462,1463,1464,1956  |          |
|                                   | mrtvih    | 1465,1466,1467,1468,1469,<br>1470,1471,1957,1958,1959   |          |
|                                   | anagraf   | 270   |          |
| <b>VRGADA</b>                     | rođenih   | 1472,1990   | 71       |
|                                   | vjenčanih | 1473  |          |
|                                   | mrtvih    | 1474,1991   |          |
| <b>VRGORAC</b>                    | rođenih   | 1475,1476,1477  | 71       |
|                                   | mrtvih    | 1478  |          |
| <b>VRHPOLJE kod ŠIBENIKA</b>      | rođenih   | 1479,1480   | 71       |
|                                   | vjenčanih | 1481  |          |
|                                   | mrtvih    | 1641  |          |
| <b>VRLIKA (katol.)</b>            | rođenih   | 1488,1489   | 72       |
|                                   | mrtvih    | 1490  |          |
| <b>VRLIKA (pravosl.)</b>          | rođenih   | 1482,1483,1484  | 72       |
|                                   | vjenčanih | 1485  |          |
|                                   | mrtvih    | 1486,1487   |          |
| <b>VRHPOLJE (katol.)</b>          | rođenih   | 1491  | 72       |
|                                   | mrtvih    | 1492  |          |
|                                   | RM        | 1493  |          |
|                                   | anagraf   | 1494  |          |
| <b>VRSI</b>                       | rođenih   | 1495,2117   | 72       |
|                                   | vjenčanih | 1496,1497,2118  |          |
|                                   | mrtvih    | 1498,1499,2119  |          |
| <b>ABECEDNO KAZALO<br/>MRTVIH</b> |           | 2062  | 72       |
| <b>ZADAR Sv. Stošija</b>          | rođenih   | 1500,1501,1502,1503,1504,<br>1505,1506,1507,1508,1509,<br>1510,1511,1784,1785,1786,<br>1787,1788,1789,1790,1851,<br>2058,2059,2136,2137 | 72,73    |
|                                   | vjenčanih | 1512,1513,1514,1515,1798,<br>1799,1800,2060,2138  | 73       |
|                                   | mrtvih    | 1516,1517,1518,1519,1520,<br>1521,1522,1523,1524,1526,<br>1791,1792,1793,1794,1795,<br>1796,1796/A,B,1797,1852                          |          |
|                                   | anagraf   | 1801  |          |
| <b>ZADAR Sv. Šime</b>             | rođenih   | 1527,1528,1802,1853,2135  | 74       |
|                                   | vjenčanih | 1529,1854   |          |
|                                   | mrtvih    | 1530,1803,1804,2061   |          |
| <b>ZADAR (Bolnica)</b>            | rođenih   | 1855,2134   | 74       |
|                                   | mrtvih    | 1805,2139   |          |

| Naziv   | Knjiga    | Inventarni broj                   | Stranica |
|---|-----------|-----------------------------------|----------|
| <b>ZADAR</b> Sv. ILIJA (pravosl.)   | rođenih   | 1531,1532,1533,1534,1807,<br>2064 | 74       |
|   | vjenčanih | 1535,1536,1537,1538,1809,<br>2065 |          |
|   | mrtvih    | 1539,1540,1541,1542,1808          |          |
| <b>ZADAR</b> (vojna komanda)  | rođenih   | 1810                              | 74       |
|   | vjenčanih | 1811                              |          |
|   | mrtvih    |                                   |          |
| <b>ZADAR</b> (Voštarnica)   | anagraf   | 1806                              | 75       |
| <b>ZADAR</b> - Građansko stanje   | RVM       | 1543,1544,1545                    | 75       |
| <b>ZAGVOZD</b>  | rođenih   | 1546,1547                         | 75       |
|   | mrtvih    | 1548                              |          |
| <b>ZAKUČAC</b>  | rođenih   | 1549                              | 75       |
|   | vjenčanih | 1550                              |          |
| <b>ZAPUNTEL</b>   | rođenih   | 1551,1552,1711                    | 75       |
|   | vjenčanih | 1553,1554,1712                    |          |
|   | mrtvih    | 1555,1713                         |          |
| <b>ZASIOK</b>   | rođenih   | 1556                              | 75       |
|   | vjenčanih | 1557                              |          |
| <b>ZASTRAŽIŠĆE</b>  | rođenih   | 1558                              | 75       |
|   | vjenčanih | 1559                              |          |
|   | mrtvih    | 1560                              |          |
| <b>ZATON</b> (kod Šibenika)   | rođenih   | 1561,1562,1563,1564               | 76       |
|   | vjenčanih | 1565,1566,1567                    |          |
|   | mrtvih    | 1568,1569                         |          |
| <b>ZEMUNIK</b>  | rođenih   | 1570,1756,2063                    | 76       |
|   | vjenčanih | 1757,1758,1759                    | 76       |
|   | mrtvih    | 1571,1572,1760                    |          |
| <b>ZLARIN</b>   | rođenih   | 1573,1574,1575,1576,1577          | 76       |
|   | vjenčanih | 1578,1579                         |          |
|   | mrtvih    | 1580,1581,1582,1583               |          |
| <b>GRADANSKO STANJE<br/>OPĆINE ZLARIN</b>   | RVM       | 1584                              | 76       |
| <b>ZLOSELA</b> (vidi Pirovac)   | rođenih   | 1585,1586,1587                    | 76       |
|   | vjenčanih | 1588,1589                         | 77       |
|   | mrtvih    | 1590,1591                         |          |
|   | anagraf   | 1592,1593                         |          |
| <b>ZMINA</b> (Muć, Ogorje, Skradin,<br>Velim, Perušić, Tinj, Knin, Varoš,<br>Šibenik) | RVM       | 1594                              | 77       |
| <b>ZVERINAC</b>   | rođenih   | 1710                              | 77       |
|   | anagraf   | 1690                              |          |
| <b>ZVIRINAC</b>   | anagraf   | 1595                              | 77       |
| <b>ZVJERINAC, UZDOLJE,<br/>RAMLJANE ILI KOSOVO</b>                                    | rođenih   | 1960                              | 77       |
|   | mrtvih    | 1961,1962                         |          |

| Naziv   | Knjiga  | Inventarni broj   | Stranica     |
|---|---|---|--------------|
| <b>ŽAGROVIĆ</b>                               | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih<br>anagraf         | 1596,1963,1964,1965<br>1966,1967<br>1968,1969,1970,1971<br>1972,1973  | 77           |
| <b>ŽDRELAC</b>                                | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                    | 1597,1987,1988<br>1598,1599<br>1600,1989  | 78           |
| <b>ŽEGAR</b>                                  | rođenih<br><br>vjenčanih<br>mrtvih<br><br>anagraf | 1601,1602,1603,1604,1974,<br>1975,1976<br>1604,1605,1606,1977,1978<br>1607,1608,1609,1610,1985,<br>1980<br>1979,1982,1984 | 78<br><br>78 |
| <b>ŽIVOGOŠĆE</b>                              | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                    | 1611<br>1612,1613<br>1614   | 78           |
| <b>ŽMAN</b>                                   | rođenih<br>vjenčanih<br>mrtvih                    | 1615<br>1616,1617,2175<br>1618  | 78           |
| <b>ŽRNOVICA</b>                               | rođenih<br>vjenčanih                              | 1619<br>1620  | 79           |
| <b>NEPOZNATA ŽUPA</b><br>(Sjeverne Dalmacije) | rođenih   | 1621  | 79           |
| <b>NEPOZNATA ŽUPA</b><br>(Splitske okolice)   | rođenih   | 1622  |              |